
بحران آب جدی است 

سال 1395 در همایش کنگره كنگره ملي 
آبياري و زهكشي ايران که بنده بعنوان خبرنگار 
در آن حضور داشتم مطرح شد کشور ايران با 
بارشي معادل متوسط بارش دنيا و متوسط بارش 
آسيا در يک منطقه خشک و کم آب قرار دارد 
ميزان سرانه آب سالانه از 5500 متر مکعب در 
سال 1355 به ميزان 1700 متر مکعب در سال 
1385 رسيده و با توجه به محدوديت منابع آبي، 
تغييرات اقليم، کاهش بارش، تغيير نوع بارش، گرم 
شدن زمين، افزايش تبخير، تراز منفي آبهاي زير 
زميني، بحراني شدن 290 دشت کشور ميزان 
سرانه روز به روز کاهش مي يابد. از طرفي با فرض 
دانستن اينکه نرخ رشد جمعيت در سالهاي آتي 
برابر وضع موجود باشد، ميزان جمعيت ايران در 
سال 1395 به 86 ميليون نفر خواهد رسيد که اين 
افزايش جمعيت خود ميزان نياز آبي را در بخش 
هاي شرب، بهداشت، صنعت و کشاورزي و محيط 
زيست افزايش مي دهد به طورکيه ميزان نياز 
آبي در سال 1400 برابر 122 ميليارد متر مکعب 
خواهد بود. تامين اين نياز آبي با توجه به شرايط 
موجود غير ممکن خواهد بود و براي تامين آن با 
توجه به وجود پتانسيل آن نياز به سرمايه گذاري 
در بخش تامين، انتقال، افزايش راندمان آب در 
همه بخش هاي مصرفي و همکاري عمومي مردم 

مي باشد.
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فرصت سوزی دولت سیزدهم در 
امور زنان و خانواده

توران ولی مراد
دولت سیزدهم در حوزه زنان و خانواده چه میک‌ند؟ کی و کجا برنامه 
اقدام و عمل خود را ارائه کرده است؟ کدام سازوکار و کدام زیرساخت‌ها 
را برای بهره برداری در سطح ملی و برای رفع مشکلات و مسائل در 
سطح گسترده و ملی شکل داده است؟وقتی گفته می‌شود دولت و حوزه 
زنان و خانواده مشخصا معاون رئیس جمهور به علاوه مشاورین امور زنان 
و خانواده وزارتخانه‌ها و دستگاه‌های اجرایی و مدیران کل امور زنان و 
خانواده استانداری‌ها و دستگاه‌های تابعه مورد نظر است، وزارتخانه‌ها و 
دستگاه‌ها ماموریت تعیین شده دارند، بر همین اساس وظیفه آن‌ها در 
حوزه زن و خانواده هم تعیین شده است.وزارت فرهنگ و ارشاد، وزارت 
مسکن، وزارت کشاورزی، ... کمیته امداد و بهزیستی و صداوسیما همه 
بر اساس ماموریت تعیین شده موظفند در رفع مشکلات و مسائل و 
موضوعات مرتبط با زن و خانواده انجام وظیفه کنند. مشخصا سوال این 
است که این دستگاه‌ها در دولت سیزدهم برای رفع مشکلات و مسائل 
و موضوعات مرتبط با زن و خانواده چه میک‌نند؟مثلا وزارت ارشاد در 
جهت هویت و کرامت انسانی و منزلت اجتماعی زن و تحیکم خانواده 
در سطح ملی بر اساس وظیفه وزارتخانه چه برنامه‌هایی را در دست اجرا 
دارد؟ هویت انسانی زنان و دختران از مهمترین موضوعات جامعه است 
که خدشه در آن در قالب آسیب‌های مختلف خود را نشان می‌دهد و 
برنامه‌ای توسط وزارت ارشاد در این ارتباط در دست نیست. این همان 

فرصتی است که دولت آن را می‌سوزاند. 
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صفحه 2

مونا رمضانپور

رییس قضا در جلسه شورای‌عالی پیشگیری از وقوع جرم مطرح کرد

رسیدگی به جرم سرقت و مجازات قانونی سارقان تحکیم شود
تصویب تقسیم کار ملی در چهارچوب وظایف و ماموریت‌های قوای سه گانه در امر پیشگیری از سرقت

خبر

رئیس جمهور:
 نگاه دولت تحقق عدالت 
و مردم‌محوری در همه 

عرصه‌هاست
 رئیس جمهور با اشاره به تلاش دولت برای عدالت‌محور 
کردن بودجه ۱۴۰۱ براساس سند آمایش سرزمینی، اظهار 
داشت: جهت‌گیری مبنایی دولت در راستای مردمی کردن 

اقتصاد و عدالت‌محوری در همه عرصه‌هاست.
به گزارش ایرنا، آیت‌الله سیدابراهیم رئیسی در 
بیست‌وپنجمین گردهمایی سراسری ائمه جمعه کشور، در 
تبیین جایگاه و اهمیت والای آئین عبادی سیاسی نماز جمعه در 
کشور گفت: امروز تریبون نماز جمعه محلی برای تبیین مسائل 
کشور و کانون ایجاد امید و بیان دغدغه‌های مردم است. ائمه 
جمعه حلقه واسط میان مردم و مسئولان به شمار می‌آیند و بر 
همین اساس می‌توان گفت که این علمای بزرگوار نقش بسیار 
حائز اهمیتی در کارآمدی نظام حکمرانی دارند و در توفیقات 

دولت سهیم هستند.
رئیس جمهور با تایکد بر نقش مهم ائمه جمعه در 
شکل‌گیری ارتباط موثر و مفید و میان دولت و ملت، افزود: ائمه 
محترم جمعه از فرماندهان جهاد تبیین در اقصی‌نقاط کشور 
هستند و به دلیل ارتباط وثیقی که با بدنه جامعه دارند، زبان 
گویای مردم به شمار می‌آیند لذا نقش مهمی را انتقال مطالبات 
مردم به مسئولان ایفا میک‌نند. از این منظر، نقش ائمه جمعه در 

ساختار نظام حکمرانی کاملا مبنایی و راهبردی است.
 رئیسی در دومین بخش از سخنرانی خود، به تبیین عملکرد 
دولت در عرصه‌های مختلف در یک سال گذشته پرداخت و 
با اشاره به توفیقات بدست آمده در حوزه دیپلماسی، اذعان 
داشت: از ابتدای استقرار دولت اعلام کردیم که تقویت سیاست 
همسایگی، اصل مبنایی دولت در حوزه دیپلماسی است و در 
همین راستا گام برداشتیم. خوشبختانه این تغییر ریل راهبردی، 
سبب شد که تراز تجاری ایران با همسایگان مثبت شود و ارزش 

مبادلات به چندین برابر گذشته ارتقا یابد.
رئیس جمهور برنامه‌ریزی برای تامین امنیت غذایی و افزایش 
حجم تولیدات کشاورزی را دیگر توفیق دولت در ماه‌های گذشته 
خواند و گفت: در بخش کشاورزی در اثر برنامه‌ریزی‌های صورت 
گرفته، شاهد افزایش قابل توجهی در حجم تولیدات بوده‌ایم و تا 
به امروز قریب هفت میلیون تن محصول از کشاورزان خریداری 

شده است.
رئیس جمهور در ادامه در تشریح برنامه‌های دولت در 
حوزه جذب سرمایه‌گذاری، گفت: رونق اقتصاد ملی و ارتقای 
شاخص‌های اقتصادی در کشور بدون جذب سرمایه‌گذاری 

داخلی و خارجی ممکن نیست. دولت برنامه‌های متنوعی در 
این حوزه دارد و تلاش میک‌ند از طریق جذب سرمایه‌گذاری 
در راستای توسعه اشتغال پایدار، رونق تولید و رشد اقتصادی 

گام‌های مستحکمی بردارد.
رئیسی همچنین با اشاره به تلاش دولت برای عدالت‌محور 
کردن بودجه ۱۴۰۱ براساس سند آمایش سرزمینی، اظهار 
داشت: جهت‌گیری مبنایی دولت، در راستای مردمی کردن 
اقتصاد و عدالت‌محوری در همه عرصه‌هاست. بر همین اساس 
چه در قانون بودجه سالیانه و چه در تدوین برنامه هفتم توسعه، 
تلاش داریم به سمت تحقق عدالت و مردم محوری حرکت کنیم.

رئیس جمهور با اشاره به برخی مطالب مطرح شده از سوی 
ائمه جمعه، مبنای انتصابات در دولت را جذب نیروهای کارآمد، 
پرتلاش و باانگیزه عنوان کرد و گفت: بارها تأیکد کرده‌ایم و 
دولت از نیروهای کارآمد، جوان و انقلابی استفاده شود و 

نیروهای بی‌انگیزه و ناکارآمد کنار گذاشته شوند.
 رئیسی همچنین با اشاره به بحث عفاف و حجاب گفت: 
اجرای قانون ملاک است و در این زمینه نباید بر اساس سلایق 

شخصی عمل کرد.
رئیس جمهور در بخش پایانی سخنان خود به موضوع 
مذاکرات برای رفع تحریم‌ها اشاره کرد و گفت: جمهوری اسلامی 
ایران هرگز از میز مذاکره کنار نرفت. این غربی‌ها بودند که در 
حین انجام مذاکرات با صدور قطعنامه در شورای حکام آژانس 

بین‌المللی انژری اتمی در این مذاکرات بحران ایجاد کردند.
 رئیسی با بیان اینکه به نتیجه رسیدن مذاکرات بیش از 
همه چیز نیازمند اراده طرف مقابل است، خاطرنشان کرد: 
موضوع جمهوری اسلامی ایران منطقی و عقلانی است و بدیهی 
است طرف مقابل هم اگر منطقی و عقلانی رفتار کند، مذاکرات 

می‌تواند منتج به نتیجه شود.
رئیس جمهور امیدآفرینی در میان مردم را اولویت اصلی 
کشور خواند و گفت: امروز از هر زمان دیگری نسبت به آینده 
کشور امیدوارتریم و با اتکا به داشته‌های خود و همچنین به 
پشتوانه ملت و رهبری معظم انقلاب شرایط را به نفع مردم 

تغییر خواهیم داد.

رئیس سازمان محیط زیست:
سازمان منطقه‌ای محیط‌زیستی احداث می‌شود

رئیس سازمان محیط زیست گفت: در بیانیه تهران 
که با حضور ۱۱ کشور انجام شد، براساس درخواست 
ریاست‌جمهوری یک سازمان منطقه‌ای محیط‌زیستی 

احداث می شود.
به گزارش ایرنا، علی سلاجقه در بازدید از نمایشگاه اولین 
رویداد هم‌افزایی مدیریت ایران در جمع خبرنگاران گفت: 
سعی میک‌نیم منشا اصلی آلودگی هوا یعنی بحث گرد و 
غبار در کشور را حل کنیم.سلاجقه درخصوص ریزگردهای 
خارجی نیز اضافه کرد: رایزنی‌هایی با کشورهای خارجی 

انجام داده‌ایم، که نتیجه خوبی داشته و در بیانیه تهران 
که با حضور ۱۱ کشور انجام شد، براساس درخواست 
ریاست‌جمهوری یک سازمان منطقه‌ای محیط‌زیستی 
احداث می شود. بحث دیگر دبیرخانه و صندوق منطقه‌ای 
است که هر سه شکل خواهد گرفت. درحال تبادل 
کارشناسی با عراق و سوریه هستیم. طرفین هم از نشست 
اظهار امیدواری کردند.رئیس سازمان محیط زیست با اشاره 
به مشکلات زیست‌محیطی دریاچه ارومیه افزود: درحال 
پیگیری هستیم تا در یکی دو هفته آینده، تصفیه‌خانه‌های 

شهر ارومیه و تبریز طبق طرحی که وجود دارد بازنگری 
می‌شود که ان‌شاألله بخشی از معضلات محیط زیستی 
دریاچه ارومیه حل شود.ساجقه بیان کرد: متاسفانه 
بخش‌هایی که درحال ترمیم است با یک اشکال‌های فنی 
مواجه شده که دچار ترک و در نتیجه باعث هدر رفت 
آب می‌شود و از لحاظ پایداری وضعیت مناسبی ندارد. 
امیدواریم که در این شرایط جوی بتوانیم مشکلات را حل 
کنیم.وی عنوان کرد: درخصوص زاینده‌رود، با نمایندگان 
مجلس در استان اصفهان جلسه داشتیم، قرار شد علاوه بر 

مطالبه حق آب تالاب گاوخونی، مطالبه حق آب زاینده‌رود 
نیز از طریق وزارت نیرو انجام شود. بعد از بحث آب شرب، 
اولویت اصلی ما حق آبه محیط زیستی زاینده‌رود و تالاب 
گاوخونی  است که با وزارت علوم نیز صحبت کرده‌ایم تا 
بتوانیم دریاچه را باز کنیم.رئیس سازمان محیط زیست 
درباره افزایش حفر عمیق چاه‌ها برای رفع مشکل سیستان 
تصریح کرد: این اتفاق صرفا در مرحله آزمایشی است و باید 
از لحاظ یکفیت، کمیت، درجه حرارت و اینکه آیا در بحث 

کشاورزی قابل استفاده است یا خیر بررسی صورت گیرد.

سخنگوی اقتصادی دولت :

کنترل تورم از 
اولویت‌های 

رییس‌جمهور 
است
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وزیر اطلاعات: 
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صنایع ایران وابسته
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ارتقاء زیرساخت تبادل 
برق ایران و ترکیه 
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پایدار به آمریکا بستگی دارد
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با گفتن و نوشتن مشکلات معیشت کارگران حل نمی شود
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سخنگوی‌ وزارت امور خارجه آمریکا:
 تصمیم سیاسی‌مان را در زمینه 

احیای برجام گرفته‌ایم
سخنگوی‌ وزارت امور خارجه آمریکا در یک‌ کنفرانس 
خبری با تلاش برای مقصر جلوه دادن ایران، به سوالاتی 
در زمینه آخرین تحولات مرتبط با مذاکرات احیای توافق 

هسته‌ای و برنامه هسته‌ای ایران پاسخ داد.
به گزارش ایسنا، وبگاه وزارت امور خارجه آمریکا نوشت، 
ند پرایس، سخنگوی وزارت امور خارجه این کشور در 
یک کنفرانس خبری در پاسخ به این سوال که آیا پس از 
گفت‌وگوی تلفنی اخیر رییس جمهور فرانسه با رییس جمهور 
ایران انتظار اقدامات تازه‌ای در زمینه مذاکرات احیای توافق 
هسته‌ای میان آمریکا و ایران می‌رود یا نه، گفت: گفتنش برایم 
سخت است چون واقعیت این است که این بر عهده ایران 
است که پیش بیاید و نشان بدهد که آماده همکاری سازنده و 
صرف‌نظر کردن از مسائل غیرمرتبط و فرعی و مذاکره با حسن 

نیت درباره توافقیست که مدتی می‌شود روی میز بوده است.
پرایس در ادامه گفت: کاخ الیزه بیانیه‌ای منتشر کرد که 
نشان می‌داد رییس جمهور مکرون دقیقا همان پیام ما را که 
به طور غیرمستقیم به ایران داده‌ایم، همان پیامی که مدتی 
است علنا هم آن را گفته‌ایم، منتقل کرده است، این که ما 
آماده‌ایم به طور دوجانبه به برجام]توافق هسته‌ای[ بازگردیم. 
البته دوجانبه یعنی این کار مثل یک خیابان دو طرفه است. 
ما هنوز و حداقل تا به حال ندیده‌ایم که ایرانی‌ها نشان داده 

باشند آماده انجام دادم این کارند.
اظهارات پرایس در این باره در پی این مطرح می‌شود که 
در پی تماس تلفنی اخیر سیدابراهیم رییسی، رییس جمهور 
ایران و امانوئل مکروم، همتای فرانسوی‌اش، کاخ الیزه در 
این بیانیه اعلام کرد که مکرون در اظهارات خود از پیشرفت 
نکردن مذاکرات احیای برجام ابراز نا امیدی کرده و گفته است 
که از نظر او احیای توافق هسته‌ای با ایران هنوز ممکن است.

در ادامه این بیانیه آمده است: مکرون همچنین از رئیس 
جمهوری ایران خواسته است که برای دستیابی به توافق و 
بازگشت به اجرای تعهدات ایران ذیل توافق هسته‌ای ۲۰۱۵، 
»انتخاب روشنی« داشته باشد.همچنین خبرگزاری رویترز 
در این باره نوشت، رئیس جمهور فرانسه در ادامه گفته که 
متقاعد شده است چنین نتیجه‌ای هنوز امکان‌پذیر است، اما 
باید هرچه زودتر انجام شود.رئیس جمهور ایران نیز  در این 
گفت‌وگو از اقدامات و مواضع غیرسازنده آمریکا و کشورهای 
اروپایی انتقاد کرد و اظهار داشت: صدور قطعنامه در آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی اقدامی بحران‌ساز و با هدف ایجاد فشار 

علیه ملت ایران بود که موجب ضربه زدن به اعتماد سیاسی 
است.

 ابراهیم رئیسی همچنین تصریح کرد: جمهوری اسلامی 
ایران حصول توافق را در گرو حل و فصل کامل مسائل پادمانی 
و ارائه تضمین‌های لازم از جمله در قبال استمرار پایبندی 
معتبر طرف‌ها به توافق و تامین منافع اقتصادی ملت ایران 

می‌داند.
او در پاسخ به این سوال که با توجه به اظهارات رییس 
سازمان انرژی اتمی ایران مبنی بر این که دوربین‌های نظارتی 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی تا زمان احیای توافق هسته‌ای 
فعال نخواهند شد، آیا این موضوع تاثیری بر مذاکرات خواهد 
گذاشت، گفت: واقعیت این است که حفظ شرایطی که در 
آن شفافیت امور مربوط به برجام برای آژانس کاهش یافته 
باشد، فقط منجر به پیچیده شدن چالش‌ها در زمینه بازگشت 
دوجانبه بالقوه به پایبندی به برجام می‌شود. این کار فقط 
بحران هسته‌ای ایجاد شده توسط خود ایران را تعمیق میک‌ند.

او افزود: ایران اگر بخشی از هر گونه بازگشت دوجانبه مورد 
توافق به برجام باشد، باید هر گونه اطلاعات و شفاف‌سازی 
مورد نیاز آژانس جهت راستی‌آزمایی اظهارات ایران را برای 
آن فراهم کند.سخنگوی‌ وزارت امور خارجه آمریکا دز ادامه با 
گفتن این که این کشور مدام در حال ارزیابی مزایای برجام 
در زمینه اصل منع اشاعه تسلیحات اتمی است، گفت: ما تا 
زمانی که این ارزیابی بهمان نشان دهد بازگشتی دوجانبه 
به پایبندی به توافق در راستای منافع ملی‌مان خواهد بود، 
به دنبال بازگشت دوجانبه به پایبندی خواهیم بود چون 
این بازگشت دوجانبه ما را نسبت به وضع فعلی‌مان در 
موقعیت مستحکم‌تری در قبال برنامه‌ هسته‌ای ایران قرار 
می‌دهد.واکنش سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا به این 
موضوع در پی این مطرح می‌شود که محمد اسلامی، رییس 
سازمان انرژی اتمی به تازگی با اشاره به برچیده شدن برخی 
دوربین‌های نظارتی آژانس در ایران تایکد کرد: دوربین‌های 
آژانس برای رفع اتهام بود اما اگر قرار است آن اتهام‌ها پابرجا 

بماند دلیلی ندارد که دوربین‌ها به جای بماند.

یادداشت
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وزیر اطلاعات: 
دشمن تلاش می‌کند به 

معنویت جامعه آسیب بزند

وزیر اطلاعات با بیان اینکه دشمن در تلاش است که به 
ارزش‌ها، هنجارهای قرآنی و معنویت جامعه آسیب بزند، گفت: 
ترویج بی‌حجابی از برنامه‌های دشمن است که جامعه را از 

ارزش‌های قرآن جدا کند.
به گزارش دبیرخانه شورای هماهنگی اطلاعات، وزیر 
اطلاعات در دهمین دوره مسابقات قرآنی جامعه اطلاعاتی کشور 
که به میزبانی سازمان حفاظت اطلاعات وزارت دفاع و پشتیبانی 
نیروهای مسلح در روز دوشنبه سوم مرداد ماه، باحضور مسئولین 

دستگاه‌های اطلاعاتی و حفاظتی برگزار گردید.
حجت الاسام والمسلمین سید اسماعیل خطیب، ضمن 
عرض تسلیت به بازماندگان حادثه سیل اخیر استهبان گفت: 
هر چه بیشتر برای ترویج قرآن در جامعه تلاش کنیم، بر اقتدار 
جامعه اطلاعاتی و نظامی افزوده خواهد شد و قرآن قدرت نرم 
ماست، برنامه‌ها، سیاست‌ها و راهبردهای ما را تعیین می کند، 
چون کلام الهی است و عظمتی که امروز نظام جمهوری اسلامی 

در دنیا دارد به واسطه قرآن است.
رئیس شورای هماهنگی اطلاعات گفت: دشمن در تلاش 
است که به ارزش‌ها، هنجارهای قرآنی و معنویت جامعه آسیب 
بزند و ترویج بی‌حجابی از برنامه‌های دشمن است که جامعه را از 

ارزش‌های قرآن جدا کند.

سخنگوی وزارت امورخارجه: 
رسیدن به یک توافق خوب 

و پایدار به آمریکا بستگی 
دارد

سخنگوی وزارت امورخارجه با بیان اینکه ایران به دستیابی 
به توافقی خوب، قوی و پایدار متعهد است، تایکد کرد: رسیدن به 

چنین توافقی به تصمیم آمریکا بستگی دارد.
به گزارش ایسنا، ناصر کنعانی سخنگوی وزارت امورخارجه 
ایران در توئیتر خود نوشت: جمهوری اسلامی ایران در برجام 
بوده و هست، طرفی که باید برای بازگشت، حسن نیت و التزام 

خود را ثابت کند، دولت آمریکاست.
وی ادامه داد: ما همچنان به دستیابی به توافقی خوب، قوی 
و پایدار که منافع پیش‌بینی شده در برجام را برای ایران تضمین 

کند، متعهد هستیم.
کنعانی تایکد کرد: رسیدن به چنین توافقی به تصمیم و اراده 

آمریکا بستگی دارد.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:
»تقویت توان پهپادی 

ایران« چتر امنیتی برای 
صلح و ثبات منطقه است

 عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: تقویت توان پهپادی 
ایران چتر امنیتی برای توسعه صلح و ثبات همه کشورهای 

دوست در منطقه را فراهم کرده است.
محمد صفایی در گفت و گو با خبرنگار پارلمانی ایرنا در 
مورد افزایش قدرت پهپادی ایران گفت: در محیط سیاسی 
ناپایدار جهان امروزی ،امکان وقوع جنگ همواره وجود دارد. در 
این فضای نامطمئن تدوین راهبردها برای افزایش توان رزمی 
نیروهای مسلح مبتنی بر تکامل حوزه فن‌آوری و تکنولوژی 
پیشرفته یک ضرورت ملی است که باید مورد توجه دولت 
قرار گیرد.عضو کمیسیون اقتصادی مجلس بیان داشت: یکی از 
عوامل مهم موفقیت در جنگ‌های مدرن امروزی ،کاهش تلفات 
انسانی و صرفه جویی هزینه های مالی  است که  روز به روز بر 
اهمیت آن افزوده می‌شود در راستای نیل به این هدف ساخت 
و به کارگیری پهپادها برای تقویت امنیت دفاعی کشور بعد از 
در دستور کار نیروهای مسلح قرار گرفت و دستاوردهای مثبتی 
در این زمینه عائد کشور شد.نماینده مردم گناباد بیان داشت: 
افزایش قدرت سیستم دفاعی کشور، بازوان توانمند جمهوری 
اسلامی در راهبرد دفاعی کشور است و این راهبرد بازدارندگی، 
تاثیر گذاری در سطح در منطقه و فرا منطقه ای دارد به طوری 
که امروزه برُد سیستم دفاعی و  امنیتی  ایران در مقابله با ناتو 
کارآمد بوده است و همین عامل باعث شده که بزرگترین قدرت 
نظامی بلوک شرق درخواست خرید این پرنده را از ایران داشته 
باشد.صفایی با بیان اینکه قدرت پهپادی ایران در منطقه بی 
نظیراست گفت: تقویت توان پهپادی ایران می‌تواند چتر امنیتی 
برای توسعه صلح و ثبات همه کشورهای دوست در منطقه را 
فراهم کند.وی با اشاره به ادعای دشمنان ملت ایران در خطرناک 
بودن توان پهپادی ایران،گفت: قوای دفاعی ایران همواره در 
خدمت صلح و ثبات منطقه بوده‌اند و مهم‌ترین کارکرد پهپادهای 
ایران را باید در مقابله با گروه تروریستی داعش در منطقه مورد 
توجه قرار داد .عضو کمیسیون  اقتصادی مجلس تصریح کرد: 
پیام روشن قدرت پهپادی ایران به بیگانگان این است  که هر 
تهدیدی از طرف آنها می‌تواند با پاسخ قاطع و کوبنده ایران همراه 
شودو آیندگان به این نکته پی می‌برند که راهبرد هوشمندانه 
رهبر فرزانه انقلاب در این مسیر عزتمندانه، تاریخی و ماندگار 
بوده است و قطعا پشتوانه قوی برای دیپلماسی  امروز ایران در 
عرصه منطقه‌ای و بین المللی خواهد بود و می‌تواند راهگشایی 

برای امورات کشور باشد .
صفایی بیان داشت:امیدوارم همان طوری که در این عرصه 
عزتمندانه پیچیدگی های مسیر را طی کردیم و به موفقیت های 
بزرگی در عرصه جهانی دست پیدا کردیم دولت هم بتواند در 
عرصه اقتصادی با حضور عناصر کار آمد و شایسته ،مشکلات 
معیشتی مردم را حل کند و عزت و اقتدار ملت ایران  را  در همه 

عرصه ها  به نمایش بگذارد.

اخبار

رئیس جمهور تریکه از قصد این کشور برای افزایش خرید 
نفت و گاز از ایران خبر داد.به گزارش ایسنا، رجب طیب اردوغان 
رئیس جمهور تریکه در گفت‌وگو با شبکه تی‌آرتی در پاسخ به 
سوالی درباره نشست اخیر ایران، روسیه و تریکه که در چارچوب 
مذاکرات آستانه در تهران برگزار شد، گفت که در جریان این سفر 
فرصت داشته است تا با مقامات ایرانی درباره تمامی جنبه‌های 
روابط دوجانبه میان دو کشور بحث و رایزنی کند.اردوغان 
همچنین درباره امضای هشت سند همکاری میان ایران و تریکه 
در زمینه‌های مختلف اقتصادی، امنیتی و اجتماعی تصریح کرد: در 
طول گفت‌وگوهای‌مان تصمیم گرفتیم که حجم تبادلات تجاری 
میان دو کشور به 30 میلیارد دلار در سال برسد اما در حال حاضر 

این مبادلات به دلیل همه‌گیری کرونا و مسائل دیگر کاهش داشته 
است. حجم مبادلات اکنون هفت‌ونیم میلیون دلار است و باید 
هرچه زودتر به 30 میلیون دلار برسد.وی ادامه داد: ما برای رسیدن 
به این هدف )با ایران( همکاری خواهیم کرد. ما از ایران نفت و گاز 
خریداری میک‌نیم و آن را افزایش خواهیم داد. اگر خرید نفت و 
گاز را افزایش دهیم به این رقم خواهیم رسید. بنابراین، مشکلی 
در این زمینه وجود ندارد.به گزارش ایسنا، رجب طیب اردوغان 
درنشست خبری پس از برگزاری هفتمین نشست روند آستانه در 
سالن اجلاس سران تهران گفت: ما در این نشست فعالیت‌های خود 
را برای ایجاد فضای صلح و ثبات در سوریه بار دیگر مرور کردیم تا 

راه حل سیاسی میسر شود.

اردوغان: خرید نفت و گاز ایران را افزایش خواهیم داد
بحران آب جدی است 

ادامه از صفحه اول
این مسئله هر روز پیامدهای اقتصادی، اجتماعی و 
زیست محیطی عمیق تری را رقم می زند. به روایت 
آمار، خشک شدن سالانه ۱۳ هزار هکتار باغ پسته 
در کرمان، خالی شدن روستاها و مهاجرت به شهرها، 
گسترش پدیده حاشیه نشینی در شهرها و افزایش امار 
آسیب های اجتماعی بخشی کوچکی از پیامدهای این 
بحران است. دلایل متعددی نیز برای بروز این بحران 
متصور می شوند. از خشکسالی و تغییر اقلیم گرفته تا 
سوءمدیریت و افزایش جمعیت و غیره. سیاست گذاران 
و تصمیم گیرندگان در ۵ دهه گذشته با تایکد بر صرف 
بر مدیریت تامین آب، با ساخت سدها برای ذخیره درون 
و برون سالی و انتقال آب سعی بر مدیریت این پراکندگی 
مکانی و زمانی در منابع آب سطحی کشور کردند. طبق 
آمار رسمی تا انتهای دهه ۸۰، طبیعت ایران هر ساله به 
طور متوسط میزان آبی معادل ۱۳۰ میلیارد مترمکعب 
را هر ساله در اختیار جامعه ایرانی قرار می داده است. 
۱۱۸ میلیارد مترمکعب از این میزان منابع تجدیدپذیر 
ناشی از ریزش های جوی بوده، که تنها ۳۰ درصد حجم 
ریزش ها بوده و ۷۱ درصد از حجم ناشی از ریزش هاي 
جوي به صورت تبخیر و تعریق از دسترس خارج می 
شود، و حدود ۱۲ میلیارد مترمکعب از طریق جریان 
هاي سطحی وارد کشور می شود و یا به صورت رودخانه 
هاي مشترك مرزي جریان پیدا می نماید. اما بر اساس 

اظهار نظر مسئولین وزارت نیرو، 
به دلیل تغییر اقلیم و بهم خوردن تعادل بین منابع 
زیرزمینی و سطحی و زوال یکفی منابع، این مقدار بنا در 
یک دهه گذشته به ۱۱۰ میلیارد مترمکعب وحتی اخیراً در 
۵ سال گذشته به ۱۰۰ میلیارد متر مکعب کاهش پیدا کرده 
است. مشخص نبودن وضعیت میزان منابع تجدیدپذیر در 
دسترس به صورت دقیق و شفاف، در کشوری که به این 
میزان آب اهمیت دارد، نیز خود حکایت پرغصه ای است.   
حال وقت آن رسیده که مسولان برنامه ای منسجم مثل 
چشم انداز آب در سالهای آینده تهیه کنند و با برنامه ای 
مشخص کمبود آب را در کشور کنترل کنند چرا که بحران 
آب مساله بزرگی است وحتا زندگی شهری را به چالش می 
کشد هر روز مردمان بسیاری از روستاها بعلت کمبود آب 
راهی شهر ها می شوند و وضعیت شهر ها هم از ازدحام 

جمعیت آشفته می شود. 

فرصت سوزی دولت سیزدهم در 
امور زنان و خانواده

ادامه از صفحه اول
و همین فرصت سوزی به معنی اضافه شدن آسیب روی 
آسیب است. وزارتخانه‌های کار و صمت و کشاورزی و میراث 
فرهنگی مستقیما مرتبط با موضوع اشتغال هستند و وظیفه 
دارند اشتغال و کارآفرینی را در حوزه زنان با توجه به شرایط 
هویتی و زیسته زنان در دستور کار داشته باشند، کدام برنامه 
اقدام و عمل در این راستا در جریان است؟ این بی‌برنامگی 
همان فرصت سوزی دولت است. این پرسش در مورد سایر 
وزارتخانه‌ها در ارتباط با مسائل و مشکلات زنان و خانواده 

مطرح است اما اشکال اصلی کجاست؟
معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده موظف 
به تهیه برنامه اقدام و عمل بر اساس سیاست‌های ابلاغی، 
مصوبات قانونی و اسناد بالادستی است، این معاونت موظف 
است در تعامل با وزارتخانه‌ها این برنامه‌ها را تبدیل به 
طرح‌های اجرایی جهت اجرا توسط همان دستگاه اجرایی 
کند. عدم انجام این ماموریت توسط معاون رئیس جمهور 
اشکال اصلی فرصت سوزی دولت در حوزه زن و خانواده 

است.
اخبار و عدم انجام این ماموریت نشان می‌دهد معاونت 
امور زنان و خانواده رئیس جمهور نه ماموریت خود را 
می‌شناسد و نه در این راستا اقدامات لازم در سطح ملی 
را داشته است. گزارش‌های کاری که تا کنون عرضه شده 
عبارت است از دیدارها و نشست‌ها و بازدیدها و مسافرت‌ها 
که همگی حداکثر در یک کلمه کسب اطلاعات و آشنایی 
خلاصه می‌شود. یک بخش از گزارش کار هم تحت 
عنوان حمایت اعلام شده است که می‌توان گفت به معنی 
کمک‌های به صورت خیریه‌ای و پول پاشی است. به چند 
نفر پول بدهند تا کارشان راه بیافتد. در مقایسه با سطح ملی 
حتی نمی‌توان سوال کرد که چند درصد از زنان این گونه 

حمایت دریافت کرده‌اند.
مهمترین وظیفه معاونت فعال و پاسخگو کردن 
دستگاه‌های اجرایی بر اساس وظیفه و ماموریت تعریف شده 
آن‌ها در جهت رفع مشکلات زنان و خانواده است. مشکلاتی 
که زنان به دلیل زن بودن با آن ها روبرو هستند. معاونت امور 
زنان و خانواده رئیس جمهور در انجام این ماموریت کاملا 
مردود است. این مردود بودن نشان از عدم دانش و عدم 
توانایی معاونت در این کار است. این همان فرصت سوزی 

دولت سیزدهم در حوزه زنان و خانواده است.
معاون رئیس جمهور نه کمیته امداد است، نه بهزیستی، 
نه وزارت کار و میراث و کشاورزی، نه سازمان تبلیغات با ارائه 
سخنرانی و نه امور مساجد و نه وظیفه دارد که به دنبال 
تخصیص بودجه برای استان‌ها باشد یا تهیه بودجه برای 
طرح‌هایی که خودش بخواهد اجرا کند چرا در جایگاه اجرا 
و تصدی‌گری پژوهش یا اجرای طرح نیست. معاونت با انجام 
این کارها از انجام ماموریت اصلی خود باز می‌ماند کما این که 

تا کنون مانده است.
سایر بندهایی که معاونت را به اجرای مواردی موظف 
کرده است نیز اجرایی نشده‌اند. به‌عنوان مثال جلسات 
مستمر ستاد ملی زن و خانواده که در قانون نقش این ستاد 
در هماهنگی و فعال کردن و پاسخگو کردن وزارتخانه‌ها 
تصریح شده است. ارائه گزارش هر شش ماه یکبار این ستاد 

به مجلس از این موارد انجام نشده معاونت است.
در قانون برنامه ششم تعیین شاخص‌های عدالت 
جنسیتی توسط ستادملی زن و خانواده تصریح شده است. 
آن چه به عنوان این شاخص‌ها توسط دولت دوازدهم انجام 
گرفت در روالی غیر از آن چه برنامه ششم تعیین کرده بود 
تصویب شد. بدیهی است لازم است دولت سیزدهم این 
شاخص‌ها را اصلاح و تعدیل کند که تا کنون انجام نگرفته و 
این همان فرصت سوزی دولت در امور زنان و خانواده است.

معاونت امور زنان و خانواده رئیس جمهور با به کار بردن 
کلمه »عدالت فراگیر« به عوض »عدالت جنسیتی« که قانون 
مصوب مجلس تعیین کرده است غیرمستقیم نشان داده که 
از قانون عبور کرده و بی آن که مستقیما گفته باشد آن را 
کنار گذاشته است. این ها همان فرصت سوزی در حوزه زنان 

و خانواده است.
نظارت و پرسش از معاونت امور زنان و خانواده رئیس 

جمهور لازم است تا جلوی این آسیب‌ها گرفته شود.

سرمقاله

یادداشت

رییس قضا در جلسه شورای‌عالی پیشگیری از وقوع جرم مطرح کرد

رسیدگی به جرم سرقت و مجازات قانونی سارقان تحکیم شود
نشست شورای‌عالی پیشگیری از وقوع  جرم صبح امروز سه‌شنبه 
۴ مرداد به ریاست حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای رئیس 

دستگاه قضا برگزار شد.
به گزارش مرکز رسانه قوه قضاییه، نشست شورای‌عالی پیشگیری 
از وقوع  جرم صبح امروز سه‌شنبه ۴ مرداد به ریاست حجت‌الاسلام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای رئیس دستگاه قضا و با سه دستور جلسه 
»مرور مصوبات قبلی شورای‌عالی پیشگیری از وقوع جرم«، »بررسی 
سیمای جرایم و آسیب‌های اجتماعی« و »بررسی و تصویب تقسیم 
کار ملی در چهارچوب وظایف و ماموریت‌های قوای سه گانه در امر 

پیشگیری از سرقت« برگزار شد.
رئیس قوه قضاییه طی سخنانی با اشاره به آثار سوء روحی و روانی 
که جرم سرقت در جامعه و برای افراد جامعه ایجاد میک‌ند، گفت: باید 
تمهیداتی همه‌جانبه اندیشیده شود که آرامش روانی جامعه و مردم 
از بعُد اطمینان نسبت به رسیدگی به جرم سرقت و مجازات قانونی 
سارقین، تحیکم شود و هیچگونه نگرانی از این ناحیه برای مردم وجود 

نداشته باشد.
جهانگیر معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضاییه نیز 
در این جلسه به ارائه آماری از میزان و نوع آسیب‌های اجتماعی در 

استان‌های مختلف کشور پرداخت.
همچنین سایر اعضای شورای عالی پیشگیری از وقوع جرم نیز 
به تناسب موضوعات مطرح شده و دستور کار جلسه، پیشنهادات و 

نقطه‌نظرات خود را ارائه کردند.
در جریان جلسه شورای عالی پیشگیری از وقوع جرم به ریاست 
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای، مصوب شد کارگروه پیشگیری 

از سرقت دبیرخانه شورای مزبور، نسبت به تدوین سازوکاری جهت 
هماهنگی، هم‌افزایی و جلوگیری از موازیک‌اری دستگاه‌های ذی‌ربط در 
راستای پیشگیری از سرقت، اقدامات مقتضی را ترتیب دهد.همچنین 
در جریان نشست فوق‌الذکر، کارگروه پیشگیری از سرقت دبیرخانه 
شورای عالی پیشگیری از وقوع جرم مکلف شد اجرای مصوبات این 
شورای‌عالی از ناحیه دستگاه‌های مسئول و ذیربط را پیگیری کند و 

بر نحوه اجرای این مصوبات توسط آن دستگاه‌ها نظارت داشته باشد.
در پایان این جلسه، رئیس قوه قضاییه با اشاره به اهمیت و ضرورت 
پیش‌بینی، شناسایی و ارزیابی خطر وقوع جرم و اتخاذ تدابیر و اقدامات 
لازم برای از میان بردن یا کاهش آن، بر کم کردن فاصله زمانی برگزاری 

جلسات شورای عالی پیشگیری از وقوع جرم و برگزاری منظم و مستمر 
جلسات این شورا وفق قانون تایکد کرد.

گفتنی است در این جلسه، معاون اول رئیس‌جمهور، معاون اول 
قوه قضاییه، نائب رئیس نخست مجلس شورای اسلامی، دادستان کل 
کشور، وزیر اطلاعات، وزیر کشور، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، وزیر 
آموزش و پرورش، رئیس سازمان بازرسی کل کشور، رئیس دیوان 
محاسبات، رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس، معاون حقوقی 
رئیس‌جمهور ، نایب رئیس کمیسیون اصل ۹۰ مجلس، رئیس سازمان 
امور اجتماعی و جمعی دیگر از معاونین دستگاه‌های عضو شورای ‌عالی 

پیشگیری از وقوع جرم  حضور داشتند.

کارشناس مسایل بین‌الملل: 
هیچ‌کس مرگ برجام را اعلام نخواهد کرد

یک کارشناس مسایل بین‌الملل گفت: معتقدم هیچ 
یک از طرف‌ها، حاضر به اعلام پایان برجام یا بی‌نتیجه 
بودن مذاکرات نیستند چرا که هیچ کس برنامه‌ای برای 

بعد از آن ندارند.
امیرعلی ابوالفتح در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به تشدید 
فشار آمریکا و کشورهای اروپایی برای اتخاذ تصمیم از 
سوی ایران در بحث برجام اظهار کرد: تصور نمیک‌نم 
اتفاق خاصی افتاده باشد؛ سفر بایدن را به منطقه داشتیم، 
طبیعی است یکی از مسایل بحث برجام باشد. همچنین 
نشست امنیتی سازمان غیردولتی »اسپن« در آمریکا را 
داشتیم که اظهارات مقامات آمریکایی و انگلیسی در این 
نشست را نشانه تغییری در روندی که تاکنون بوده است، 
نمی‌دانم. فشارهای حداکثری و تحریم‌های آمریکا سر 

جای خودش است اینکه تهدید کنند و بگویند اگر ایران 
تصمیم نگیرد فشارها را بیشتر میک‌نیم یعنی دیگر چه کار 

می‌خواهند کنند؟
وی با بیان اینکه پیش‌بینی من از چند ماه گذشته تا 
شش ماه آینده این است که هیچ یک از طرف‌ها مرگ 
برجام را اعلام نمی کنند، گفت: حتی اگر مذاکرات احیای 
برجام به نتیجه‌ای هم نرسد باز هم کسی حاضر نیست 
پایان برجام را اعلام کند چرا که مرگ برجام یعنی باید 
برنامه "ب" داشته باشند و معتقدم هیچ یک از طرف‌ها 
این برنامه را ندارند. پس برای اینکه به مرحله بن بست 
نرسند کج دار و مریز طی میک‌نند.این کارشناس مسایل 
آمریکا اظهار کرد: آمریکا و کشورهای اروپایی از اواخر 
۲۰۲۱ می‌گفتند زمان در حال اتمام است اما این رویه 

دیگر برداشته شده است. معتقدم مذاکرات ادامه دار خواهد 
بود چون فاصله مطالبات ایران و آمریکا زیاد است و انگیزه 
ایران هم برای توافق خیلی کم شده است. اگر ایران بتواند 
نفت‌اش را بفروشد و روسیه کمک کند، دلیلی ندارد ایران 
خودش را در استیصال قرار دهد. از سویی در آمریکا هم 
دنبال توافق نیستند و همه دموکرات و جمهوری‌خواه 
می‌گویند توافق نکنید. جمهوری خواهان گفته‌اند روزی 
که وارد کاخ سفید شوند همه چیز را بر می‌گردانند که اگر 
بازگشتی به برجام انجام شود حتما آن را دوباره بر هم می 
زنند. از سویی دموکرات‌ها هم چندان دولت بایدن را به 
سمت اجرای برجام سوق نمی دهند. به طور کلی در امریکا 
هم دنبال توافق نیستند، اما کسی هم نمی‌گوید توافق 
‌نکنیم.ابوالفتح درباره تلاش آمریکا برای مقصر نشان دادن 

ایران و انحراف افکار عمومی درباره عامل ایجاد شرایط 
فعلی اظهار کرد: این که ایران را مقصر معرفی کنند که 
چهار سال است دارند این کار را انجام می دهند. جامعه 
جهانی ۲۰۱۴ با الان خیلی فرق کرده است. همکاری 
روسیه و آمریکا در سال 2014 زیاد بود. ایران به هر دلیلی 
روسیه و چین را نمی‌توانست قانع کند تا با او همراه شوند 
اما الان که دیگر روسیه و امریکا شاخ به شاخ هم هستند، 
روسیه کنار ایران است.وی افزود: اگر می‌توانستند مساله 
را با اسنپ بک و بازگرداندن تحریم‌های سازمان ملل‌ حل 
میک‌ردند اما آنها می‌دانند بازگرداندن تحریم‌های سازمان 
ملل در شرایطی که تحریم‌های آمریکا بزرگ‌تر و جدی‌تر 

از آنهاست، بی‌فایده است.

یک کارشناس مسائل منطقه تاکید کرد؛

یک کارشناس مسائل منطقه تایکد کرد: راهکار میانه برای تریکه این است 
که با هماهنگی با دولت، مجلس و شخصیت های عراقی اقدامات منسجمی را 

برای سرکوب جریان های مسلح انجام دهد.
سید جعفر رضوی در گفت وگو با ایسنا در تحلیل خود نسبت به تحرکات 
تریکه در شمال عراق اظهار داشت: اتفاقاتی که از سوی تریکه در شمال عراق 
می افتد، در حقیقت اقدامات یک جانبه ای است که تریکه بعد از مدت ها 
مشکلاتی که در جنوب کشورش داشته، اکنون مدعی است این اقدامات را 
برای مقابله با جریان های مسلح انجام می دهد.وی تصریح کرد: تریکه بعد 
از هر اقدامی هم آماری را ارائه کرده و خود را محق می داند تا کسانی که 

اقدامات مسلحانه علیه تریکه انجام می دهند را سرکوب کند.  
این کارشناس مسائل منطقه همچنین بیان کرد: تریکه تلاش دارد هم 
در شمال عراق و هم در شمال سوریه آنگونه که خود می‌گوید، برای حفظ 
امنیتشان اقداماتی انجام دهد، در عین حال رسانه های غربی بر این باور 
هستند که تریکه به دنبال احیا کردن امپراتوری عثمانی است، گرچه این ها 

در حد گمانه زنی است. 

رضوی با تایکد بر این که تاکنون تریکه نتوانسته از طریق گفت و گو 
مشکلات موجود را حل و فصل کند، گفت: به نظر می رسد این جریانات تحت 
حمایت غرب و آمریکا هستند و به آن ها کمک می شود، مقر این جریان 
ها نیز منطقه کردستان عراق است و برخی از کشورهای غربی مانند فرانسه، 

ایالات متحده و ... نیز به آن ها کمک می کنند.
وی با بیان این که در صورت ادامه تحرکات تریکه در خاک عراق تمامیت 
ارضی عراق زیر سوال می رود، ابراز داشت: راه میانه ای که برای این مساله 
می توان در نظر گرفت این است که تریکه از طریق هماهنگی با دولت، 
مجلس و شخصیت های عراقی اقداماتش را ساماندهی کند، نه این که به طور 
یک جانبه وارد عمل شود. این کارشناس مسائل منطقه با تایکد بر این که 
مقابله با حشد الشعبی جزو برنامه ها و اهداف تریکه نیست، گفت: تریکه از 
ابتدا نیز دنبال مقابله با حشد الشعبی نبوده و نیست بلکه به دنبال سرکوب 
کردن مخالفان خود است، شاید در برخی از مناطق که کردها ساکن هستند 
نیروهای حشد نیز وجود داشته باشند اما هدفش درگیری با این نیروها نیست. 
رضوی خاطرنشان کرد: راهکار میانه برای تریکه این است که با هماهنگی 

با دولت عراق اقدامات منسجم و از پیش هماهنگ شده ای را علیه نیروهایی 
که امنیت تریکه را با خطر مواجه کرده اند، انجام دهد. 

به گزارش ایسنا، تریکه هر از چند گاهی به بهانه مقابله با گروه مسلح 
پ‌ک‌ک اقدام به بمباران مناطق کوهستانی شمال عراق میک‌ند که این 
حملات در برخی موارد به کشته شدن شهروندان غیر نظامی عراقی نیز 
منجر می‌شود. چندی پیش حمله توپخانه‌ای به یک مرکز گردشگری در اقلیم 
کردستان عراق باعث کشته شدن بیش از 10 تن شد که غالبا گردشگر و از 
شهروندان عرب جنوب و مرکز عراق بودند. آنکارا مدعی شده است که این 
حمله توسط ارتش تریکه انجام نشده اما دولت عراق رسما تریکه را مسئول 

این حمله اعلام کرده و شکایاتی را در مجامع بین المللی ثبت کرده است.
این حمله باعث اعتراض و موج محکومیت ها علیه تریکه در میان مقامات 
و مردم عراق شده است و تاکنون بسیاری از سیاستمداران و چهره ها و 
نخبگان در کنار فعالان شبکه های اجتماعی این اقدامات تریکه را محکوم 
کرده اند و شهروندان خشمگین عراقی به برخی مراکز مرتبط با تریکه یورش 

بردند.

ترکیه در سرکوب جریانات مسلح با دولت عراق هماهنگ باشد

نایب رئیس کمیسیون امورداخلی کشور:
مجلس و دولت اجازه نمی‌دهند مذاکرات در بن‌بست باقی بماند

نایب رئیس کمیسیون امورداخلی کشور 
و شوراها، تایکد کرد: تعلل طرف های 
غربی در اجرای تعهدات خود، برجام را به 
بن بست کشیده و این به نفع طرف های 
غربی است که تا دیر نشده به پای میز 

مذاکره بازگردند.
محمدحسن آصفری در گفت‌وگو با 
ایسنا، با اشاره به روند مذاکرات هسته ای، 
بیان کرد: به جرأت می توان گفت مجلس 
شورای اسلامی کمترین اطلاعات را از روند 
مذاکرات دارد و در جریان نیست که چه 
اقداماتی در روند مذاکرات صورت گرفته 
است؟ که این قابل قبول نیست. ما این 
گلایه را از تیم مذاکره کننده داشته و 
انتظار داریم که مجلس را در جریان روند 

مذاکرات قرار دهند.
چرا برجام به بن بست رسید؟

نایب رئیس کمیسیون امور داخلی 
ادامه اظهار کرد: جمهوری اسامی  در 
گام هایی را که باید، در مسیر مذاکرات 
برداشته است و امروز نوبت طرف های 
غربی است که به تعهدات برجامی خود 
عمل کنند. عمل نکردن طرف های غربی 
به تعهدات خود سبب شده تا برجام به بن 
بست کشیده شود. از نظر بنده علت ایجاد 
این بن بست در مسیر مذاکرات عملکرد 
خوش بینانه تیم مذاکره کننده قبلی است. 
اگر مقداری به نظر منتقدین هم توجه می 
شد شاید امروز فرجام برجام بن بست نبود.

نماینده مردم اراک در مجلس شورای 

اسلامی، تصریح کرد: مطمئنا این مجلس و 
دولت اجازه نخواهد داد که مذاکرات در بن 
بست باقی بماند و طرف مقابل، هم ما را 
در مذاکرات متوقف کرده و هم به تعهدات 
خود عمل نکند. مجلس شورای اسامی 
مصوباتی مانند قانون اقدام راهبردی برای 
لغو تحریم ها را بر روی میز دارد و در زمان 
لازم آن را ارائه خواهد کرد. بهتر است 
طرف های غربی و آمریکایی ها دست از 
شیطنت بردارند و به تعهدات خود عمل 

کنند.
فردا دیر است

آصفری در پایان تایکد کرد: اینکه گفته 
می شود سپاه مانع به نتیجه نرسیدن 
مذاکرات است، یک دروغ است. این دروغی 

است که از سوی طرف آمریکایی مطرح می 
شود. اصلا چنین موضوعی مطرح نیست، 
این طرف های مقابل هستند که بهانه 
هایی را روی میز آورده که مذاکرات را با 
مشکل مواجه کرده است. طرف غربی فکر 
می کند توانمندی که ما ۶ سال پیش در 
زمینه غنی سازی اورانیوم داشتیم، امروز 
دیگر وجود ندارد ولی باید متوجه باشند که 
این توانمندی روز به روز در حال تقویت 
است و فردا دیگر بازگشت ایران پای میز 
مذاکره به سادگی امکان پذیر نخواهد بود 
و قطعا ما امتیازات بیشتری را خواهیم 
خواست. به نفع غربی ها است که تا دیر 
نشده پای میز مذاکرات بازگردند و نسبت 

به تعهدات خود عمل کنند.
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وضعیت افزایش هزینه در 
۱۰ دهک

گزارش‌های رسمی حاکی از افزایش هزینه بین 
۴۹ تا بیش از ۶۶ درصدی بین ۱۰ دهک است؛ تورم 
برای دهک دهم ثابت مانده ولی برای دهک اول 

افزایش داشته است.
در تیرماه امسال نرخ تورم سالانه با روندی 
افزایشی به ۴۰.۵ و تورم نقطه به نقطه )تغییر  
شاخص نسبت به ماه مشابه سال قبل( با رشد ۱.۵ 

درصدی، ۵۴ درصد گزارش شد.
بررسی تازه‌ترین آمار مرکز آمار ایران در رابطه با 
تورم بین دهک‌های هزینه‌ای نشان می‌دهد که تورم 
نقطه به نقطه در بین دهک‌ها با افزایش نسبت به ماه 
قبل همراه بوده است؛ به طوری که در خرداد بین 
۴۹ تا ۶۴ درصد متغیر بود ولی در تیرماه بین ۴۹ تا 

۶۶.۷ درصد بوده است.
بر این اساس برای دهک دهم که پردرآمدترین 
دهک است، افزایش هزینه نسبت به ماه قبل ثبات 

بوده ولی برای سایر دهک‌ها افزایش داشته است.
طبق این گزارش افزایش هزینه برای دهم اول از 
۶۴ در خرداد به ۶۶.۷ درصد در تیرماه، دهک دوم 
از ۶۱ به ۶۳.۵، دهک سوم ۵۸.۳ به ۶۰.۷ درصد، 
دهک چهارم ۵۶.۹ به ۵۹.۲ درصد، دهک پنجم 
۵۵.۲ به ۵۷.۴ درصد، دهک ششم ۵۴.۱ به ۵۶.۲ 
درصد، دهک هفتم ۵۲.۸ به ۵۴.۷ درصد، دهک 
هشتم از ۵۱.۲ به ۵۲.۹ درصد، دهک نهم ۵۰.۴ 
به ۵۱.۶ درصد و دهک دهم  در ۴۹ درصد ثابت 

باقی مانده است.
فاصله تورم بین دهک اول تا دهک دهم در 
شاخص نقطه به نقطه به ۷.۷ درصد رسیده که 

نسبت به ماه قبل افزایش دارد.
شاخص تورم بر اساس دهک‌های هزینه‌ای در ۱۰ 
دهک تقسیم می‌شود که دهک دهم پردرآمدترین 
و دهک اول کم درآمدترین این تقسیم بندی است. 
تغییر تورم دهک‌ها  بستگی به تریکب درآمد و اینکه 
در ماه مورد نظر، ‌ کدام کالا افزایش قیمت بیشتری 
داشته، ‌ متفاوت است، مثلا وقتی خوراکی‌ها افزایش 
بیشتری داشته باشند، برای دهک‌های پایین‌تر، تورم 

بالاتری دارد.

از سوی سازمان امور مالیاتی
مهلت صاحبان خانه‌های 

خالی برای پرداخت مالیات 
اعلام شد

سازمان امور مالیاتی اعلام کرد که مالیات 
خانه‌های خالی شناسایی شده در سال ۱۴۰۰ 
محاسبه و به اطلاع صاحبان این خانه‌ها رسیده که 
آن‌ها برای پرداخت مالیات تا پایان مردادماه فرصت 

دارند.
در راستای اجرای قانون مالیات بر خانه‌های خالی 
معادل ۵۶۸ هزار خانه خالی شناسایی شد که مربوط 

به ۹ ماهه سال گذشته بود.
اما اجرای این قانون در سال گذشته باید تکمیل 
می‌شد که سازمان امور مالیاتی تا پایان تیرماه امسال 
برای اعلام خانه‌های خالی شناسایی شده در ۱۲ 
ماهه سال گذشته و محاسبه مالیات آن‌ها، فرصت 
داشت که با گذشت سه روز از مهلت قانونی، امروز 

این لیست را منتشر کرده است.  
بدین منظور، امروز سازمان امور مالیاتی در 
اطلاعیه‌ای اعلام کرد: حسب اطلاعات واصله از 
وزارت راه و شهرسازی، مالیات واحدهای مسکونی 
خالی برای سال ۱۴۰۰ در اجرای مقررات ماده ۵۴ 
مکرر قانون مالیات‌های مستقیم محاسبه و از طریق 
پیامک و بارگذاری در درگاه خدمات الکترونکیی 
مالیاتی به اطلاع مالیکن واحدهای مذکور رسیده 
است، بنابراین مالیکن واحدهای یاد شده حداکثر 
تا پایان مردادماه ۱۴۰۱ فرصت دارند با مراجعه 
به درگاه خدمات الکترونکیی سازمان به نشانی 
my.tax.gov.ir نسبت به پرداخت مالیات متعلق 
اقدام کنند. در غیر اینصورت برابر مقررات نسبت به 
مطالبه و محاسبه جرایم مقرر در قانون اقدام خواهد 

شد.
در صورت عدم پذیرش مالیات تعیین شده 
)از جمله خالی نبودن ملک یا عدم مالیکت(، این 
اشخاص با انتخاب گزینه عدم پذیرش و انتخاب 
دلیل آن به درگاه سامانه املاک و اسکان کشور 
وزارت راه و شهرسازی هدایت شده تا نسبت به 
ثبت، اصلاح و بروز رسانی اطلاعات املاک خود در 

سامانه اقدام کنند.
بدیهی است حذف یا تعدیل مالیات اعلام شده 
منوط به اعلام مراتب اصلاح و یا غیرخالی بودن 
واحد مسکونی از طریق وزارت راه و شهرسازی است.

طبق این گزارش، بر اساس قانون مالیات خانه‌های 
خالی مصوب آذرماه سال گذشته، اگر واحد مسکونی 
در شهرهای بالای ۱۰۰ هزار نفر بیش از ۱۲۰ روز 
خالی از سکنه باشد،  مشمول مالیات می‌شود و به 
ازای هر ماه بیش از زمان مذکور،  ماهانه مشمول 
مالیاتی بر مبنای مالیات بر درآمد اجاره به شرح 
ضرایب سال اول معادل شش برابر مالیات متعلقه، 
سال دوم معادل ۱۲ برابر مالیات متعلقه و سال سوم 
به بعد معادل ۱۸ برابر مالیات متعلقه خواهد شد.  

در این بین، وظیفه شناسایی خانه‌های خالی 
بر عهده وزارت راه و شهرسازی از طریق سامانه 
املاک و اسکان گذاشته شده است که این وزارتخانه 
با راه‌اندازی سامانه املاک و اسکان نسبت به ثبت 
اطلاعات سکونتی افراد اقدام کرد و کسانی که در 
مهلت تعیین شده نتوانستند این اطلاعات را ثبت 
کنند، خانه آن‌ها به عنوان خاله خالی به سازمان 
امور مالیاتی از سوی وزارت راه و شهرسازی 

معرفی شد.  

اخباراخبار

کنترل تورم از اولویت‌های رییس‌جمهور است
سخنگوی اقتصادی دولت با اعلام اینکه برای 
کنترل تورم و جلوگیری از برداشتن از جیب مردم 
و فعالان اقتصادی تلاش‌هایی صورت گرفت، نتایج 
آن را امری برشمرد که به مرور دیده خواهد شد.

به گزارش ایسنا، احسان خاندوزی در نشست 
خبری هفتگی خود در پاسخ به پرسشی درباره 
دستاوردهای سفر پوتین و اردوغان به ایران، اظهار 
کرد: این سفرها در راستای سیاست کلی و زیر 
چتر عمومی سیاست همسایگی دولت پیگیری 
می‌شود و سفری که آقای پوتین داشت بر محور 
اجرایی شدن توافقاتی بود که در سفر آقای رئیسی 
به آنها اشاره شده بود، از جمله استفاده از روبل 
در بازار متشکل و موارد دیگری که بر آنها تفاهم 

شده بود.
وی افزود: همچنین قرارداد انتقال گاز ما به 
تریکه و نیز اجماع نظر دو رییس دولت بر افزایش 
سقف مراودات تجاری هم از جمله مواردی بود که 

در گفت‌وگو با آقای اردوغان مطرح شد.
خاندوزی با اشاره به اینکه یکی از اولویت‌های 
رئیس جمهور کنترل تورم است گفت: بعد از 
افزایش قیمت‌هایی که در خرداد و اردیبهشت 
وجود داشت، اقدام‌هایی برای کنترل موتور تورم 

انجام شده است.
وی ادامه داد: تا حد خوبی در کاهش کسری 
بودجه موفق بودیم به طوری که در مقایسه با 
سال قبل ۴۸ درصد رشد منابع درآمدی بودجه 

محقق شده است.
 افزایش ۵۸۰ درصدی وصول درآمدهای 

نفتی

سخنگوی اقتصادی دولت تصریح کرد: برای 
کنترل تورم و جلوگیری از برداشتن از جیب مردم 
و فعالان اقتصادی تلاشی‌هایی صورت گرفت که 

به مرور نتایج آن را می‌بینیم.
خاندوزی همچنین تایکد کرد: وصولی خزانه از 
فروش نفت خام و میعانات در چهار ماهه نخست 
امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۵۸۰ 

درصد رشد داشته است.
سخنگوی اقتصادی دولت درباره آخرین 
وضعیت صدور مجوز در درگاه ملی، گفت: یکی 
از نقاط مورد تایکد دولت در سال کمک به تولید، 
کاهش هزینه‌ها و رفع موانع تولید از جمله در 
مجوزهاست که پیگیری می‌شود و تا کنون ۱۷۵ 
هزار درخواست مجوز موجه به دستگاه‌های دولتی 
وصول شده است که یک سوم این درخواست‌ها 
منجر به صدور مجوز شد و درخواست کننده بدون 
عبور از مسیر مراجعه حضوری تنها از طریق دولت 

الکترونکیی مجوز خود را دریافت کرد.
وی افزود: ۷۰ درصد دیگر در حال بررسی 
هستند و برخی دستگاه‌ها تخلف کردند و برخی 
هم در اتصال به شبکه ملی درگاه‌ها دچار مشکل 

هستند.
ثبت  نان  تومان خرید  میلیارد  روزانه 70 

می‌شود
خاندوزی با اشاره به طرح هوشمندسازی یارانه 
نان، گفت: ۹۰ درصد خرید نان کشور ذیل این 
طرح انجام می شود و روزانه ۷۰ میلیارد تومان 
خرید نان ثبت می شود که شامل ۱۰۰ میلیون 

قرص نان است.

وی ادامه داد: با سامانه محیا این امکان برای 
نخستین بار فراهم شد تا دولت نظارت کند که هر 
یکسه آرد چقدر مصرف می‌شود و چقدر انحراف 
در مسیر دارد، چون بسیاری از این آردها پخت 
نمی‌شد و با تکمیل این سامانه شاهد کاهش 
۲۵ تا ۳۰ درصدی مجموعه آرد توزیع شده در 

خبازی‌ها باشیم تا به مسیر اصلی خود برگردد.
خاندوزی افزود: بیش از ۶۵ هزار واحد صنفی 

ما تحت پوشش این سامانه قرار دارد.
طرح آزمایشی بنزین در کیش متوقف 

شد
سخنگوی اقتصادی دولت در  پاسخ به پرسش 
ایسنا در زمینه اجرای طرح بازتوزیع یارانه بنزین 
که در یکش انجام شد و موفقت‌آمیزبودن آن 

و اینکه آیا زمانی برای اجرای این طرح در کل 
کشور در نظر گرفته شده، تصریح کرد: این طرح 
از ابتدای اسفند به شکل آزمایشی انجام شد و 
بعد از پنج‌ماه دوره آزمایشی، از ابتدای مردادماه 
متوقف شد و نتایج ارزیابی این دوره قرار شد که 
در جلسه‌ای خدمت رییس جمهوری و اعضای 
ستاد اقتصادی مطرح و بعد تصمیم‌گیری شود 
که اگر ایراداتی آشکار شده چه اصلاحاتی باید 
انجام شود.خاندوزی یادآور شد: همچنین اگر قرار 
است این طرح توسعه پیدا کند یا همینطور به 
شکل آزمایشی متوقف باقی بماند، هنوز تصمیمی 
در این زمینه گرفته نشده است اما هر تصمیمی 
که باشد ناقض این امر که در سال جاری افزایش 

قیمت بنزین نداریم، نخواهد بود.

وزیر راه و شهرسازی با بیان اینکه ۶۵ هزار واحد 
مسکونی مهر به دلیل عدم تامین خدمات زیربنایی و 
روبنایی تحویل نشده است، گفت: تا پایان سال جاری 
تمامی واحدهای مسکن مهر نیمه‌تمام و در دست 
اجرا تکمیل و پیگیری‌های لازم جهت تامین خدمات 
زیربنایی و روبنایی واحدهای تکمیل‌شده و فاقد خدمات 

نیز صورت می‌پذیرد.
» رستم قاسمی«  درباره علت تاخیر در تحویل 
واحدهای باقیمانده طرح مسکن مهر گفت: تعداد کل 
واحدهای مسکن مهر حدود ۲.۱ میلیون واحد مسکونی 
بوده است که از این تعداد صرفا یک میلیون و ۶۰ هزار 

واحد مسکونی در زمین‌های دولتی اجرا شده است و 
مابقی مربوط به خودمالیکن و در زمین‌های بخش 
خصوصی اجرا شده است.وی اضافه کرد: از تعداد کل 
واحدهای مسکن مهر اجرا شده در زمین‌های دولتی، 
بالغ بر ۹۶۵ هزار واحد مسکونی تکمیل و به متقاضیان 
تحویل شده است و حدود ۹۸ هزار واحد باقیمانده است.

قاسمی تصریح کرد: از واحدهای باقیمانده اجرا شده در 
زمین‌های دولتی، حدود ۲۸ هزار واحد مسکونی در 
دست ساخت است و عملیات اجرایی آنها در دست 
پیگیری است ولی حدود ۷۰ هزار واحد مسکونی دارای 
مشکلات حقوقی است و می‌بایست جهت ادامه روند 

تکمیل این واحدها، مشکلات حقوقی این واحدها 
مرتفع شود.به گفته وزیر راه و شهرسازی، از واحدهای 
تکمیل شده مسکن مهر حدود ۶۵ هزار واحد مسکونی 
به دلیل عدم تامین خدمات زیربنایی و روبنایی تحویل 
نشده است.قاسمی در پاسخ به این سوال که آیا از 
واحدهای باقیمانده مسکن مهر در آمار نهضت ملی 
مسکن هم آمده است؟ گفت: صرفا حدود ۲۳ هزار و 
۹۱۶ واحد مسکن مهر جهت تامین مسکن متقاضیان 
طرح نهضت ملی مسکن مورد استفاده قرار گرفته است 
که این واحدها نیز عموما واحدهای فاقد متقاضی دارای 

درصد پیشرفت فیزیکی بسیار پائین هستند.

وزیر راه و شهرسازی:
پرونده مسکن مهر تا پایان سال بسته می‌شود

روزنامه مملکت در گفت و گو با دبیر جامعه کارگری بررسی کرد:

با گفتن و نوشتن مشکلات معیشت کارگران را حل نمی کند
بر اساس اعلام مرکز آمار ایران نرخ بکیاری در سال 
۱۴۰۰، ۹.۲ درصد بوده که نسبت به سال قبل از آن ۰.۴ 
درصد کاهش یافته است. همچنین بررسی این آمار‌ها نشان 
می‌دهد که ۲۵ میلیون و ۸۲۲ هزار نفر یعنی معادل ۴۰.۹ 
درصد از جمعیت کشور در سال ۱۴۰۰ جزء گروه فعال 
هستند، یعنی در گروه شاغلان یا بکیاران قرار گرفته‌اند، 
این در حالی است که جمعیت شاغلین ۱۵ساله و بیشتر در 
سال ۱۴۰۰ نسبت به سال قبل از آن بیش از ۱۸۰ هزار نفر 

افزایش یافته است.
بررسی اشتغال در بخش‌های عمده اقتصادی نشان 
می‌دهد که در سال ١٤٠٠، بخش خدمات با ۴۹.۸ درصد 
بیش‌ترین سهم اشتغال را به خود اختصاص داده است. بر 
اساس آمار ۱۱ میلیون و ۶۸۷ هزار و ۵۸۳ نفر در این بخش 
فعالیت میک‌نند. شاغلین خدمات در سال ۱۴۰۰ نسبت به 

سال قبل ۰.۵ درصد افزایش یافته است.
بر اساس آخرین داده‌های اطلاعاتی هفت میلیون و ۹۲۹ 
هزار و ۴۳۹ نفر معادل ۲۳.۷ درصد جمیعت شاغل در بخش 
صنعت و سه میلیون و ۸۲۷ هزار و ۲۴۵ نفر برابر ۱۶.۳ 
درصد جمعیت شاغل کشور در بخش کشاورزی مشغول 

به کار هستند.
این درحالیست که میزان اشتغال در بخش کشاورزی 
طی سال گذشته نسبت به سال قبل از آن ۱.۱ درصد 
کاهش یافته است، اما در مقابل اشتغال صنعت همچون 

خدمات ۰.۵ واحد درصد رشد داشته است.
با گفتن و نوشتن مشکلات کارگران حل نخواهد شد

احمد کرمی دبیر جامعه کارگری درخصوص وضعیت 

کارگران به خبرنگار ما گفت: خیلی از گفتنی ها گفته شده 
و نوشته شده از اما با گفتن و نوشتن مشکل کارگران حل 
نخواهد شد اطلاع راسانی هم به درد کارگران نمی خورد با 
این اتفاقاتی که رخ داده است و مشکلات ایجاد شده باید به 
سرعت به دنبال راه حل برای حل مشکلات کارگران باشیم 
و کارشناسان کارگری و کارشناسان اقتصادی دور هم جمع 

شویم تا دلایل ایجاد شده را بررسی کنیم.
وی در ادامه اظهارداشت: اولویت باید در بخش نظارت 
باشد کارگر نمی داند فردا قرار است چه کالایی گران شود و 
چه کالایی را توان خرید نداشته باشد ما عملا بخش نظارتی 
در کشور نداریم چه تعزیرات ، بازرسی و.. حوزه نظارت ما 

کار نمی کند با کدام یک از فروشگاه هایی که گران فروشی 
می کردند برخورد شده است به صورت نمادین چند دوربین 
و یک بازرس می روند فیلمبرداری می کنند که برخورد 
صورت گرفته است ۳۰ بعد که به سراغ فروشگاه بروی می 
گویند ولشون کن یه چیزی گفتن رفتن کار خودشان را 

ادامه می دهند و عملا نظارت جدی گرفته نمی شود.
دبیر جامعه کاری در ادامه بیان کرد: مثال دیگر اینکه 
دوتا مغازه با فاصله ۱۰ متری کار می کنند هرکدام جنس 
خود را به قیمت دلخواه به مردم می فروشند این کارها باعث 
شده تا ناامیدی در کشور ایجاد شود اگر دو حوزه نظارت 
حداقل تغییراتی صورت گیرد و کارگر بداند حداقل تا یک 

ماه کالای اساسی که خریداری می کند  قرار نیست افزایش 
قیمت داشته باشد برای درامدش برنامه ریزی می کند این 
عدم نظارت بزرگترین آسیب را به جامعه کارگری زده است.

بانک ها عامل بکیاری کارگران
وی دربخشی از مصاحبه خود از اینکه اگر کارفرما 
مشکلی نداشته باشد قطعا کارگر هم مشکلی نخواهد داشت 
گفت: به نظر بنده اگر کارفرما مشکلی نداشته باشد قطعا 
کارگر هم با مشکل رو به رو نخواهد بود  البته بانک ها باید 
کارفرمایان را رها کنند بزرگترین مشکل کارفرمایان بانک 
ها است که وام ها را با بهره های بانکی ۲۰ الی ۳۰ درصدی 
به کارفرمایان می دهند و نتیجه آن می شود کالای تولیدی 
در کشور  نسبت به کالای خارجی ۳۶ درصد گرانتر در 
می آید و کالای ایرانی توان مقابله با کالای خارجی را را 
ندارد بنابراین تولید در کشور نابود می شود و عملا کارگران 
بکیار می شوند اما اگر دولت به پیشنهاد جامعه کارگری به 
کارفرمایان وام بدون بهره بدهند تا تولید کننده بتواند به 
تولید ادامه دهد تمام این مشکلات نهایت به کارگر ختم می 
شود و کارگر گرفتار می شود همه این دلایل را می دانند 
اما به آن توجهی نمی کنند بنابراین دانستن مشکلات نمی 

تواند دردی را از کارگران دوا کند.
احمد کرمی در پایان از دولت جدید خواستار شد: 
رییسی نشان داده است که در هر مسوولیتی باشد حامی 
قشر آسیب پذیر جامعه بوده است بنابراین در جایگاه 
ریاست جمهوری امیدواریم که به تواند مشکل کارگران را 

برطرف سازد.

در نیمه اول سال ۲۰۲۲
آمریکا بزرگترین صادرکننده 

LNG جهان شد
اداره اطلاعات انرژی آمریکا با اشاره به آمار 
سازمان CEDIGAZ، اعام کرد آمریکا 
 )LNG( بزرگترین صادرکننده گاز طبیعی مایع

جهان در نیمه اول سال ۲۰۲۲ شده است.
اداره اطلاعات انرژی آمریکا اعام کرد 
صادرات LNG آمریکا در نیمه اول سال ۲۰۲۲ 
به میزان ۱۲ درصد در مقایسه با نیمه دوم سال 
۲۰۲۱ رشد کرد و به ۱۱.۲ میلیارد فوت مکعب 
 ،LNG در روز رسید. افزایش ظرفیت صادرات
قیمتها و تقاضای بالاتر به خصوص از سوی اروپا، 

به تقویت صادرات آمریکا کمک کرد.
صادرات LNG آمریکا طی چند سال 
گذشته که کشورهای سراسر جهان به دنبال 
متنوع کردن منابع انرژی و حذف نیروگاههای 
زغال سوز بودند، به طرز چشمگیری رشد کرده 
است. با این حال ساخت تاسیسات جدید چند 
سال طول می کشد و انتظار نمی‌رود آمریکا 
حداقل تا سال ۲۰۲۴ بتواند ظرفیت جدید قابل 

توجهی اضافه کند.
حدود ۷۱ درصد از صادرات LNG آمریکا 
در پنج ماه نخست سال میلادی جاری به مقصد 

اتحادیه اروپا و انگلیس بود.
همزمان با محدود شدن عرضه گاز از سوی 
روسیه به تلافی تحریمهای آمریکا و اتحادیه 
اروپا علیه مسکو بر سر جنگ در اوکراین، اروپا 
در تلاش برای ذخیره سازی کافی گاز پیش از 

زمستان است.
ظرفیت صادرات LNG آمریکا حدود ۱.۹ 
میلیارد فوت مکعب در روز از نوامبر سال 
۲۰۲۱ توسعه پیدا کرده است. طبق برآورد اداره 
اطلاعات انرژی آمریکا، ظرفیت مایع سازی گاز 
تا ژوئیه ۱۱.۴ میلیارد فوت مکعب در روز بود و 
حداکثر ظرفیت در کوتاه مدت، ۱۳.۹ میلیارد 

فوت مکعب در روز بوده است.
آمریکا در ژوئن ۱۱ درصد LNG کمتری 
نسبت به میانگین صادرات ۱۱.۴ میلیارد فوت 
مکعب در روز در پنج ماه نخست سال ۲۰۲۲ 
صادر کرد که به دلیل آتش سوزی در یک 

تاسیسات صادرات LNG فریپورت بود.
بر اساس گزارش رویترز، شرکت فریپورت 
برآورد کرده که مایع سازی گاز در این تاسیسات 
تا اوایل اکتبر ازسرگرفته می‌شود و تا پایان سال 

به ظرفیت کامل تولید می‌رسد.

چین و هند نفت کمتری از 
روسیه خریدند

آمارهای اخیر نشان می‌دهد عطش خریداران 
آسیایی بزرگ برای دریافت نفت ارزان روسیه در 

هفته‌های اخیر فروکش کرده است.
 آمارهای بلومبرگ نشان داد صادرات نفت 
روسیه با کاهش تقاضای چین و هند، در چهار 
هفته گذشته ۱۳ درصد کاهش پیدا کرده است.

چین و هند ۵۵ درصد از صادرات نفت دریابرد 
روسیه را دریافت میک‌نند. با این حال تقاضای 
چین در چهار هفته گذشته به میزان ۵۲ هزار 
بشکه در روز کاهش پیدا کرده و تقاضای هند 

هم ۱۸ درصد کاهش داشته است.
شرکت دولتی سینوپک چین که بزرگترین 
پالایشگر نفت در آسیاست، پس از این که حاضر 
نشد قیمت بالاتری از خریداران هندی پیشنهاد 
دهد، خرید نفت اسپوی روسیه را ماه میلادی 

جاری کاهش داد.
رویترز به نقل از منابع آگاه نوشت: این 
اقدام سینوپک کاملا محاسباتی بوده و انگیزه 

ژئوپلیتکیی نداشته است.
سینوپک در ماه‌های مه و ژوئن، ۲۰ میلیون 
بشکه نفت اسپوی روسیه را خریداری کرده بود 
اما انتظار می‌رود در ژوئیه خرید کمتری داشته 
باشد زیرا پالایشگاه‌های هندی قیمت خرید 
بالاتری را پیشنهاد کرده‌اند. قیمت پیشنهادی 
سینوپک برای خرید نفت اسپوی روسیه، ۲۰ 
دلار در هر بشکه کمتر از قیمت پایه نفت 
خاورمیانه بود. خریداران چینی دیگر شامل 
شرکتهای دولتی CNOOC و پتروچاینا، در 
ژوئیه، قیمت خرید بالاتری نسبت به سینوپک 

پیشنهاد کردند.
سینوپک نفت روسیه را در ماه‌های مه و ژوئن 
با ۲۰ دلار در هر بشکه تخفیف دریافت کرد اما 
خریداران در ژوئیه، دریافت نفت اسپوی روسیه 
را ۱۳ دلار در هر بشکه تخفیف پیشنهاد کردند 
و بعضی از آنها حتی به هشت دلار در هر بشکه 

تخفیف هم راضی بودند.
حمله نظامی روسیه به اوکراین در فوریه و 
متعاقب آن، تحریمهای غربی علیه مسکو، رقابت 
چین و هند برای خرید ارزان‌تر نفت روسیه را 
کلید زد و درآمدهای نفتی روسیه را در ماه‌های 
مارس، آوریل و مه تقویت کرد. اما از ماه مه، 
چین به دلیل تجدید قرنطینه‌های کووید که 
تقاضا برای سوخت را محدود کرده است، خرید 

نفت روسیه را ۱۴ درصد کاهش داده است.
بر اساس گزارش اویل پرایس، بلومبرگ هفته 
گذشته گزارش کرده بود صادرات نفت روسیه به 
چین و هند، ۳۰ درصد در مقایسه با رکوردی که 

در آوریل و مه داشت، کاهش پیدا کرده است.

مدیرعامل شرکت ملی حفاری ایران تصریح کرد: 
واحدهای پشتیبانی از عملیات حفاری اعم از خدمات 
فنی، نگهداری و تعمیرات، سازندگی و خدماتی نقش 
محوری و مکمل در تحقق کارکرد دکل‌ها و تولیدی 

شدن به‌موقع چاه‌های نفت و گاز دارند.
حمیدرضا گلپایگانی از بخش‌ها و واحدهای 
زیرمجموعه مدیریت‌های خدمات فنی حفاری، 
نگهداری و تعمیرات، سازندگی و خدمات )‌واحد 
سوخت‌رسانی( بازدید و در نشست‌های جداگانه 
با مدیران، رؤسا و کارکنان هر قسمت به گفت‌وگو 

نشست و از زحمات شبانه‌روزی آنها قدردانی کرد.
وی در نشست با مدیر، رؤسا، متخصصان و 
کارکنان مدیریت خدمات فنی، ضمن قدردانی از 
تلاش‌های شبانه‌روزی مجموعه کارکنان عملیاتی، 
فنی و مهندسی و پشتیبانی، افزود: ارائه خدمات فنی 
و مهندسی به شرکت‌های متقاضی در مراحل حفاری 
چاه‌ها یا تعمیر چاه‌های در حال بهره‌برداری که به 
دلایل فنی با افت فشار ‌روبه‌رو شده‌اند، به‌منظور حفظ، 
نگهداشت و افزایش تولید بسیار مهم و درواقع مکمل 
عملیات حفاری است.مدیرعامل شرکت ملی حفاری 
ایران توانمندی شرکت ملی حفاری در ارائه خدمات 
یکپارچه فنی به‌موازات عملیات را وجه متمایز این 
شرکت با دیگر شرکت‌های حفاری در جهان دانست 
و گفت: در سند تحول سازمان به این بخش توجه 
ویژه شده و روزآمدی تجهیزات، تعمیرات دوره‌ای و  
بهره‌گیری از آخرین فناوری‌های نوین مورد تأیکد 
است.گلپایگانی اظهار کرد: متخصصان در این مدیریت 
نباید به صرف ارائه درخواست از سوی شرکت‌های 
کارفرمایی و متقاضی نسبت به انجام خدمات اقدام 
کنند، بلکه باید با مشتری‌مداری، روزآمدن کردن 
تجهیزات و دانش فنی، ابداع شیوه‌های جدید در رابطه 
با شتاب‌بخشی در عملیات تعمیر و تکمیل چاه‌ها و 
پیشنهاد کاربرد روش‌های نو به شرکت‌های بهره‌بردار 

سخنگوی اقتصادی دولت :

وزیر نیرو گفت: ارتقاء زیرساخت تبادل برق بین ایران و تریکه یکی از 
مهم‌ترین توافقاتی بود که اخیراً در جریان سفر رئیس‌جمهور تریکه به تهران 

با نظر مثبت دو کشور به دست آمد.
علی‌اکبر محرابیان ضمن اشاره به اهمیت توسعه دیپلماسی برق در 
کانال روابط اقتصادی میان کشورها گفت: امروز مسئله دیپلماسی انرژی 

خصوصاً در حوزه برق به یک راهبرد برای حل مسئله، کسب انتفاع اقتصادی 
و حفظ منافع ملی تبدیل شده است و ما برای توسعه این بخش با اولویت 

کشورهای همسایه برنامه‌ریزی داریم.
وزیر نیرو در تشریح دلایل ضرورت توسعه دیپلماسی برق گفت: ایران بر 
اساس آمار بین‌المللی قدرتمندترین کشور منطقه از منظر تولید و توسعه 
زیرساخت برق است. از سوی دیگر موقعیت ژئوپلیتیک کشور ما به نحوی 
است که امکان اتصال به کشورها و شبکه‌های متعددی را فراهم میک‌ند، 
این قدرت تولید برق در کنار موقعیت استراتژیک جغرافیایی فرصت 

بی‌نظیری در توسعه دیپلماسی برق را در اختیار ما قرار خواهد داد.
*استقرار دیپلماسی قدرتمند برق راهبرد دولت مردمی است

وی ضمن بیان رویکرد دولت مردمی در حوزه دیپلماسی برق افزود: 
استقرار دیپلماسی قدرتمند برق با اولویت همکاری با کشورهای منطقه 
جزء راهبردهای اساسی دولت مردمی به حساب می‌آید و ما از این طریق 

قصد داریم، زمینه ارتقاء منافع کشور را فراهم کنیم.
محرابیان با اشاره به سفر اخیر روسای جمهور روسیه و تریکه به تهران و 
محورهای مذاکره‌شده در این دیدارها گفت: مسئله توسعه روابط دیپلماسی 
برق یکی از مهمترین محورهای مذاکره شده در قالب گفت‌وگو میان روسای 
جمهور ایران، روسیه و تریکه بود و بر این مبنا و به توافق‌های مثبتی با 

کشور تریکه رسیدیم.
*توافق برای توسعه زیرساخت تبادل برق ایران و تریکه در سفر اردوغان 

به تهران
وزیر نیرو در توضیح توافقات برقی با کشور تریکه گفت: ارتقاء زیرساخت 
تبادل برق بین ایران و تریکه یکی از مهم‌ترین توافقاتی بود که اخیراً در 
چهارچوب سفر رئیس‌جمهور تریکه به تهران با نظر مثبت دو کشور به 
دست آمد.عضو کابینه دولت مردمی ضمن تشریح جزئیات ظرفیت تبادل 
برق ایران و تریکه گفت: با توجه به توافقات صورت‌گرفته، اتصال برقی 
میان ایران و تریکه از طریق سه زیرساخت خوی-وان، خوی- باش‌قلعه و 

بازرگان-دغوبایزید انجام می‌پذیرد.
محرابیان با اشاره به شیوه عمده اتصال شبکه برق کشورها بیان 
کرد: شیوه استقرار زیرساخت تبادل برق میان کشورها عمدتا در قالب 
سه روش سنکرون شبکه‌ها، شیوه ایزوله‌سازی یک منطقه و شیوه نوین 
 HVDC Back to( خطوط ولتاژ بالای جریان مستقیم پشت به پشت

Back(BtoB(( انجام می‌پذیرد.
وی ادامه داد: در زیرساخت تبادل برق خوی-باش‌قلعه، با کشور تریکه 
توافق کردیم تا برای اولین بار اتصال برقی دو کشور از طریق شیوه نوین 
)HVDC Back to Back( با توان ۶۰۰ مگاوات انجام شود و از این 

طریق با ارتقاء ضریب بار موثر، شاهد افزایش ظرفیت تبادل انرژی باشیم.
وزیر نیرو تایکد کرد: با توجه به تغییر ریل تصمیم‌گیری در حوزه 
دیپلماسی، بر ارتقای همکاری‌ها به محوریت برق با سایر کشورهای همسایه 

و دوست تایکد داریم و در این زمینه به شکل پویا عمل خواهیم کرد.

وزیر نیرو مطرح کرد:

ارتقاء زیرساخت تبادل برق ایران و ترکیه 
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مدیرعامل بانک مسکن خبر داد؛
اعتماد بانک مسکن به 
شرکت‌های دانش‌بنیان

مدیرعامل بانک مسکن گفت: امروز دیگر، یک 
ساختمان یا یک شعبه با وسعت و مساحت بزرگ نمی‌تواند 
یک مزیت برای بانک باشد، بلکه خدمات فوری، بهنگام 
و برخط بهترین تبلیغ برای بانک است.به گزارش 
خبرنگار پایگاه خبری بانک مسکن- هیبنا ، 
دکتر محمود شایان در حاشیه آیین امضای 
تفاهم‌نامه همکاری مشترک بین بانک مسکن 
و اپراتور دانش‌بنیان آی‌تی‌‌ساز در نمایشگاه 
بورس، بانک و بیمه، با اشاره به نامگذاری 
امسال به »تولید؛ دانش‌بنیان و اشتغال‌آفرین« 
اظهار داشت: پس از فرمایشات رهبر معظم 
انقلاب، بانک مسکن بلافاصله این موضوع را 
سرلوحه کار خود قرار داد و تلاش کردیم تا 
در عمل، شعار سال که از سوی مقام معظم 
رهبری تعیین شده است را محقق کنیم. به 
همین منظور جلسات کارشناسی و فنی بین 
معاونت فناوری اطلاعات و مدیران آی‌تی ساز 
برگزار شد.وی افزود: خروجی جلسات منتج 
به این تفاهم‌نامه شد تا خدمات بانک مسکن 
 ICT از طریق دفاتر پیشخوان دولت و دفاتر
روستایی به مردم ارایه شود.مدیرعامل بانک 
مسکن، ادامه داد: با توجه به توانمندی‌ها و 
امکانات شرکت آی‌تی ساز از جمله سامانه 
استعلام و احراز هویت و همچنین ارتباط 
با دفاتر پیشخوان دولت، می‌توان از این 
ظرفیت در جهت هدایت بانکداری سنتی 
به سمت بانکداری الکترونیک و در نهایت 
بانکداری دیجیتال بهره برد.دکتر شایان، با 
تایکد بر اینکه بعد از شیوع کرونا بسیاری 
از فعالیت‌های مردم غیرحضوری شد، گفت: 
امروز دیگر، یک ساختمان یا یک شعبه با 
وسعت و مساحت بزرگ نمی‌تواند مزیتی 
برای بانک باشد، بلکه خدمات فوری، بهنگام 
و برخط، بهترین تبلیغ برای بانک است.بر 
اساس این گزارش، در قالب این تفاهم‌نامه، 
مشتریان بانک مسکن در مناطق مختلف 
کشور از جمله مناطق روستایی، می‌توانند 
از خدمات بانک، از طریق ۷ هزار دفاتر 
پیشخوان دولت و دفاتر ICT روستایی 
سراسر کشور بهره‌مند شوند که در فاز اول 
این پروژه ارایه خدمات از طریق هزار دفتر 
خدماتی فراهم شده است.این روند منجر به 
دسترسی مشتریان بانک مسکن در نقاط 
دور کشور به شعب این بانک، از طریق دفاتر 

مذکور می‌شود.

معاون وزیر اقتصاد تاکید کرد: 
گام موثر بانک ملی ایران 
در بهره گیری از روش 

های نوین تامین مالی کشور
معاون بانک، بیمه و شرکت‌های دولتی وزیر 
اقتصاد معرفی نخستین خودپرداز چند ارزی بانک 
ملی ایران با امکان برداشت همزمان دلار، یورو و 
ریال از طریق کران کارت را اقدام بسیار مثبت بانک 
ملی ایران عنوان کرد و گفت: بانک ملی ایران در 
بهره گیری از روش های نوین تامین مالی کشور 

تاکنون گام های بلندی برداشته است.
سید عباس حسینی در گفت و گو با خبرنگار 
روابط عمومی بانک ملی ایران در حاشیه بازید از 
غرفه این بانک در چهاردهمین دوره نمایشگاه بین 
المللی صنعت مالی کشور افزود: به نظر می رسد 
این اقدام بانک بسیار مورد استقبال قرار گرفته و 
امیدواریم هر چه زودتر شاهد اثربخشی این ظرفیت 
های ایجاد شده و بهره گیری از روش های نوین 

تامین مالی باشیم.
وی در ادامه سخنان خود  گفت: احراز هویت 
دیجیتال بانک از طریق ایوا  اقدام خوبی است. ضمن 
اینکه تحویل یک نسخه از قراردادهای الکترونیک 
بانک ها به مردم درخواست ریاست جمهوری بوده و 

انتظار داریم با جدیت بیشتری دنبال شود.
معاون بانک، بیمه و شرکت‌های دولتی وزارت 
اقتصاد در پایان از محصولات و دستاوردهای نوین 

بانک ملی ایران در این نمایشگاه بازدید کرد.

معاون اعتبارات بانک توسعه صادرات ایران 
مطرح کرد:

رشد تسهیلات اعطایی 
در پنج حوزه تاثیرگذار 

اقتصادی
معاون اعتبارات بانک توسعه صادرات ایران از 
رشد اعطای تسهیلات این بانک طی سال 1400 در 
پنج حوزه "کشاورزی و صنایع تبدیلی و تکمیلی"، 
"استخراج معدن"، "صنعت"، "خدمات فنی و 

مهندسی" و "بازرگانی" خبر داد.
به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات 
ایران، رضا ساعدی فر در خصوص تسهیلات 
اعطایی بانک توسعه صادرات در سال گذشته به 
بخش های مختلف اقتصادی، گفت: بالغ بر36 
هزار و 605 میلیارد ریال تسهیلات به بخش 
"کشاورزی و صنایع تبدیلی و تکمیلی" اعطا شده 
که نسبت به سال قبل از آن رشد 107 درصدی 

داشته است.

اخباراخبار

خزانه دار کل کشور با ابراز رضایت کامل خود از اقدام مشترک با بانک ملی ایران 
در صدور سفته و برات الکترونیک گفت: سالیان طولانی مردم باید برای خرید سفته 
خود به دکه محله شان مراجعه می کردند اما امروز این خدمت با هوشمندی بانک ملی 

ایران به سادگی و کاملا به صورت الکترونکیی و غیرحضوری انجام می شود.
سید رحمت اله اکرمی در گفت و گو با خبرنگار روابط عمومی بانک ملی ایران 
درباره صدور سفته و برات دیجیتال به صورت الکترونکیی، ۲۴ ساعته و غیرحضوری 
برای نخستین بار در کشور توسط بانک ملی ایران افزود: یکی از اقدامات خوبی که 
توانستیم در خزانه داری کل کشور با بانک ها به نتیجه واقعی برسانیم، همین سفته 
و برات الکترونیک بود. به شدت از این همکاری مشترک با بانک ملی ایران رضایت 
داریم و این اقدام مهم و بسیار بزرگ می تواند مبنای توسعه همکاری ها و تعاملات 

بیشتر باشد. 

وی تصریح کرد: ضمن اینکه از گذشته با دکتر فرزین مدیر عامل بانک آشنایی 
دیرینه داریم؛  اقدامات و فعالیت های مثبت ایشان در این بانک به وضوح قابل مشاهده 

است.
اکرمی با بیان اینکه بخش عمده تعاملات خزانه داری کل کشور با بانک مرکزی و 
بانک هاست، تایکد کرد: بعضا اقدامات مشترک ما به نتیجه نهایی نمی رسد که البته 
بخشی از آن طبیعی است اما صفر تا صد همکاری مشترک با بانک ملی ایران نتیجه 
بخش بوده است. ضمن اینکه پیچیدگی های صدور سفته و برات الکترونیک از جهت 
نحوه برخورد با نکول آن، اثرات بعدی و… کاملا دیده و مسایل و مشکلات آن رفع 
شده است.خزانه دار کل کشور بیان کرد: امیدواریم بتوانیم همه اقدامات مشترک آینده 
میان بانکداری نوین و دیجیتال و خزانه داری الکترونیک و هوشمندی که ما به دنبال 

آن هستیم را به نتیجه برسانیم.

ابراز رضایت خزانه دار کل کشور از سفته و برات الکترونیک بانک ملی ایران

هدفگذاری بانک توسعه تعاون برای پرداخت ۲۸۵ هزار میلیارد ریال تسهیلات
سرپرست بانک توسعه تعاون با اعلام هدف 
۲۸۵ هزار میلیارد ریال تسهیلات در سال 
جاری، از برنامه های ویژه بانک برای تجهیز 

منابع خبر داد.
محمد شیخ حسینی سرپرست بانک توسعه 
تعاون در جلسه با برخی مدیران ستادی و 
تعداد ۹ نفر از مدیران استانی بانک اظهار 
بانکی،  فعالیت  قاعده در  داشت: مهمترین 
مدیریت منابع و مصارف است و تمامی فعالیت 
ها و سرویس های بانکداری متکی به رعایت 

مدیریت این جریانهای مالی هستند.
وی افزود: کنترل نقدینگی و وصول بموقع 
مطالبات حائز اهمیت هستند و به مدیریت 

صحیح منابع و مصارف کمک می کنند.
سرپرست بانک توسعه تعاون با اشاره به 
هدفگذاری پرداخت ۲۸۵ هزار میلیارد ریال 
تسهیلات در سال ۱۴۰۱ گفت: لازمه تحقق 
این هدف ، تجهیز منابع به میزان کافی می 
باشد تا تکالیف دولتی، تبصره ای و بانک 

مرکزی نیز اجرایی شود.
شیخ حسینی حاضرین در جلسه را 
سردمداران مساله تجهیز منابع در بانک 
دانست و گفت: بسیاری از سیاست ها و 
دستور العمل ها مطابق پیشنهاد واحدهای 
صف مورد بازبینی قرار گرفته و جاذبه های 
مورد نیاز برای مشتری فراهم شده است و 
مدیران استانی بزرگترین نقش را در اجرا بر 

عهده دارند.
وی خاطر نشان کرد: ضروری است مدیران 

استانی در جریان عملیات بانکی ارائه شده به 
مشتریان قرار داشته باشند و با آگاهی از نحوه 
ارائه خدمات به مشتریان، در رفع کمبودها 
و پوشش دهی نقاط ضعف و برجسته سازی 

نقاط قوت ، مداخلات لازم را صورت دهند.
وی گفت: نحوه فعالیت و جنس کار بانک 
توسعه تعاون کمی متمایز با بانک های قدیمی 
است و بانک های پر سابقه تر، با اتکا به برخی 
مشتریان سازمانی و سنواتی، دغدغه کمتری 
برای جذب و ماندگاری منابع دارند، ضمن 
آنکه فعالیت بانک های قدیمی تر در ابعاد 
بزرگتر موجب گردیده هر گونه ورود و خروج 
منابع، اثر زیادی بر کلیت منابع نداشته باشد.

شیخ حسینی با اشاره به اهمیت نحوه 

بازاریابی روسای شعب و واحدهای اجرایی 
گفت: همزمان با مذاکرات و معرفی خدمات، 
معمولا در خصوص نیازهای اعتباری و 
ارائه می  تسهیلاتی مشتری پیشنهادهایی 
گردد که با توجه به حجم انبوه بازاریابی و 
مشتری مداری در سطح سراسر کشور، جریانی 
از نیاز اعتباری و تمایل برای مصرف منابع به 
وجود می آید، که چنانچه رشد منابع تناسبی 
با این تقاضای مصرفی نداشته باشد، مدیریت 

جریان منابع و مصارف دشوار می شود.
وی خاطر نشان کرد: در تنظیم سیاست 
ها و اعطای ابزار به مدیران استانی و روسای 
شعب تلاش شده است جاذبه های کافی برای 

جذب مشتریان و تجهیز منابع فراهم آید.

سرپرست بانک توسعه تعاون گفت: مدیران 
استانی این ابزار را در اختیار دارند که بخش 
مهمی از پرداخت حقوق کارکنان را نیز مطابق 
عملکرد و بهره وری شعب و کارکنان مدیریت 
نمایند تا ابزارها و مولفه های انگیزشی برای 

کارکنان ساعی تر وجود داشته باشد.
شیخ حسینی با بیان اهمیت خدمات ارزی 
برای جذب بسیاری از واحدهای تولیدی گفت: 
برنامه های توسعه خدمات ارزی به زودی 
در بانک اجرایی می گردد و مشتریانی که 
نیازهای ارزی دارند، با اطمینان بیشتر جذب 

بانک می شوند.
در این نشست محمد ذوالفقاری معاون مدیر 
عامل در امور مالی و پشتیبانی، سعید معادی 
معاون مدیر عامل در امور بازاریابی و استانها، 
حمید رضا البرزی مدیر امور اعتباری، احمد 
محمدی مدیر امور استانها و شعب، هادی 
بخت یار رییس اداره کل نظارت و هماهنگی 
استانها و شعب، مصطفی منتظری رییس اداره 
کل مدیریت ریسک، حمید بختیاری معاون 
اداره کل هوش تجاری و طراحی محصول به 
بیان اقدمات و تدابیر ستاد پرداختند و عالی 
محمودی، کافی زاده، حسانی زاده، اسدی، 
احمدی، کرمی، غیاثی مدیران استانهای 
اصفهان، کرمان، فارس، مازندران، خوزستان، 
البرز و صادقی رییس شعبه مستقل مرکزی 
نیز مطالب مهمی درباره نیازها و خواسته های 

مشتریان و نحوه ارائه خدمات ارائه دادند.

آگهی مزایده ) نوبت اول ( 
پرونده اجرایی 0000825 

برابر محتویات پرونده اجرایی 0000825 و به موجب نیابت شماره 140068990072550589 
– 1400/12/18 و نیابت شماره 140168990013555377 – 1401/03/24 واصله از 
شعبه اجرای احکام شعبه چهارم دادگاه حقوقی تهران مجتمع قضایی عدالت تهران دعوی خانم 
سارا عزیز زاده به طرفیت آقای مصطفی خدمتی دایر بر مطالبه مبلغ 25.491.743.692 ریال 
از بابت اصل خواسته و هزینه دادرسی و حق الوکاله و خسارت تاخیر تادیه از تاریخ 
1394/6/30 لغایت زمان اجرای حکم و نیم عشر دولتی به مبلغ 1.274.587.184 ریال ، که 
با توجه به تعرفه ملک از ناحیه شخص تالث ) وثیقه گذار ( بنام آقای علیرضا ظروف چیان فرزند 
عبدالرضا به شماره پلاکهای ثبتی به شماره 46.352 و 46.381 و 46.401 و 46.380 و 
46.361 و 46.362 جملگی بخش 24 گیلان ، با توجه به مفاد نیابت واصله مبنی بر فروش 
املاک فوق الذکر ، این اجرا قصد دارد املاک مذکور را به شرح نظریه کارشناسی مورخ 
1400/12/24 طی مزایده حضوری بفروش برساند: ششدانگ پلاک های ثبتی 46.352 ، 
46.381 ، 46.401 ، 46.380 ، 46.361 ، 46.362 بخش 24  گیلان، به نشانی فومن – 
روستای کهنه گوراب بشرح 1 – ارزیابی پلاک ثبتی 46.352 بخش 24 گیلان: الف- 1- بررسی 
و تقویم سند مالکیت ابرازی و تطبیق آن بر طبیعت و حدود و مشخصات : حسب مندرجات سند 
مالکیت ابرازی با شماره چاپی 917671 الف 88 ، ملک مورد تعرفه عبارتست از ششدانگ یک 
قطعه زمین بمساحت 862.50 مترمربع به شماره 352 فرعی مفروز از پلاک 84 واقع در قریه 
کهنه گوراب سنگ اصلی 46 بخش 24 گیلان مورد ثبت 37221 صفحه 194 دفتر 24.223 
با حدود اربعه شمالا : پی دیواریست بطول 10.55 متر به شالیزاری آقای صادق علیزاده ، شرقا 
: خط فرضی است بطول 54.50 متر به حریم زهکش ، جنوبا : بطول 32.15 متر پی دیواریست 
به کوچه 6 متری احداثی و غربا : بطول 48.35 متر پی مشترکی است به قطعه 36 تفکیکی. 
ب-1- نظریه کارشناسی و ارزیابی : با عنایت به موارد معنونه و مستندات ابرازی و با لحاظ 
کردن شرایط زمانی ، موقعیت مکانی ، نحوه دسترسی ، مساحت ملک و رعایت جمیع جهات و سایر 
فاکتورهای موثر بر قضیه ، ارزش ششدانگ پلاک ثبتی مورد تعرفه بمبلغ 3.018.750.000 
ریال )معادل سیصد و یک میلیون و هشتصد و هفتاد و پنج هزار تومان( براورد و اعلام می 
گردد. 2- ارزیابی پلاک ثبتی 46.381 بخش 24 گیلان : الف-2- بررسی و تقویم سند مالکیت 
ابرازی و تطبیق آن بر طبیعت و حدود و مشخصات : حسب مندرجات سند مالکیت ابرازی با 
شماره چاپی 829141 الف 88 ، ملک مورد تعرفه عبارتست از ششدانگ یک قطعه زمین 
بمساحت 630.25 مترمربع به شماره 381 فرعی مفروز از پلاک 84 واقع در قریه کهنه گوراب 
سنگ اصلی 46 بخش 24 گیلان مورد ثبت 37195 صفحه 114 دفتر 24.223 با حدود اربعه 
شمالا: پی مشترکی است بطول 44.60 متر به قطعه 27 تفکیکی ، شرقا: پی دیواریست بطول 
15.90 متر به شالیزاری آقای صادق علیزاده ، جنوبا : بطول 39.60 متر پی مشترکی است به 
قطعه 29 تفکیکی و غربا : بطول 15 متر پی دیواریست به کوچه 8 متری احداثی. ب-2- نظریه 
کارشناسی و ارزیابی : با عنایت به موارد معنونه و مستندات ابرازی و با لحاظ کردن شرایط زمانی 
، موقعیت مکانی ، نحوه دسترسی ، مساحت ملک و رعایت جمیع جهات و سایر فاکتورهای موثر 
بر قضیه ، ارزش ششدانگ پلاک ثبتی مورد تعرفه بمبلغ 2.205.875.000 ریال )معادل 
دویست و بیست میلیون و پانصد و هشتاد و هفت هزار و پانصد تومان( براورد و اعلام می 
گردد. 3- ارزیابی پلاک ثبتی 46.401 بخش 24 گیلان: الف-3- بررسی و تقویم سند مالکیت 
ابرازی و تطبیق آن بر طبیعت و حدود و مشخصات : حسب مندرجات سند مالکیت ابرازی با 
شماره چاپی 917670 الف 88 ، ملک مورد تعرفه عبارتست از ششدانگ یک قطعه زمین 
بمساحت 506.20 مترمربع به شماره 401 فرعی مفروز از پلاک 84 واقع در قریه کهنه گوراب 
سنگ اصلی 46 بخش 24 گیلان مورد ثبت 37239 صفحه 250 دفتر 24.223 با حدود اربعه 
شمالا : اول پی مشترکی است بطول 7.55 متر به قطعه 31 تفکیکی ، دوم بوضعیت غربی پی 
مشترک است بطول 4.75 متر به قطعه 31 تفکیکی ، سوم پی دیواریست بطول 8.45 متر به 
شالیزاری آقای صادق علیزاده ، شرقا : پی مشترکی است بطول 33.73 متر به قطعه 35 
تفکیکی ،جنوبا : بطول 15.80 متر پی دیواریست به کوچه 6 متری احداثی و غربا : بطول 30 
متر پی مشترکی است به قطعه 33 تفکیکی ، ب-3- نظریه کارشناسی و ارزیابی: با عنایت به 
موارد معنونه و مستندات ابرازی و با لحاظ کردن شرایط زمانی ، موقعیت مکانی ، نحوه دسترسی 
، مساحت ملک و رعایت جمیع جهات و سایر فاکتورهای موثر بر قضیه ، ارزش ششدانگ پلاک 
ثبتی مورد تعرفه بمبلغ 1.771.700.000 ریال )معادل یکصد و هفتاد و هفت میلیون و 
یکصد و هفتاد هزار تومان ( برآورد و اعلام می گردد. 4- ارزیابی پلاک ثبتی 46.380 بخش 
24 گیلان: الف-4- بررسی و تقویم سند مالکیت ابرازی و تطبیق آن بر طبیعت و حدود و 
مشخصات : حسب مندرجات سند مالکیت ابرازی با شماره چاپی 829145 الف 88 ، ملک 
مورد تعرفه عبارتست از ششدانگ یک قطعه زمین بمساحت 1000.95 مترمربع به 

شماره 380 فرعی مفروز از پلاک 84 واقع در قریه کهنه گوراب سنگ اصلی 46 بخش 
24 گیلان مورد ثبت 37190 صفحه 99 دفتر 24.223 با حدود اربعه شمالا : پی 

دیواریست است بطول 18.30 متر به کوچه 6 متری احداثی ، شرقا: خط فرضی است بطول 
58.85 متر به حریم زهکش ، جنوبا : اول بطول 25.20 متر پی مشترکی است به قطعه 52 
تفکیکی ، دوم بطول 15 متر پی مشترکی است به قطعه 51 تفکیکی و غربا : بطول 30 متر پی 
مشترکی است به قطعه 43 تفکیکی. ب-4- نظریه کارشناسی و ارزیابی: با عنایت به موارد 
معنونه و مستندات ابرازی و با لحاظ کردن شرایط زمانی ، موقعیت مکانی ، نحوه دسترسی ، 
مساحت ملک و رعایت جمیع جهات و سایر فاکتورهای موثر بر قضیه ، ارزش ششدانگ پلاک 
ثبتی مورد تعرفه بمبلغ 3.503.325.000 ریال ) معادل سیصد و پنجاه میلیون و سیصد و سی 
و دو هزار و پانصد تومان ( براورد و اعلام می گرددو 5-  ارزیابی پلاک ثبتی 46.361 بخش 
24 گیلان : الف-5-بررسی و تقویم سند مالکیت ابرازی و تطبیق آن بر طبیعت و حدود و 
مشخصات : حسب مندرجات سند مالکیت ابرازی با شماره چاپی 974375 الف 88،ملک مورد 
تعرفه عبارتست از ششدانگ یک قطعه زمین بمساحت 1386/55 مترمربع به شماره 361 
فرعی مفروز از پلاک 84واقع در قریه کهنه گوراب سنگ اصلی 46 بخش 24 گیلان مورد ثبت 
37138صفحه 532دفتر 24/222 با حدود اربعه شمالًا:پی دیواریست  است بطول 63/30 
متر به کوچه 8متری احداثی،شرقاً:بطول 19/50 متر پی دیواریست به کوچه 8متری احداثی 
،جنوباً:بطول 55/60متر پی مشترکی است به قطعه 8 تفکیکی و غرباً:اول بطول 32/25 متر 
پی دیواریست به شالیزاری آقای تقی پور محسنی،دوم بطول 7/40 متر مرزمورد ثبت است به 
نهرآب برعمومی.ب-5-نظریه کارشناسی و ارزیابی: با عنایت به موارد معنونه و مستندات 
ابرازی و با لحاظ کردن شرایط زمانی ،موقعیت مکانی،نحوه دسترسی،مساحت ملک و رعایت جمیع 
جهات و سایر فاکتورهای موثر بر قضیه ،ارزش ششدانگ پلاک ثبتی مورد تعرفه بمبلغ 
4/852/925/000 ریال )معادل چهارصد و هشتاد و پنج میلیون و دویست و نوددوهزار و 
پانصد تومان ( برآورد و اعلام می گردد. 6-ارزیابی پلاک ثبتی 46/362 بخش 24 گیلان : 
الف-6-بررسی و تقویم سند مالکیت ابرازی و تطبیق آن برطبیعت و حدود و مشخصات:حسب 
مندرجات سند مالکیت ابرازی با شماره چاپی 974377الف 88، ملک مورد تعرفه عبارتست از 
ششدانگ یک قطعه زمین بمساحت 779/60 مترمربع به شماره 362 فرعی مفروز از پلاک 84 
واقع در قریه کهنه گوراب سنگ اصلی 46 بخش 24گیلان مورد ثبت 37145 صفحه 553 
دفتر 24/222 با حدود اربعه شمالًا: پی دیواریست است بطول 25/20 متر به کوچه 6متری 
احداثی ،شرقاً: بطول 28/10 متر پی مشترکی است به قطعه 18 تفکیکی،جنوباً:بطول 30/30 
متر پی دیواریست به کوچه 6 متری احداثی و غرباً : بطول 28/55 متر پی دیواریست به 
شالیزاری آقای عزیز احمدی.ب-6- نظریه کارشناسی و ارزیابی : با عنایت به موارد معنونه و 
مستندات ابرازی و با لحاظ کردن شرایط زمانی ،موقعیت مکانی،نحوه دسترسی،مساحت ملک و 
رعایت جمیع جهات و سایز فاکتورهای موثر بر قضیه ،ارزش ششدانگ پلاک ثبتی مورد تعرفه 
بمبلغ  2/728/600/000 ریال )معادل دویست و هفتاد ودومیلیون و هشتصد و شصت 
هزارتومان (برآورد و اعلام می گردد. ضمناً ،با توجه به بررسی بعمل آمده و تحقیق میدانی  
پلاک های ثبتی فوق خارج از محدوده طرح هادی روستا می باشد و بررسی دقیق آن مستلزم 
تهیه نقشه و متعاقب آن استعلام از اداره بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستان فومن می 
باشد،النهایه،میزان کل ارزیابی ثبتی  46/352، 46/381 ، 46/401 ،46/380 ، 46/361 و 
46/362 بخش 24 گیلان  جمعاً بمبلغ 1/081/175/000 ریال ) معادل یک میلیارد و 
هشتصد و هشت میلیون و یکصد و هفده هزار و پانصد هزارتومان ( برآورد و اعلام گردیده 
است.زمان برگزاری مزایده به تاریخ 1401/05/18 روز سه ساعت 9 الی 10 صبح در محل 
دفتر اجرای احکام مدنی دادگستری شهرستان فومن برقرار می باشد مزایده با حضور نماینده 
محترم دادستان عمومی و انقلاب راس ساعت مقرر از قیمت پایه ارزیابی شده شروع و به 
بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد . متقاضیان شرکت در مزایده موظف به واریز 
10% قیمت پایه کارشناسی در روز مزایده ) 2 ساعت قبل از وقت مزایده (بحساب سپرده 
دادگستری و ارائه فیش واریزی جهت شرکت در جلسه مزایده خواهند بود . برنده مزایده 
متعاقبا " مازاد 10% مبلغ پیشنهادی را به حساب سپرده دادگستری واریز و نسبت به ارائه 
فیش واریزی در روز مزایده اقدام نموده و مابقی حداکثر ظرف مدت یک ماه وصول میگردد.

خریداران 5 روز قبل از مزایده می توانند ضمن هماهنگی با دفتر اجرای  احکام از ملک 
موصوف بازدید و سپس در مزایده شرکت نمایند .مشخصات اعلام شده از ملک مورد مزایده 
بر اساس اطلاعات اعلامی در گزارش ثبتی ملک بوده و در صورت هرگونه مغایرت این اجرا 
هیچگونه مسئولیتی در خصوص مشخصات پلاک یا میزان حریم ملک موصوف ندارد.این آگهی 

برای یک نوبت منتشر خواهد شد.
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اجرای احکام مدنی دادگستری فومن 

آگهی مزایده 
کلاسه 0001002 

در خصوص پرونده اجرائی کلاسه 0001002 له خانم مائده سادات هاشمی با 
وکالت آقای محسن ملائی بطرفیت خانمها نازنین فاطمه و یاسمین فاطمه شهرت 
جملگی ادهمی با قیمومیت آقای سید حبیب اله هاشمی و خانم زهراسادات 
انوری بخواسته مطالبه مهریه به میزان 141 قطعه سکه حسب نیابت واصله 
از اجرای احکام شعبه اول دادگاه عمومی حقوقی شهرستان محمدیه مال مورد 
مزایده طبق نظریه کارشناسی به قرار ذیل از طریق مزایده بفروش می رود. 
مال مورد مزایده عبارت است از : یک واحد ویلایی به مساحت حدود 287.19 
مترمربع به آدرس رودسر ، روستای حسین آباد، کوچه گلستان 6، انتهای بن 
بست اول سمت چپ، کدپستی 21503-44811 متعلق به مرحوم محسن 
ادهمی )وراث اصحاب دعوی( که مجوز احداث آن براساس پروانه ساختمانی 
شماره 0901011264 مورخ 1395/06/17 در قطعه زمینی به مساحت 
264 مترمربع از طرف دهیاری حسین آباد صادر شده است. مشخصات بنا 
بر اساس گواهی پایان ساخت شماره 0901011264 ، مورخ 1398/05/28 
بصورت 131.87 مترمربع در همکف ، 55.58 مترمربع در نیم طبقه و 71.13 
مترمربع در طبقه اول و مجموعا 258.58 مترمربع کل زیربنا می باشد. این 
ساختمان ویلایی شامل پارکینگ ، هال و پذیرایی و آشپزخانه اوپن  با کابینت 
MDF در طبقه همکف، دو خواب با کمد دیواری ، دستشویی و حمام در 
نیم طیقه و یک سالن، دستشویی و تراس در طبقه اول می باشد. کف واحد 
سرامیک ، دیوار و سقف گچکاری ، درب ورودی ضدسرقت ، درب و چارچوب 
اتاقها چوبی ، پنجره ها PVC دوجداره می باشد. این واحد مسکونی با نمای 
سنگی دارای امتیاز آب و گاز و فاقد امتیاز برق، یک دورازه ماشین رو و یک 
درب نفر رو می باشد. ضمنا سند مالکیت ارائه نشده است. حسب اعلام وکیل 
محکوم له ملک موصوف در تصرف ورثه ، همسر و دختران می باشد. با عنایت 
به بازید انجام شده از محل و بررسی های بعمل آمده و در نظر گرفتن موقعیت 
ملک ، مساحت و کیفیت مکان ، دسترسی ها ، فاصله از مرکز شهر ، وضعیت 
بازار مسکن ، ارزش معاملات منطقه ای و لحاظ نمودن جمیع جهات تاثیر گذار 
در کارشناسی ، ارزش پایه ششدانگ عرصه و اعیان ملک موصوف به مبلغ کل 
33.200.000.000 )سی و سه میلیارد و دویست میلیون( ریال در شرایط 
کنونی براورد و اعلام میگردد. لذا بدین منظور مزایده در مورخ 1401/6/2 
روز چهارشنبه ساعت 9 الی 10 صبح در دفتر اجرای احکام مدنی دادگستری 
شهرستان رودسر با حضور نماینده محترم دادستان شهرستان رودسر برگزار 
و از قیمت پایه آغاز می گردد. شخصی که بالاترین مبلغ را پیشنهاد نماید برنده 
مزایده شناخته خواهد شد. ده درصد مبلغ فروخته شده فی المجلس وصول 
و مابقی ظرف مدت یک ماه وصول می گردد. در صورت عدم پرداخت مابقی 
مبلغ فروخته شده ، ده درصد وصول شده بنفع دولت ضبط می گردد. کلیه 
های هزینه های نقل و انتقال به عهده خریدار می باشد. خریداران می توانند 
ظرف مدت پنج روز قبل از شروع جلسه مزایده با هماهنگی این اجرا از مال 
مورد مزایده بازدید بعمل آورند . این اگهی مستند به ماده 118 ق.ا.ا.م در 
یکی از روزنامه های کثیرالانتشار محلی درج و منتشر می گردد.))نظر به اینکه 
ده درصد مبلغ فروخته شده می بایست فی المجلس پرداخت گردد لذا همراه 
داشتن کارت ملی و کارت بانکی متعلق به خریدار با موجودی کافی در جلسه 
مزایده الزامی بوده ؛ قبل از برگزاری مزایده از کارت ارائه شده موجودی اخذ 

خواهد شد.((
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آگهی مزایده 
کلاسه 0100128

در خصوص کلاسه 0100128 اجرای احکام مدنی حقوقی دادگستری شهرستان 
صومعه سرا در خصوص حکم به فروش اموال مرحوم لیلا نوروزی مشتمل بر 
شش دانگ یک قطعه زمین به نشانی صومعه سرا – بلوار معلم – خیابان ستایش 
کوی شاهد پس از ارزیابی توسط کارشناس رسمی دادگستری اینک از طریق 
مزایده بفروش می رسد.مشخصات ملک : ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه 
زمین )وضعیت خاص طلق( مشتمل بر یک باب منزل مسکونی ویلایی به شماره 
2385 فرعی از 42 اصلی قطعه 15 تفکیکی مفروز و مجزی  شده از 513 فرعی 
از اصلی مذکور بخش 22 صومعه سرا به مساحت 302 مترمربع از ماترک مرحوم 
لیلا نوروزی با حدود اربعه ملک: شمالًا پی است بطول 11متر  به کوچه شرقاً 
در دو قسمت: اول پی است بطول 1.40 متر  دوم پی است بطول 24.30 متر 
به کوچه بن بست جنوباً در دو قسمت، اول پی مشترک بطول 11متر به پلاک 
شماره 2389.42 دوم مشترک بطول )یک( متر به پلاک شماره 2390.42 غربا 
پی مشترک بطول 25.30 متر به شماره 2384.42. ملک فاقد حقوق ارتفاقی 
و انتفاعی می باشد. برابر گواهی پایان کار ساختمان شماره 98.34.2914 مورخ 
1398/02/30  صادره از شهرداری صومعه سرا، ساختمان احداثی یک طبقه در 
یک واحد مسکونی به مساحت 128.27 مترمربع بر روی پلاک ثبتی 2385.42 به 
نشانی بلوار معلم – تفکیکی ثریایی – کوچه 8 متری دارای پروانه ساختمانی شماره 
5351 – 1393/04/01 طبق گزارش مورخ 1398/2/29 آقای عبداله مهرگان 
و تحت نظارت خانم منصوره برادران نصیری به شماره امضاء 6153-300-11  و 
تایید ایشان به شماره برگ 98.34.2419 پایان یافته اعلام می گردد. ب - بررسی 
ها و نتایج کارشناسی: ملک مورد تعرفه محوطه محصور با دیوار مشتمل بر عرصه و 
اعیان یکیاب ساختمان مسکونی ویلایی یک طبقه بر روی کرسی، اسکلت ساختمان 
مصالح بنایی با شناژهای قائم و افقی ، نماسازی ترکیبی از سنگ و سرامیک ، بام 
شیروانی پوشش حلب ،دارای ایوان ، هال و پذیرایی ، اشپزخانه اوپن با کابینت و 
شیرآلات و لوازم بهداشتی، سه اتاق خواب ) یکی از اتاق خواب ها مستر( ،حمام  
و سرویس بهداشتی کف سازی سرامیک، سقف کناف، رویه داخلی دیوارها اندود 
گچ ، درب ها چوبی ، پنجره ها دو جداره، ملک با انشعابات منصوبه خالی از سکنه و 
در اختیار مالک می باشد. مع الوصف با توجه به موقعیت مکانی ، میزان مساحت و 
شکل هندسی عرصه ، کاربری مسکونی ، قدمت و کیفیت بناد و سایر عوامل موثر 
در قیمت گذاری ، ارزش پایه ششدانگ عرصه و اعیان ملک موصوف پلاک ثبتی به 
شماره 2385 فرعی از 42 اصلی قطعه 15 تفکیکی مفروز و مجزی شده از 513 
فرعی از اصلی مذکور بخش 22 صومعه سرا به مساحت 302 مترمربع مشتمل 
بر اعیان یکباب ساختمان مسکونی بصورت یک طبقه بر روی کرسی در یک واحد 
مسکونی به مساحت 128.37 مترمربع با ملحقات و متعلقات و کلیه حقوق عرفیه 
و شرعیه به مبلغ 25.000.000.000 ریال ) بیست و پنج میلیارد ریال( براورد 
و اعلام می گردد. ملک مذکور از طریق مزایده با حضور نماینده دادستان در تاریخ 
1401/05/24 ساعت 10-9 در شعبه اجرای احکام مدنی دادگستری صومعه 
سرا بفروش می رسد طالبین میتوانند در مدت 5 روز قبل از برگزاری مزایده 
در محل از آن پلاک دیدن نماید.در روز برگزاری مزایده هر کس از قیمت پایه 
بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید اموال به وی فروخته خواهد شد.ضمناً خریدار 
باید فی المجلس 10 درصد قیمت پیشنهادی را از طریق دستگاه کارت خوان 
مستقر در شعبه پرداخت نماید و همچنین برنده مزایده مابقی مبلغ را باید حداکثر 
ظرف مدت یک ماه پرداخت نماید در غیر این صورت مبلغ واریزی به نفع دولت 

ضبط خواهد شد و کلیه هزینه های اجرایی به عهده خریدار می باشد .
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 دادورز اجرای احکام حقوقی دادگستری شهرستان صومعه سرا 
سجاد قمری نودهی

اگهی مزایده )نوبت اول( 
پرونده اجرایی 0000705/م

نیابت  موجب  به  و  0000705/م  اجرایی  پرونده  محتویات  برابر 
140068990061829991 – 1400/10/26 شعبه 271 اجرای احکام دادگاه 
خانواده مجتمع قضایی خانواده 2 تهران دعوی خانم سحر دلیری بطرفیت مسعود 
پیردستان دایر بر مطالبه 220 قطعه سکه تمام بهار آزادی معادل 32.806.400.000 
ریال )قیمت روز سکه تمام بهار آزادی : 149.120.000 ریال ( و هزینه دادرسی 
بمبلغ 1.146.224.000 ریال و بمبلغ 1.697.631.200 ریال نیم عشر دولتی که 
منتهی به توقیف یک قطعه زمین به متراژ 1272.2 مترمربع در روستای گیگاسر 
گردیده، علیهذا این اجرا قصد دارد ملک مذکور را بر اساس قیمت پایه به شرح 
کارشناسی مورخ 1400/12/10 طی مزایده حضوری بفروش برساند. مورد مزایده 
: ششدانگ یکباب خانه و انباری بمساحت ششدانگ 1272.2 مترمربع و به شماره 
پلاک ثبتی 401 مفروز از پلاک 91 واقع در قریه گیگاسر سنگ اصلی 4 بخش 24 
گیلان است ) له نشانی : فومن – گیگاسر – کوچه وجدانی – پلاک 11 – کدپستی 
4351161784 ( که حدود اربعه آن عبارتست از : شمالا بطور منکسر بطولهای 7.3 
متر و 0.6 متر و 1.6 متر و 2.4 متر  1055 متر و 17.25 متر پی و دیوار انبار و به 
دیوارخانه نادر پیردستان باقیمانده پلاک 91 و شرقا بطول 21.85 متر پی و درب 

ورودی به کوچه و باقیمانده مذکور و جنوبا بطور منکسر بطولهای 8.5 متر و 9.15 متر 
و 8.1 متر و 20.15 متر چپر و سیم خارداریست به باقیمانده پلاک 91 و غربا 29.95 
متر چپریست به حریم نهر عمومی محدود است و ساختمان مذکور دارای پروانه قطعی 
1239 مورخ 1383/9/14 از بخشداری مرکزی فومن می باشد. بر روی پلاک مذکور 
یکدستگاه ساختمان مسکونی ویلایی در دو طبقه و بمساحت 150 مترمربع ساخته 
شده است که طبقه همکف با سازه بتن آرمه و دیوارهای بلوکی با قدمت 30 سال 
ساخته شده ولی طبقه روی آن که اخیرا ساخته شده و کلا دارای سازه چوبی است 
یعنی هم دیوارها و هم کف و هم سقف چوب گچ سفیدکار اجرا گردیده است و دارای 
قدمت حدود 7 سال بوده و کل بام ساختمان بصورت شیروانی باخرپای باربر چوبی 
پوشیده از حلب می باشد و نمای اصلی ساختمان سرامیک است و سایر نماها سیمان 
سفید است که در طبقه دوم نمای اصلی پرسیانا کار شده است و یک واحد انباری 
در حیاط با متراژ حدود 40 مترمربع با سازه بلوکی و سقف شیروانی چوبی پوشیده 
از حلب و با کف بتن لیسه ای و نماهای سیمان سیاه ساخته شده است که سه درب 
ورودی فلزی دارد و یک دستشویی هم با سازه بلوکی بمساحت 4 مترمربع در حیاط 
ساخته شده است و پارکینگ در حیاط پیش بینی شده است و ورودی به حیاط با یک 
درب فلزی 3.5 متری تامین شده است و درور حیاط بخشهایی با دیوار بلوکی به ارتفاع 
2 متر و بخشهایی در ورودی با آجر و بخشهای دیگری با پایه های بتنی و فنس بصورت 

کامل محصور گردیده است و در داخل حیاط درختان مثمر و غیر مثمر چند ساله کاشته 
شده و کف حیاط در ورودی بتن لیسه ای و مابقی خاکی است واحد مذکور در طبقه 
همکف در ورودی ساختمان دارای تراس بوده و داخل همکف یک اتاق خواب دارای 
کمد دیواری و یک هال و پذیرایی و آشپزخانه اپن با کابینت MDF بوده که کف واحد 
سرامیک کاری شده و دیوارها و سقف گچ سفید می باشد و دیوارهای آشپزخانه تا 
ارتفاع 6.1 متر کاشیکاری شده و بقیه ارتفاع گچ سفید ابزار خورده است و دیوار 
سرویس در تمام ارتفاع آن کاشیکاری شده است و سقف آن سیمان سفید است و با 
راه پله فلزی گردان به طبقه بالای همکف که شامل دو اتاق خواب دارای کمد دیواری 
و سرویس بهداشتی و سالن بهارخواب می باشد و کل طبقه در کف و سقف و دیوارها 
چوبی بوده ولی روی آن در دیوارها و سقف گچ سفید ابزارخورده کار شده است و 
سقف سرویسها پرسیانا و دیوارها بخشی کاشی و بخشی دیگر سیمان سفید است و 
کفها سرامیک کار شده است و پنجره ها آلومینیومی و دربها چوبی با چارچوب فلزی 
است و سیستم سرمایش اسپیلت و گرمایش بخاری گازی است و امتیازات آب و گاز 
و برق مجزی است. ارزش ششدانگ عرصه 1272.2 مترمربعی و اعیان )44+150( 
مترمربعی واحد مذکور به مساحت کل اعیان 63.74 مترمربع دارای انباری مجزی و 
فاقد آسانسور با توجه به قدمت بنا و موقعیت مکانی و با توجه نوع سازه و کیفیت 
مصالح بکار رفته و نحوه ساخت و جمیع جهات موثر دیگر در قیمت گذاری به نرخ عادله 

روز به مبلغ 38.000.000.000 ریال معادل سی و هشت میلیارد ریال برآورد 
و اعلام گردیده است. ضمنا پلاک ثبتی مذکور برابر سند رهنی شماره 1346 مورخ 

1384/9/12 بمبلغ 12.425.833.576 ریال ) تا تاریخ 1401/04/16( با الویت 
پرداخت حقوق رهنی به نفع بانک سپه در رهن می باشد. زمان برگزاری مزایده به 
تاریخ 1401/05/24 روز دوشنبه ساعت 9 الی 10 صبح در محل دفتر اجرای احکام 
مدنی دادگستری شهرستان فومن برقرار می باشد مزایده با حضور نماینده محترم 
دادستان عمومی و انقلاب راس ساعت مقرر از قیمت پایه ارزیابی شده شروع و به 
بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته خواهد شد. متقاضیان شرکت در مزایده موظف 
به واریز 10% قیمت پایه کارشناسی در روز مزایده )2 ساعت قبل از وقت مزایده( 
بحساب سپرده دادگستری و ارائه فیش واریزی جهت شرکت در جلسه مزایده خواند 
بود. برنده مزایده متعاقبا مازاد 10% مبلغ پیشنهادی را به حساب سپرده دادگستری 
واریز و نسبت به ارائه فیش واریزی در روز مزایده اقدام نموده و مابقی حداکثر 
ظرف مدت یک ماه وصول میگردد. خریداران 5 روز قبل از مزایده می توانند ضمن 
هماهنگی با دفتر اجرایی از ملک موصوف بازدید و سپس در مزایده شرکت نمایند 

این اگهی فقط در یک نوبت منتشر خواهد شد. 
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اعتیاد ام الفساد آسیب های اجتماعی 
است

زهرا کارزگر.خبرنگار مملکت/ علی محمد 
زنگانه عصر یکشنبه در دیدار با سرپرست 
استان  بهزیستی  اداره کل  معاونان  و 
اظهارداشت: باید با کاهش آمار آسیب ها و 
مشکلات اجتماعی زمینه پیشرفت و حضور 

سرمایه گذاران در استان را افزایش دهیم.
وی بیان کرد: اگرچه شاهد رشد ازدواج 
در استان هستیم، اما نباید از افزایش آمار 
طلاق ها به دلایل مختلف از جمله پایین 

بودن درآمد سرانه نیز غفلت کرد.
وی خاطرنشان کرد: بهزیستی نهادی 
خدمتگزار است و جمع سپاری، زمینه 
مشارکت های خرد خیرین را در اقدامات 

بهزیستی افزایش می دهد.
استاندار گلستان گفت: جامعه هدف 
بهزیستی بزرگ و خدمات متنوع هستند و 
با اطلاع رسانی مناسب در فضاهای مجازی، 
ایجاد پویش ها و استفاده از صفحه های پر 
مخاطب می توان از مشارکت ها و کمک های 

عموم مردم بهره برد.
زنگانه افزود: کار شبکه ای باعث هم افزایی 
منابع می شود و ایجاد سندهای ائتلافی بین 
دستگاهی کمک شایانی به پیشبرد اهداف 

می کند

توسعه دیتا در روستاهای کارکنده 
وسرطاق شهرستان بندرگز

دیتا در روستاهای کارکنده  و سرطاق 
شهرستان بندرگز توسعه یافت . 

به گزارش اداره روابط عمومی مخابرات 
منطقه گلستان ، مهندس نصیر خاری از 
توسعه دیتا در روستاهای سرطاق و کارکنده 

از توابع شهرستان بندرگز خبرداد . 
رئیس اداره مخابرات شهرستان بندرگز با 
اشاره به اینکه این اقدام توسعه ای بانصب 
یکدستگاه DSLAM 6000   صورت گرفته 
است گفت : توسعه مخابرات در روستاها از 
اولویت های کاری مخابرات این شهرستان 
است وتلاشهای انجام شده  د راستای 
تامین ارتباطات پایدار وارائه  خدمات 
وسرویسهای به روز  براساس درخواست 

مشتریان و متقاضیان می باشد . 
وی همچنین ازافزایش 90 شماره ای 
ظرفیت  تلفن  ثابت  کافو نوری در  روستای 
بنفش تپه سخن گفت و افزود :درخواست 
متقاضیان جدید در این روستا با اجرای این 

طرح تامین خواهد شد .

همزمان با سفر یک روزه رئیس جمهور و 
هیئت دولت: 

معاون حقوقی وزیر نیرو از تصفیه خانه 
فاضلاب کلانشهر اراک بازدید کرد

همزمان با سفر رئیس جمهور و 
اعضای هیئت دولت به استان مرکزی 
دکتر احمد حیدری معاون حقوقی، 
مجلس و پشتیبانی وزارت نیرو از 
مجموعه تصفیه خانه های فاضلاب 
کلانشهر اراک  و روند اجرای استریم 
چهارم فاز سوم این تصفیه خانه 

بازدید نمود.
به گزارش روابط عمومی شرکت 
آب و فاضلاب استان مرکزی احمد 
حیدری" معاون حقوقی، پشتیبانی و 
امور مجلس وزارت نیرو که صبح 
امروز به استان مرکزی سفر کرده، در 
حاشیه بازدید از تصفیه خانه فاضلاب 
در  پساب  ،تخصیص  اراک  شهر 
بخش های مختلف صنعت، کشاورزی 
و ...  را یکی از برنامه های مهم 
وزارت نیرو دانست و اظهار داشت 
:یکی از راه های حفاظت از آب، 
استفاده از پساب در بخش صنعت، 
کشاورزی در بخش گیاهان غیر مثمر 

و فضای سبز به شمار میرود .
در ادامه این بازدید مهندس یوسف 
عرفانی نسب مدیر عامل شرکت آب 
و فاضلاب استان مرکزی با اشاره به 
ارتقای استریم چهارم فاز سوم تصفیه 
خانه فاضلاب کلانشهر اراک عنوان 
کرد:در حال حاضر بالغ بر ۱00 هزار 
مترمکعب فاضلاب وارد تصفیه خانه 
فاضلاب می شود که بالاتر از ظرفیت 
طراحی است و به همین علت شرکت 
آب و فاضلاب استان مرکزی  احداث 
استریم چهارم فاز سوم را در دستور 

کار قرار داده است . 
وی در ادامه افزود : تا کنون ٧٣ 
درصد این پروژه پیشرفت فیزیکی 
داشته و برای  اجرای کامل  فاز 
چهارم تصفیه خانه فاضلاب شهر 
اراک  ۴0 میلیارد تومان اعتبار مورد 

نیاز  است.

اخبار

اقامه نماز یکی از ارکان و وظایف 
حکومت دینی است

به گزارش روابط عمومی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی 
استان گیلان دومین جلسه شورای اقامه نماز بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی استان گیلان به ریاست مهندس حامد 
دائمی مدیرکل و رئیس شورای اقامه نماز بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامی استان و با حضور حجت الاسلام 
والمسلمین قربان پور مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه 
در بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان و اعضای ستاد 
اقامه نماز در سالن جلسات شهید حق شناس در تاریخ 
03/05/۱۴0۱ برگزار شد. در این جلسه پس از تلاوت 
آیاتی چند از کلام ا... مجید، مسئول روابط عمومی و دبیر 
ستاد اقامه نماز این اداره کل گزارشی از مصوبات جلسه 
قبلی ارائه نمود. در ادامه مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب 
اسلامی استان گیلان با تبریک فرا رسیدن ٢٥ ذی الحجه، 
روز نزول سوره انسان و آیه هل أتی درشأن اهل بیت 
مطهر پیامبر اکرم)ص(، روز خانواده و تکریم بازنشستگان 
را گرامی داشت. مهندس دائمی با بیان اینکه اقامه نماز 
یکی از ارکان و وظایف حکومت دینی است، اظهار 
داشت: با توجه به ظرفیت فرهنگ معنوی استان باید 
بیشتر در راستای ترویج فرهنگ نماز تلاش نمود. وی با 
تاکید بر اینکه نماز مهمترین فریضه و مناسک دینی است 
که خداوند واجب کرده است تصریح کرد: با هم افزایی در 
کارهای فرهنگی می توان طرح هایی برای اقامه باشکوه 
نماز در بنیاد مسکن انقلاب اسلامی گیلان ارائه نمود 
سپس حجت الاسلام والمسلمین قربان پور استفاده همه 
جانبه از امکانات و تسهیلات را در جهت تقویت اقامه 
نماز موثر دانست و گفت: تشویق کارکنان به مشارکت و 
هدایت انگیزه های معنوی آنان دربرنامه های ترویج و 
توسعه فرهنگ نماز از اهمیت ویژه ای برخوردار است. 
وی ادامه داد: ترویج فرهنگ اقامه نماز جماعت در بین 
کارکنان، موجب اشاعه فرهنگ نمازخوانی و درک عمیق 
تر از مفاهیم نماز است و باید ادای نماز طوری باشد که 
در زندگی و اعمال افراد تاثیر بگذارد. در ادامه مدیران 
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی شهرستانهای لاهیجان 
و فومن به ارائه گزارش در خصوص برگزاری نماز 
جماعت و برنامه های فرهنگی در شهرستان پرداختند. 
در پایان جلسه اعضاء شورا نظرات خود را در خصوص 

ارتقاء برنامه های شورای اقامه نماز ارائه نمودند 

برگزاری مراسم استقبال از دو نونهال 
بانوان رشته بسکتبال شهرستان سرپل 

ذهاب

مراسم استقبال از دو نونهال بانوان رشته بسکتبال 
دعوت شده به مسابقات انتخابی کشوری توسط آقای 
صفری رئیس اداره ورزش و جوانان، هیات بسکتبال 
جمعی از مسئولین و ورزشکاران در روز سه شنبه مورخ 
۲۸ تیر ۱۴0۱ در محل میدان امام)ره ( توسط اداره 
ورزش و جوانان شهرستان سرپل ذهاب برگزار گردید.

برگزاری همایش پیاده روی 
سالمندان سرپل ذهاب به مناسبت 

هفته بهزیستی

همایش پیاده روی سالمندان به مناسبت هفته بهزیستی 
به همت اداره بهزیستی و اداره ورزش و جوانان 
شهرستان سرپل ذهاب با حضور تعدادی از سالمندان در 
روز چهارشنبه مورخ ۲9 تیر از محل میدان امام) ره ( تا 

محل پارک شهید غلامعلی پیچک برگزار گردید.

مدیر عامل شرکت آب منطقه ای گیلان 
اعلام کرد:

پیشرفت فیزیکی 81 درصدی پروژه 
تصفیه خانه آب طول لات رحیم آباد 

رودسر
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای گیلان در 
بازدید از پروژه اضطراری تصفیه خانه آب طول لات 
رحیم آباد در شهرستان رودسر با اعلام این خبر گفت 
: با برنامه ریزی عوامل اجرایی پروژه و تامین منابع 
مالی آن ، حداکثر تا پایان سالجاری این پروژه به بهره 

برداری می رسد.
به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه ای 
گیلان ؛ وحید خرّمی در حاشیه بازدید از طرح تکمیل 
و راه اندازی اضطراری تصفیه خانه آب طول لات 
رحیم آباد بیان داشت : هدف از انجام این پروژه ،تأمین 
آب سالم و بهداشتی مورد نیاز جمعیت شهری و 
روستایی شهرهای رحیم آباد، رودسر، املش، کلاچای، 

واجارگاه و چابکسر می باشد.
وی پیشرفت فیزیکی طرح اضطراری تصفیه خانه 

طول لات رحیم آباد را ۸۱ درصد اعلام کرد .
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای گیلان ضمن 

تاکید به پیمانکار پروژه در جهت تسریع در 
عملیات ساخت و اتمام آن ، افزود : بخشی از 

کالاها و قطعات مورد نیاز طرح خریداری و طبق 
برنامه زمانبندی به مرور نصب خواهد شد.

اخبار

عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای 
اسلامی گفت: جهاد دانشگاهی در استان هرمزگان توانسته 
به بلوغ مناسبی در زمینه های آموزشی، فرهنگی و پژوهشی 

برسد.
احمد مرادی در گفت و گو با ایسنا، افزود: جهاد دانشگاهی 
یکی از دستاوردهای مهم انقلاب اسلامی است که از بدو 
تأسیس تاکنون توانسته اقدامات بزرگی را در کشور انجام 
دهد و نشان دهد در صورت اعتماد به نیروهای داخلی می 

توان دستاوردهای بزرگی را از خود برجای گذاشت.
وی با بیان اینکه بهره گیری از نیروهای علمی، متخصص 
و جهادی از مهمترین خصیصه های جهاد دانشگاهی است، 

عنوان کرد: هر وقت کار را به کاردان و متخصص امر سپرده 
ایم نتیجه آن را مشاهده کرده ایم و در جهاد دانشگاهی 
همواره نیز حضور نیروهای متخصص و حرکت بر مسیر 
برنامه ریزی نیز سبب شده تا به عنوان یک نهاد علمی و 

تخصصی به آن نگاه شود.
مرادی با اشاره به اینکه در سالیان اخیر جهاد دانشگاهی 
در استان هرمزگان توانسته به بلوغ مناسبی در زمینه های 
آموزشی، فرهنگی و پژوهشی برسد، عنوان کرد: به طور حتم 
نمی توان نقش جهاد دانشگاهی را در مسیر توسعه استان 
نادیده گرفت و با اعتماد به این مجموعه می توان مسیر 

توسعه را شتاب بخشید.

وی با بیان اینکه مجموعه استان هرمزگان به ویژه بنگاه 
های اقتصادی و دستگاه های اجرایی باید از توان و پتانسیل 
این مرکز تخصصی و علمی بهره بیشتری ببرند، خاطرنشان 
کرد: بنده جهاد دانشکاهی را نهادی انقلابی، جهادی و علمی 
می دانم که به معنای واقعی تلاش در جهت توسعه و تحقق 

شعار سال گام بر می دارد.
عضو مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی 
در پایان گفت: این درخت تنومند باید هر سال پربارتر از 
سال گذشته باشد و این موضوع بدون اعتماد مسئولان به 
چنین مجموعه هایی محقق نمی شود و امیدوارم از این 
ظرفیت در مسیر توسعه کشور و استان استفاده بیشتری شود.

نماینده هرمزگان در مجلس: از ظرفیت جهاد دانشگاهی در توسعه هرمزگان باید بهره بیشتری برد

تسریع در روند پروژه های آبرسانی در دستور كار شركت آبفا كشور 
زهرا کارزگر.خبرنگار مملکت /مدیر کل 
دفتر بحران و پدافند غیر عامل شرکت مهندسی 
آبفا کشور در بازدید از تاسیسات و پروژه های 
آبرسانی شهر های غرب استان گلستان گفت : 
تسریع در روند پروژه های آبرسانی در دستور 
کار وزارت نیرو و شرکت مهندسی آب و 

فاضلاب کشور می باشد . 
مدیر کل دفتر بحران و پدافند غیر عامل 
شرکت مهندسی آبفا کشور در بازدید از 
تاسیسات و پروژه های آبرسانی  شهر های غرب 
استان گلستان گفت : تسریع در روند پروژه های 
آبرسانی در دستور کار وزارت نیرو و شرکت 

مهندسی آب و فاضلاب کشور می باشد .
مهندس گرکانی ، مدیر کل دفتر مدیریت 
بحران و پدافند غیر عامل شرکت مهندسی آب 
و فاضلاب کشور در این بازدید های یک روزه 
گفت : با پیگیری و مساعدت ویژه مدیر عامل 
شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور پروژه های 

در دست اجرای استان گلستان تسریع می یابد.
در حاشیه این بازدید ها مهندس گرکانی 
نماینده مدیر عامل شرکت مهندسی آب و 
فاضلاب کشور اظهار داشت: توجه و اهتمام 
ویژه ای نسبت به تصویب و تخصیص 
اعتبارات لازم در راستای آبرسانی به شهر های 
دارای تنش آبی توسط شرکت مهندسی آب 

و فاضلاب کشور در حال انجام می باشد و 
امیدواریم هر چه سریعتر این امر محقق گردد .

در بخش دیگری از این جلسه دکتر حیدریان 
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان 
گلستان ضمن تقدیر از مدیر کل دفتر مدیریت 
بحران و پدافند غیر عامل شرکت مهندسی آب 
و فاضلاب کشور جهت سفر به این استان 
گزارش کاملی از وضعیت منابع تامین و پروژه 
های در دست اقدام این شرکت را ارایه نمودند 
.مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان 
گلستان افزود : شرایط منابع تامین  آب  استان 
شرایط مطلوبی نیست و جزء معدود استانهایی 

در کشور میباشیم که  بیش از 95 درصد  از 
منابع تامین آن  از آب های  زیرزمینی بوده و 
هم اکنون ۱6۷6 لیتر بر ثانیه  در استان در پیک 

مصرف  شاهد کمبود آب  هستیم.
حیدریان در بخش دیگری با اشاره به اینکه 
برداشت های بی رویه و هچنین چاه های غیر 
مجاز کشاورزی آسیب جدی به منابع زیر زمینی 
استان وارد نموده است اظهار داشت : متاسفانه 
برداشت های بی رویه و همچنین چاه های غیر 
مجاز و رعایت نکردن اصلاح الگوی کشت 
شرایط استان را در حوزه تامین آب های زیر 

زمینی دچار آسیب جدی کرده است .

دکتر حیدریان در بخش دیگری تصریح کرد:  
امیدواریم با تقویت منابع مالی مورد نیاز جهت 
تکمیل سد های در دست اقدام و همچنین 
دریافت مجوز شیرین سازی آب دریا و لب 
شورها بتوانیم مشکلات حوزه آب شرب در 

استان را مرتفع نمائیم.
در بخش دیگری دکتر ایری نماینده مردم 
شریف شهر های غرب استان در مجلس شورای 
اسلامی ضمن خواستار تسریع در روند پروژه 
های در دست اجرا ، از زحمات مدیرعامل و 
مجموعه  همکاران شرکت آب و فاضلاب استان 
گلستان در راستای تلاش شبانه روزی درخدمت 
به مردم شریف استان جهت رفع مشکلات آب 
شرب تقدیر و تشکر نمودند . لازم به ذکر است در 
پایان این جلسه که با حضور مهندس گرکانی مدیر 
کل دفتر مدیریت بحران و پدافند غیر عامل شرکت 
مهندسی آب و فاضلاب کشور به همراه دکتر 
ایری نماینده مردم شریف شهرهای غرب استان 
در مجلس شورای اسلامی و دکتر حیدریان مدیر 
عامل شرکت آب و فاضلاب استان گلستان برگزار 
شد مصوباتی در خصوص پروژه های آبرسانی به 
شهرهای غرب استان به تصویب رسید و مقرر 
گردید پروژه های در حال اجرا حوزه غرب استان 
تسریع یابد تا حدودی مشکلات آب شرب مردم 

فهیم در این حوزه برطرف گردد.

اختصاص ۱۲۰ میلیارد تومان اعتبار به میراث فرهنگی   استان مرکزیاجرای طرح ارتقای ایمنی موتور سواران در شهرستان ساوه

توزیع یک صد کلاه ایمنی به راکبان موتورسیکلت در 
مناطق کم برخوردار

رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده ای 
شهرستان ساوه از اجرای طرح ارتقای ایمنی راکبان 
موتورسیکلت در روستای »طرازناهید« آن شهرستان 

خبر داد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل 
و نقل جاده ای استان مرکزی، ابراهیم مردانی رئیس 
اداره راهداری و حمل و نقل جاده ای شهرستان ساوه 
از اجرای طرح ارتقای ایمنی راکبان موتورسیکلت در 
روستای طراز ناهید آن شهرستان خبر داد و هدف از 
اجرای این طرح را تبیین سه مولفه ۱-آموزش، ۲-ارتقای 
فرهنگ ایمنی و ترافیک و 3-کاهش تصادفات جاده ای 

و خسارات جبران ناپذیر حاصل از آن عنوان کرد.
وی افزود: طرح ارتقای ایمنی راکبان موتورسیکلت 
اجرا شده در روستای طرازناهید، با پشتیبانی اداره 
کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی و 

همکاری پلیس راه آزادراه ساوه-تهران انجام شد که 
ضمن آموزش و آگاهسازی جامعه هدف به ۱00 نفر از 
موتورسواران قانونمند کلاه ایمنی رایگان اهدا شد.رئیس 
اداره راهداری و حمل و نقل جاده ای شهرستان ساوه 
ترغیب موتورسواران به استفاده از کلاه ایمنی را 
مهم ترین هدف در اجرای این طرح برشمرد و ابراز 
امیدواری کرد: اجرای چنین طرحهایی می تواند موجب 
اصلاح الگوی رفتاری در میان موتورسواران شده و با 
نهادینه شدن فرهنگ استفاده از کلاه ایمنی روزبه روز 
شاهد کاهش تصادفات و تلفات جانی ناشی از آن 
باشیم.وی گفت: امیدواریم استفاده از کلاه ایمنی در بین 
موتورسواران به عنوان یک فرهنگ نهادینه شود.مردانی 
خاطرنشان کرد: تلفات ناشی از حوادث این وسیله نقلیه 
به دلیل عدم استفاده از کلاه ایمنی آمار بالایی به همراه 
دارد که این امر ضرورت توجه راکبان موتورسوار به 
استفاده از کلاه ایمنی و رعایت قوانین عبور و مرور را 

بسیار پررنگ می کند.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان مرکزی گفت: »از محل اعتبارات سفر ریاست 
جمهوری به استان مرکزی، ۱۲0 میلیارد تومان به 

میراث فرهنگی استان مرکزی اختصاص یافت.«
به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع دستی استان مرکزی مصطفی 
مرزبان  با اشاره به برگزاری جلسات متعدد پیش از سفر 
ریاست جمهوری به استان و بررسی و پیگیری وضعیت 
پروژه های میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان، اظهار کرد: »در این سفر دکتر مریم جلالی معاون 
صنایع دستی وزارتخانه در استان حاضر شدند و از 

شهرستان خمین و محلات بازدید کرد.«
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان مرکزی با تاکید بر اینکه با وجود بازدید از دو 
شهرستان، تمرکز بر کل استان بود، افزود: »در جلسات 
پیش از سفر، در نهاد ریاست جمهوری پروژه های 
اولویت دار و نیمه تمام استان مورد بررسی قرار گرفت و 

در واقع به نتایج خوبی دست یافتیم.«
مرزبان تصریح کرد: »از محل اعتبارات سفر ریاست 
جمهوری به استان مبلغ ۱۲0 میلیارد تومان برای 
توسعه زیر ساخت های میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی استان اختصاص یافت که ۸0 میلیارد 
تومان آن ملی و از طریق سازمان مدیریت و برنامه ریزی 
کشور و ۴0 میلیارد تومان آن از محل اعتبارات استانی 

تخصیص می یابد.«
او با بیان اینکه این اعتبار برای تمام حوزه 
میراث فرهنگی، تامین زیرساخت های مورد نیاز مناطق 
نمونه گردشگری و محورهای گردشگری استان و 
صنایع دستی اختصاص می یابد، گفت: »پروژه های 
اولویت دار استان شامل موزه بزرگ اراک است که روند 
اجرای آن بسیار طولانی شده است و تاکنون 55 درصد 
پیشرفت فیزیکی داشته است و در واقع طبق برآورد 
صورت گرفته برای تکمیل و تجهیز آن بالغ بر ۷5 میلیارد 

تومان منابع مالی لازم است.«

تاکید رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان بر برنامه محوری در جهت بهبود و تقویت شاخص های 
کلان اقتصادی

 عابدی رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان،در طی نشست با خبرنگار رسانه 
ای،برنامه محوری را در جهت بهبود و تقویت شاخص های کلان اقتصادی در ابعاد توسعه ای 
استان،تاکید کرد.عابدی رئیس سازمان تصریح کرد:همه تلاش را در جهت توسعه و گسترش 
زیرساخت های استان صورت گیرد و مسیر برنامه محوری را در راس امور قرار دهیم.رئیس 
سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان خاطرنشان کرد:با توجه به شاخص های کلان 
اقتصادی و برنامه محوری و با درنظر گرفتن ظرفیت و توان استان با کار کارشناسی قوی،برنامه 
محوری را در استان بایستی به صورت جدی با مشارکت هم دنبال نماییم.عابدی رئیس سازمان 
افزود:برنامه محور بودن دستگاه های اجرایی استان،لازمه توسعه استان است و در بحث توسعه 
استان،فقط منحصر به بودجه نمی باشد و برنامه محوری،یکی از اولویت های اصلی و مهم 
قلمداد می گردد و بیش از پیش،در استان این موضوع مهم باید نهادینه گردد.رئیس سازمان 
مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان یادآور شد:برای اینکه به انتظارات و به نفع مردم شریف 
استان عمل نماییم،لازم است برنامه محوری را که در بهبود فرایندهای توسعه ای استان بسیار 
کارساز می باشد،میسر گردد و با تشخیص و شناسایی راههای میان بر در استان،مسیر توسعه ای 
استان،تسریع گردد.رئیس سازمان گفت:حرکت و قدم مثبت بر مبنای برنامه،که نیازمند مدیریت و 
تلاش جهادی است و فرصت بسیار مغتنمی است که با برنامه ریزی،صعود پله ای را در رشد و 
توسعه استان شاهد باشیم.عابدی رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان افزود:در 
صورتی که برنامه محوری را پایه و اساس کار استان قرار دهیم توسعه همه جانبه و پایدار شکل 
می گیرد و همه ابعاد توسعه ای استان مکمل هم خواهند بود.رئیس سازمان تاکید کرد:در راس 
برنامه محوری،برنامه های توسعه ای استان را در اولویت به نفع مردم استان و با مردم،همواره 
مدنظر و مورد توجه قرار دهیم و با درنظر گرفتن نگاه کارشناسی دقیق به شهرستانها و روستاهای 

استان و با برنامه ریزی مشخص و توسعه همه جانبه استان،فارغ از مرزبندی جغرافیایی به اقصی 
نقاط استان،با مدیریتی هماهنگ و هدفمند در استان،به رشد و توسعه همه جانبه گام برداریم.
رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان گلستان در ادامه مصاحبه،نشست های هم اندیشی 
مشترک با دستگاه های اجرایی،صاحبنظران،اندیشمندان،نخبگان که اعتقاد به توسعه استان و 
منادیان توسعه استان می باشند و ما را به تحقق اهداف مورد نظر که همانا رشد،پیشرفت و 

آبادانی استان گلستان می باشد،را بسیار ارزشمند دانست.

با اجرای طرح هوشمندسازی لوازم اندازه گیری برای بیش از ۱8۰ اداره و دستگاه دولتی اخطار قطع صادر شده است

محمدتقی مهدیزاده از اجرای موفق طرح هوشمندسازی 
لوازم اندازه گیری در استان بمنظور رویت پذیری و کنترل 
پذیری مشترکین با اولویت مشترکین صنعتی، کشاورزی، اداری و 

پرمصرف خانگی خبر داد.
مهدیزاده گفت: از ابتدای کار وزیر جدید نیرو و مدیران ارشد 
جدید شرکت توانیر، مدیریت بار شبکه به شیوه های نوین و به 
روز در کل صنعت برق مورد تاکید و اجرا قرار گرفته است که از 
جمله مهمترین آنها می توان به هوشمندسازی لوازم اندازه گیری، 
برقراری مشوق های مدیریت مصرف و عادلانه سازی یارانه 
های بخش انرژی اشاره کرد.وی تاکید کرد:مدیریت مصرف 
هوشمند راه برون رفت از چالش های پیش روی صنعت برق 
است و با رویت پذیری و کنترل پذیری مشترکین بخش های 

مختلف و مشترکین خانگی پرمصرف گام اساسی برای مدیریت 
پیک بار در تابستان برداشته شد.مدیرعامل توزیع برق گیلان 
اظهار داشت با کنترل پذیر کردن مشترکین از راه دور، قابلیت 
اعمال محدودیت بار مصرفی برای مشترکین پر مصرف در 
ایام پیک فراهم می شود که می تواند کمک بسزایی به پایداری 
شبکه و عدم قطع برق سایر مشترکین بالاخص مشترکین خانگی 
داشته باشد.مهدیزاده خاطرنشان کرد: مقرر شد در گیلان در افق 
اول 59000 مشترک و در افق دوم ۱۷5000 مشترک مجهز به 
سیستم هوشمند شوند که مشترکین صنعتی، چاه های کشاورزی و 
مشترکین خانگی بالای الگوی مصرف در الویت هوشمندسازی 
قرار دارند.وی گفت: در حال حاضر 60درصد مشترکین صنعتی 
رویت پذیر هستند و به ازای رعایت الگوی مصرف به صنایع 

پاداش تعلق خواهد گرفت.مدیرعامل توزیع برق گیلان با اشاره 
به تعیین میزان مصرف ادارات گفت: براساس توافق، ادارات 
موظف شدند در ساعات اداری نسبت به سال گذشته 30 
درصد کاهش مصرف داشته باشند ودر ساعات غیر اداری نیز 
باید 60درصد کاهش مصرف اعمال شود که با اجرای طرح 
رویت پذیری و کنترل پذیری و پایش مصرف برق ادارات و 
دستگاه های اجرایی، بیش از ۱۸0 اخطار برق برای ادارات و 
دستگاه های اجرایی در کل استان صادر شد و برق تعدادی از 
این مشترکین نیز به دلیل تکرار عدول از آستانه مصرف قطع 
شد.مهدیزاده در خصوص مشوق های تعیین شده از سوی 
وزارت نیرو برای مدیریت مصرف برق گفت: درکنار مشوق ها 
برای مشترکین صنعتی و کشاورزی، بر اساس مصوبه دولت برای 

مصارف مشترکین خانگی در تابستان سال ۱۴0۱ از ۱5خرداد 
تا ۱5 شهریور تشویق های 5 برابری محاسبه می شود یعنی اگر 
مشترکی مصرف کمتری نسبت به مدت مشابه سال قبل داشته 
باشد از نرخ تشویقی برخوردار خواهد شد و به ازای هر یک 
کیلوواتساعت کاهش مصرف نسبت به سال گذشته 500 تومان 
پاداش تعلق می گیرد .وی درخصوص طرح بزرگ عادلانه سازی 
یارانه ها خاطرنشان کرد: این افزایش قیمت تنها ویژه پرمصرف 
ها است و مشترکینی که مطابق الگو یا حتی کمتر، برق مصرف 
می کنند که تغییری در مبلغ قبوض برق این گروه ایجاد نخواهد 
شد و حتی درصورت کاهش مصرف می توانند شامل قبض 
برق رایگان شوند.مدیرعامل توزیع برق گیلان تصریح کرد: 
استان گیلان جز مناطق گرمسیری ۴ قرار دارد و الگوی مصرف 
برق در ماه های گرم سال ) ۱5 خرداد تا ۱5 شهریور( تا ۴00 
کیلوواتساعت و برای ماه های عادی سال ) غیر گرم( تا ۲00 

کیلوواتساعت می باشد .
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سود میلیونی تسلا از 
بیت‌کوین و افزایش 

برنامه‌های مخارج
تسلا برنامه‌های مخارج خود را تا ۸ میلیارد دلار 

در سال افزایش می‌دهد.
تسا پس از آن که ایلان ماسک، مدیر عامل 
این شرکت، کارخانه‌های جدید این خودروساز را 
کوره‌های غول‌پکیر پول‌سوزی نامید، برنامه مخارج 
سرمایه‌ای خود را میلیاردها دلار افزایش داده است.

طبق آخرین گزارش سه ماهه، این شرکت 
اکنون انتظار دارد ۶ تا ۸ میلیارد دلار هزینه سرمایه 
در سال جاری و ۲ سال آینده داشته باشد. تسلا 
پیش از این تخمین زده بود که بین ۵ تا ۷ میلیارد 
دلار برای افزایش امکانات تولیدی و سایر اقلام 

هزینه خواهد کرد.
ماسک در پایان ماه می به یک باشگاه مالکان 
تسلا گفت که این شرکت در حال تلاش برای 
افزایش تولید خودروهای کاربردی اسپرت مدل 
Y در کارخانه‌هایی است که سه ماهه گذشته در 

نزدیکی برلین و آستین تگزاس افتتاح شدند.
این خودروساز همچنان موفق شد برآوردهای 
مربوط به درآمد سه ماهه دوم را شکست دهد و 
خوش‌بینی مدیرعامل در مورد خروج از چالش‌های 
زنجیره تامین باعث شد که سهام به بالاترین سطح 

از اوایل ماه می افزایش یابد.
بر اساس گزارش بلومبرگ، تسلا همچنین 
اعلام کرد که در نیمه اول سال ۱۷۰ میلیون دلار 
زیان کاهش ارزش مربوط به ارزش دفتری دارایی 
بیتک‌وین خود را ثبت کرده است. همچنین از 
فروش دارایی دیجیتال در این دوره ۶۴ میلیون 

دلار سود کسب کرده است.
ـــــــــــــــــــــــــــــــ

پایگاه خبری »داون« 
پاکستان در گزارشی به 

وضعیت خودرو سازان در 
این کشور می پردازد و می 
نویسد صنعت خودروسازی 
این کشور در نتیجه نوسانات 

ارز و بحران اقتصادی با 
کمبود شدید قطعات روبرو 

شده است.
در حال حاضر خودروسازان در پاکستان با 
کمبود شدید قطعات و مشکلات ناشی از واردات 

آن به سبب نوسانات ارز روبرو شده اند.
بر اساس این گزارش، محدودیت های اعمال 
شده در زمینه افتتاح اعتبار نامه برای واردات 
قطعات خودرو سبب شده است خودرو سازان 
با مشکل ناشی از تحویل دیرهنگام خودرو به 

مشتریان روبرو شوند.
این گزارش می افزاید، خودرو سازان در ماه 
ژوئیه )خرداد-تیر( و اوت )تیر-مرداد( سال جاری 
به دلیل کاهش ارزش روپیه و ابهام در خصوص 
وضعیت اقتصادی پاکستان و کمبود شدید قطعات 
خودرو، صنعت خودرو سازی را به حال تعلیق 

درآورند.
یک مقام رسمی در شرکت سند موتور به داون 
گفت میزان تولید خودرو در پاکستان از 1 تا 17 
ژوئیه به دلیل عدم ورود قطعات خودرو متوقف 

شده است.
وی گفت این شرکت در نظر دارد مبلغی را به 
خریدارانی که وسایل نقلیه را به دلیل عدم توانایی 
شرکت در تحویل به موقع وسایل نقلیه پیش خرید 
کرده اند پرداخت کند یا از مشتریان بخواهد سه ماه 
دیگر صبر کنند و همچنین تفاوت قیمت خودرو را 
به دلیل تغییر برابری روپیه در برابر دلار پرداخت 

کند.
به گفته یکی دیگر از خودروسازان پاکستانی که 
اشاره ای به نامش نشده است، در حال حاضر دولت 
پاکستان از مونتاژکنندگان خودرو در این کشور 
خواسته است در شرایطی که نمی توانند به دلیل 
کاهش قطعات خودرو، تحویل آن را به موقع انجام 

دهند، از پیش فروش خودرو خودداری کنند.
پاکستان در سال 2019 قراردادی را به ارزش 
6 میلیارد دلار با صندوق بین‌المللی پول به امضا 
رساند. در حالی که اجرای این برنامه به طور موقت 
متوقف شده بود اما در ژانویه 2022 و همزمان با 
تصویب قوانین جنجالی دولت پاکستان در زمینه 
افزایش مالیات‌ها و بهای برق در راستای اصلاحات 
اقتصادی مد نظر صندوق بین‌المللی پول بار دیگر 
از سر گرفته شد. این مسائل شروط صندوق 
بین‌المللی پول برای اعطای وام به اسلام‌آباد بودند.

کسری بودجه دولت پاکستان برای 8 ماهه 
نخست سال مالی 2022 حدود 12 میلیارد دلار 
تخمین زده می‌شود. اما براساس برخی دیگر از 
پیش‌بینی‌ها، این کسری می‌تواند برای کل سال 
2022 تا 20 میلیارد دلار که معادل 6 درصد از کل 
تولید ناخالص داخلی این کشور است، افزایش یابد. 
کسری بودجه دولت پاکستان تا ماه مارس برابر با 
8 درصد از کل تولید ناخاصل داخلی این کشور 
برآورد شده است. به نظر می‌رسد نرخ تورم در این 
کشور هم بین 11 تا 12 درصد در ماه‌های آتی 
باقی بماند.گرچه صندوق بین‌المللی پول کماکان 
حمایت خود را از دولت پاکستان تا ماه ژانویه 
2022 داشت اما نرخ تورم در این ماه به 13 درصد 
رسید و ارزش روپیه این کشور نیز شاهد کاهشی 

30 درصدی در مقایسه با سال 2018 بود.
افزایش فزاینده قیمت نفت خام به دلیل جنگ 
در اوکراین یکی از عوامل اصلی در تشدید مشکلات 
اقتصادی پاکستان بود و راه را برای ناآرامی اجتماعی 

به دلیل افزایش بهای زندگی باز کرد.

معاون وزیر صمت گفت: ایدرو در طرح حمایت از واحدهای تولیدی 
صادرات گرا در سواحل مناطق محروم جاسک تا گواتر تاکنون با تعهد 
و تخصیص پرداخت حدود ۱۲۰۰ میلیارد ریال کمک‌های فنی اعتباری 
در قالب یارانه سود تسهیلات از احداث این واحدها پشتیبانی کرده و 

این روند برای ۱۳ واحد دیگر نیز ادامه دارد.
»علی نبوی« بیان‌ داشت: ۱۴ طرح صنعتی با سرمایه‌گذاری سه هزار 
میلیارد ریال و اشتغال‌زایی مستقیم ۶۸۰ نفر با حمایت این سازمان 
تاکنون در مناطق محروم جاسک تا گواتر به بهره‌برداری رسیده است.

وی افزود: واحد تکثیر لارو )شفیره( و پرورش بچه میگو در استان 

هرمزگان با ظرفیت سالانه ۵۰ میلیون قطعه، فاز جدید افزایش ظرفیت 
و توسعه محصول انواع کنسرو ماهی تن در کنارک و کارخانه فرآوری 
کرومیت در استان سیستان و بلوچستان با ظرفیت سالانه  ۷۹ هزار 
تن، از جمله طرح‌های به بهره‌برداری رسیده و مورد پشتیبانی ایدرو 

بوده است.
رئیس هیات عامل ایدرو همچنین از آغاز عملیات اجرایی احداث ۹ 
طرح  با برآورد سرمایه‌گذاری بیش از ۲ هزار و ۱۶۰ میلیارد ریال و 
اشتغال‌زایی مستقیم نزدیک  به ۲۰۰  نفر در  سواحل جاسک - گواتر 

خبر داد.

معاون وزیر صمت خبر داد:
پشتیبانی ۱۲۰۰ میلیاردی ایدرو از تولیدکنندگان جاسک و گواتر

اخبار یادداشت

مصاحبه مملکت  فریدون مجلسی، کارشناس سیاسی:

صنایع ایران وابسته به چین
درحال حاضر صنایع مادر ما زیر مجموعه چین شده 
است و این می تواند آغاز نابودی صنایع ایرانی باشد 
البته فصاد اقتصادی در کشور بیشتر از قبل رونمایی می 
شود و صنایع مادر ما به دلیل همین فسادهای قتصادی 
که به نفع چین و دیگر کشورها است نابود خواهد شد.

Fatf راه نجات اقتصاد
فریدون مجلسی، کارشناس سیاسی  از عدم 
مبادلات بین بانکی ایران با دیگر کشورها گفت: ایران 
و کره تنها کشورهایی هستند که FATFرا نپذیرفتند 
چرا که FATF مبارزه با پولشویی ها است و اگر این 
پرتکل الحاقی پذیرفته نشود ایران نمی تواند هیچگونه 
مبادله بانکی با هیچ یک از کشورهای جهان داشته باشد 
حتی با چین و روسیه هم نمی تواند مبادله بانکی داشته 
باشد از طرفی در ایران برخی نهادهای جهادی هستند 
به دلیل نقل وانتقالات پولی نمی خواهند که این پرتکل 
های الحاقی تایید شود اما وقتی نقل وانتقالات بانکی 
نیست نباید ترسی وجود داشته باشد ایران اگر بخواهد 
با دیگر کشورها مبادله بانکی داشته باشد باید پرتکل 

های الحاقی را بپذیرد.

مبادلات پایاپای از بشر اولیه بوده است و خواهد بود
این کارشناس سیاسی  در ادامه از مبادلات پایا پای 
گفت: با مبادلات پایاپای مشکلات واردات کشور برای 
مدت کوتاه حل خواهد شد این مبادلات پایاپای از بشر 
اولیه وجود داشته و ادامه خواهد داشت کماکان که 

اکنون با کشور چین ما مبادلات پایاپای داریم و به جای 
نفتی که چینی ها از ما خریداری می کنند ارزش دلاری 
به صندوق می گذارند و وقتی اران کالایی از چین وارد 
می کند ارزش دلاری آن را محاسبه می کنند و از 
صندوق کسر می کنند و این حساب های پایاپایی است 

که با چین انجام می شود.
صنایع ایران وابسته به چین است

وی درادامه درپاسخ به این سوال که مبادلات پایاپای 
همان دور زدن تحریم ها است گفت: تقریبان دور زدن 
تحریم ها محسوب می شود چرا که امریکا نمی گذارد 
که مبادلات بانکی با ایران صورت گیرد بنابراین این 
مبادلات پایاپای صورت می گیرد درحال حاضر نیز 
صنایع ما وابسته به چین است و ترجیحا با چین تطبیق 
شده است البته جنس های دسته سومی هم وارد می 
شود اما صنایع ما وابستگی شدیدی به چین و کالای 
چینی دارد.فریدون مجلسی در پایان از مبادلات با 
ونزوئلا گفت: ایران از گذشته با ونزوئلا همکاری داشته 
است درال حاضر نیز دو نفتکش ایرانی توسط امریکا 
مصادره شده است و تمام نفت های ان را آمریکا برداشته 
است واینکه به جای نفت کالای دیگری جابه جا شو 
امری طبیعی است و این نمی تواند برای ایران مشکل 
ساز شود چرا که ایران حتی می تواند کالای نظامی خود 
را با توجه به اینکه اگر مغایر با قوانین بین المللی نباشد 

مشکلی ایجاد نخواهد کرد.

فراخوان تام ایران‌ 
خودرو برای همکاری با 
شرکت‌های دانش بنیان

شرکت تام در نظر دارد به منظور پیشبرد 
اهداف فناورانه، از ایده‌های جذاب و کاربردی 
برای توسعه پروژه‌های  شرکت‌های دانش‌بنیان 
خود و در راستای هوشمندسازی بهره‌برداری 

کند.
فراخوان شرکت تام در دو حوزه هوشمندی 

خودرو و صنعت در نظر گرفته شده است.
در حوزه هوشمندسازی خودرو زمینه‌های 
همکاری شامل تمامی سامانه‌های کمک راننده 
پیشرفته در سطوح صفر تا دو اتوماسیون خودرو، 
از جمله سامانه‌های کمک راننده تشخیص نقطه 
کور، هشدار خروج از خط، هشدار برخورد رو 
به جلو، کروز کنترل تطبیقی، ترمز اضطراری 
خودکار، فرمان اضطراری خودکار، چراغ‌های جلو 
خودکار، چراغ های جلو تطبیقی، دوربین دید در 

اطراف و سیستم‌های بیومتریک است.
از دیگر زمینه‌های همکاری می‌توان به سامانه 
تله‌ماتیک برای خودروهای متصل، سامانه پایش 
فشار باد تایر، سامانه یکلس و سامانه شارژر 

بی‌سیم تلفن همراه اشاره کرد.
این فراخوان در حوزه صنعت نیز شامل 
سامانه‌های اینترنت اشیا در صنعت و سیستم‌های 

بینایی )Vision Systems( است.
متقاضیان همکاری می‌توانند به وب سایت 
 www.tam.co.ir شرکت تام به نشانی
)قسمت کسب و کار( مراجعه و فرم‌های مربوط 
به همکاری در زمینه مورد نظر خود را تکمیل و 

ارسال کنند.

اعطای گواهینامه‌ مرکز 
کارآموزی به شرکت لوله 

سازی اهواز
شاه پسند، معاون آموزش سازمان آموزش 
فنی و حرفه‌ای کشور درنشست تخصصی با 
دکترخنیفر مدیرعامل شرکت لوله سازی اهواز بر 
ضروری‌ترین حلقه توسعه اشتغال و ایجاد مهارت 

تایکد کرد.
شاه پسند در این نشست توضیح داد: الزامات 
قانونی واحدپذیرنده در اجرای آموزش در محیط 
کار واقعی به حداقل رسیده است و هر واحد 
می‌تواند ۱۵ نفر پذیرش داشته باشد و از معافیت 
مالیاتی بمدت ۱۸ماه و بیمه حوادث برخورد دار 

شوند.
گفته می‌شود، ضریب اشتغال آموزش مهارتی 

فنی وحرفه‌ای ۵۷ درصد است.
همچنین آموزش فنی وحرفه ای برای 
اثربخشی بدنبال ایجاد تعادل در عرصه و تقاضای 

مهارتی است.
خنیفر نیز بر افزایشِ تعامل فنی وحرفه‌ای و 
صنایع تایکد کرد و یاداور شد: شرکت لوله سازی 
اهواز با اعتقاد به اهمیتِ این تعامل مرکز علمی 
کاربری شهدای لوله سازی اهواز را تاسیس کرده 
بود که منجر به افزایشِ تعاملِ دانش و صنعت در 

بین کارکنان شد. 
مدیر عامل شرکت لوله سازی اهواز افرود: 
شرکت لوله سازی اهواز آمادگی دارد با تعامل، 
هم‌افزایی و بکارگیری ظرفیت و پتانسیل دوطرف 
نیروی انسانی ماهر و متخصص تربیت و زمینه 
جذب جوانان دارای توانمندی مهارتی را متناسب 
با نیاز فراهم کند.کارشناسان می‌گویند بیش از 
۵۰ درصد مهارت آموزان در طرح محیط کار 

واقعی جذب بازار کار می شوند.

ذوب آهن اصفهان رکورد 
تولید روزانه ۹۸۰۵ تن 

چدن مذاب را ثبت کرد
تلاشگران ذوب آهن اصفهان در بخش کوره 
بلند با تولید ۹۸۰۵ تن چدن مذاب در تاریخ سی 
ام تیرماه،رکورد روزانه جدیدی را در تولید چدن 

با سه کوره بلند ثبت کردند.
همایون صمیمی مدیر بخش کوره بلند ذوب 
آهن اصفهان با اعلام این خبر گفت : قیمت های 
انرژی و کک در دنیا رو به افزایش است و با 
توجه به تامین حدود ۷۰ درصد از زغال مصرفی 
کارخانه از معادن داخلی و ۳۰ درصد از کک و 
زغال مصرفی از خارج از کشور و تامین منابع 
مالی و انتقال این حجم از مواد اولیه، نیاز است 

مصرف کک را در کارخانه کاهش دهیم.   
وی افزود : در این راستا از سال قبل چند تیم 
کاری تشیکل شده که نتایج خوبی نیز رقم خورده 
و به طور میانگین نسبت به سال قبل مصرف کک 
خشک حدود ۴۰ یکلوگرم کاهش یافته است و 
در کوره بلند شماره ۲ نیز مصرف کک خشک به 
کمتر از ۵۰۰ یکلوگرم به ازاء هر تن چدن رسیده 
است و انشاا...  با بهره برداری از پروژه تزریق 
پودر زغال به کوره بلند،رکوردهای چشمگیری 
در زمینه کاهش مصرف کک حاصل خواهد شد.

تاکید مدیرعامل مجتمع فولاد صنعت بناب بر موضوع اکتشاف به عنوان گلوگاه زنجیره فولاد ایران
مدیرعامل مجتمع فولاد صنعت بناب گفت: در حال حاضر اصلی‌ترین 
چالش و گلوگاه صنعت فولاد ایران، اکتشاف و تامین سنگ‌آهن است. به نظر 
می‌رسد که با توجه به هدف‌گذاری‌های انجام شده، ظرفیت تولید فولاد ایران 
تا سال 1404 به 55 میلیون تن برسد اما تحقق تولید این میزان فولاد در 
مدت زمان باقی‌مانده، به دلیل توازن نداشتن زنجیره فولاد و عدم توجه به 
توسعه اکتشافات و تامین سنگ‌آهن همگام با ایجاد ظرفیت‌های فولادسازی، 

با تردیدهای بسیاری مواجه شده است.
محمد کشانی اظهار داشت: دولت از سال گذشته، اقداماتی جدی 
را در خصوص توسعه اکتشافات سنگ‌آهن در دستور کار قرار داده است 
اما باید توجه داشت اکتشاف، فرایندی زمان‌بر است که این مسئله موجب 
ایجاد شکاف در اکتشاف ذخایر و تامین سنگ‌آهن برای تولید فولاد خواهد 
شد. مسئله‌ای که در عمل به معنای تحقق نیافتن ظرفیت‌های ایجاد شده 

فولادسازی و هدررفت سرمایه‌گذاری‌های انجام‌ شده خواهد شد.
خطر در کمین صنعت فولاد

مدیرعامل مجتمع فولاد صنعت بناب عنوان کرد: زنجیره فولاد ایران، حتی 
در صورت تامین مواد اولیه با چالش‌های جدی در حوزه زیرساخت‌ها مواجه 

است که آینده این صنعت را با خطرات جدی مواجه می‌سازد. توسعه نیافتن 
ظرفیت‌های نیروگاهی متناسب با رشد تقاضا و مصرف برق در کشور، امروز 
موجب شده است تامین برق به چالشی جدی برای کشور و صنعت فولاد 
تبدیل شود. تاثیر معضل قطعی‌های برق صنایع فولادی، به وضوح در کاهش 
8 درصدی تولید فولاد در سال 1400 نسبت به سال پیش از آن مشهود 
است و تداوم آن در سال‌های آتی خسارت قابل توجهی را برای واحدهای 
فعال در این صنعت به دنبال خواهد داشت. همچنین نبود توجه کافی به 
توسعه زیرساخت‌های حمل ‌و نقل، به‌ ویژه در خصوص حمل و نقل ریلی نیز 
دیگر عامل مهمی است که هزینه‌های اضافی چشمگیری را برای فولادسازان 

ایجاد میک‌ند.
کشانی مطرح کرد: یکی از عوامل موثر بر بهای تمام شده و قدرت رقابت 
محصولات، به کارگیری از تجهیزات جدید مطابق با تکنولوژی‌های روز 
است که موجب ارتقای بهره‌وری تولید و کاهش ضایعات می‌شود. در حال 
حاضر اغلب تجهیزات به کار رفته در صنایع فولادی ایران، به تکنولوژی‌های 
قدیمی‌تر تعلق دارد که این مسئله نیز چالشی مهم برای صنعت فولاد ایران 

محسوب می‌شود.

لزوم تدوین استراتژی در صنعت فولاد
وی تصریح کرد: در حال حاضر تولید فولاد ایران به حدود 30 میلیون تن 
می‌رسد که از این میزان بین 13 تا 14 میلیون تن جذب بازار داخلی و مابقی 
از کشور صادر می‌شود. بنابراین افزایش تولید فولاد ایران به 55 میلیون تن، 
مستلزم نگاهی جدی‌تر به گسترش بازارها و توسعه صادرات به کشورهای 
همسایه و آسیای دور است. در این بین لازم است تا دولت برنامه‌ریزی و 
سیاست‌گذاری مناسبی را برای فراهم آوردن زیرساخت‌های صادرات فولاد 
انجام دهد تا صنعت فولاد ایران بتواند در کنار تامین نیاز داخل، زمینه‌ساز 
رشد صادرات و ارزآوری به کشور شود و به رشد اقتصادی و ایجاد اشتغال در 

کشور کمک کند.
کشانی در پایان یادآور شد: صنایع فولادی ایران در حال حاضر با مشکلات 
متعددی مواجه هستند و معضل قطعی‌های برق و توقف اجباری تولید، 
آسیب‌های بزرگی را برای این واحدها به دنبال داشته است. در حالی که 
صنعتگران و فعالان این عرصه در تلاش برای توسعه فعالیت‌ها و رشد تولید 
خود هستند، از دولت انتظار می‌رود حمایت بیشتری را از صنایع فولادی 

کشور داشته باشد تا مشکلات پیش‌ روی این واحدها به حداقل برسد.

یک مقام آلمانی: قطع ارتباط تجاری بیشتر به ضرر آلمان تمام شده تا ایران
رئیس اتحادیه فدرال توسعه اقتصادی و بازرگانی خارجی آلمان 
گفت: امروز با توجه به پیشرفت هایی که در ایران صورت گرفته است، 
قطع ارتباط تجاری بیش از آنکه به ضرر ایران باشد، به ضرر تجار المانی 

تمام شده و ما نمی توانیم از ظرفیت های موجود در ایران بهره بریم.
علیرضا پیمان پاک، رئیس سازمان توسعه تجارت در جلسه ای با 
مایکل شومان رئیس اتحادیه فدرال توسعه اقتصادی و بازرگانی خارجی 
آلمان )BWA( که با حضور قاضی زاده هاشمی نماینده مجلس و 
محمود فرازنده، سفیر ایران در المان برگزار شد، بر توسعه روابط تجاری 

بخش خصوصی دوکشور با یکدیگر بدور از مسائل سیاسی تایکد کرد.
وی تجارت را موضوعی متفاوت از مسائل سیاسی عنوان کرد و افزود: 
تجربه همکاری با سایر کشورها نشان می دهد که روابط تجاری را می 

توان فارغ از نگاه سیاسی گسترش داد.
طرف آلمانی نیز با تایید این موضوع عنوان کرد که گسترش روابط 
سیاسی در منجر به نزدیکی منافع و در نهایت نزدیکی انسان ها به 

یکدیگر شده و نتایج مطلوبی در پی خواهد داشت.
در این جلسه طرفین در خصوص اعزام هیات های تجاری و پذیرش 
آنها به توافق رسیدند و طرف آلمانی ضمن استقبال از اعزام هیأت های 
تجاری المانی به ایران گفت: امروز با توجه به پیشرفت هایی که در ایران 

صورت گرفته است، قطع ارتباط تجاری بیش از آنکه به ضرر ایران باشد، 
به ضرر تجار المانی تمام شده و ما نمی توانیم از ظرفیت های موجود 

در ایران بهره بریم.
رئیس اتحادیه فدرال توسعه اقتصادی و بازرگانی خارجی آلمان  
همچنین خواستار اختصاص فضای نمایشگاهی بیشتر به تجار آلمانی 

در نمایشگاه های داخل ایران شد.
در ادامه این جلسه طرفین در خصوص برقراری ارتباط پلتفرم های 
تجاری B2B و B2C به توافق رسیدند. این اتفاق می تواند ارتباط 
تجار با یکدیگر را محقق سازد و تاجران می توانند بدون ملاقات حضور و 
صرف وقت و هزینه محصول مورد نظر خود را شناسایی یا برای محصول 

خود بازاریابی کنند.
همچنین طرف آلمانی با استقبال از راه اندازی مرکز تجاری ایران در 
برلین تایکد کرد که در این صورت با تمام توان جهت برقراری ارتباط 

تجار آلمانی با مرکز تجاری و در نهایت تجار ایرانی اقدام می کند.
ارتباط صندوق ضمانت با صندوق های بیمه ای آلمان دیگر موضوعی 
بود که از سوی پیمان پاک، مطرح و مورد استقبال مایکل شومان قرار 
گرفت و مقرر شد تا طرفین از راهکار جایگزین LC برای توسعه روابط 

تجاری بهره گیرند.

رئیس سازمان توسعه تجارت نیز در پایان جلسه با توجه به 
درخواست طرف آلمانی از آمادگی این سازمان جهت اختصاص فضای 
نمایشگاهی با تخفیف قابل توجه به شرکت های آلمانی و پذیرش هیأت 
های تجاری این کشور، برگزاری جلسات B2B با تجار ایرانی خبر داد.

مدیرعامل کرمان موتور خبر داد:

مدیرعامل کرمان موتور از برنامه این شرکت برای تبدیل شدن به 
ارزشمندترین خودروساز خاورمیانه تا سال ۱۴۰۵ خبر داد

سامان فیروزی؛ مدیرعامل کرمان موتور در مراسم رونمایی از 
نماد جدید این شرکت و محصول جدید KMC K7 برنامه های این 

خودروساز برای سال جاری و آینده را تشریح کرد.
فیروزی گفت: برنامه های جامعی برای توسعه فعالیت ها و بین 
المملی شدن داریم که در همین راستا لوگو و هویت بصری جدید ایران 

خودرو رونمایی می شود.
وی افزود: در شرایط اقتصادی کنونی برای مصون ماندن از مشکلات 
در صنعت خودرو و اقتصاد برنامه استقلال در تولید بدون نیاز به برند 
خارجی را با جدیت طی سال های 1399 و 1400 دنبال کردیم و در 
پی آن نخستین محصول ما بر پایه پلتفرم اختصاصی PS1 بدون نیاز 
به لیسانس و حمایت برند خارجی به زودی رونمایی خواهد شد.فیروزی 
بخش دیگری از تلاش کرمان موتور برای استقلال در خودروسازی را 
در زمینه تکمیل زنجیره تولید تشریح کرد و گفت: در گذشته قطعات 
در فرایند تولید وارد فاز جوشکاری، رنگ و تولید می شدند اما امروز 
کرمان موتور از امکان پرس شاپ، تولید بدنه، قطعات و … در زنجیره 

تولید برخوردار است.
مدیرعامل کرمان موتور در زمینه رشد تیراژ تولید و اقتصادی صازی 
تولید گفت: ما در سال 1400 رشد 60درصدی تولید را ثبت کردیم و 
امسال نیز رشد 60درصدی‌تازه ای را ثبت خواهیم کرد که در پی آن 

تیراژ تولیدمان در سال 1401 به حدود 40هزار دستگاه خواهد رسید و‌ 
تیراژ 60هزار دستگاهی را برای سال آینده برنامه‌ریزی کرده‌ایم.

فیروزی سبد محصولات کرمان موتور در فاز جدید فعالیت را شامل 
دو بخش خودروهای تولیدی با تیراژ بالا و قیمت اقتصادی و خودروهای 
تولیدی CKD با تیراژ کمتر و قیمت بالاتر عنوان کرد و افزود: با‌توولید 
خودروهای رده بالا به دنبال تامین سرمایه تواید خودروهای رده پایینتر 

و اقتصادی خواهیم بود.
مدیرعامل کرمان موتور در ادامه با اشاره به این موضوع که 
ارزشمندترین برندهای خودرویی جهان الزاما تیراژ بالایی ندارند از 
برنامه این شرکت برای تبدیل شدن به ارزشمندترین خودروساز 
خاورمینه تا سال 1405 خبر داد. فیروزی در تشریح جزییات این هدف 
افزود: ما در سال 1405 خودرویی خواهیم داشت که تنها با 3لیتر 
بنزین امکان پیمایش 1000 یکلومتر را خواهد داشت و این محصول 
نقطه عطف ما در صنعت خودروسازی و ابزار ما برای تبدیل شدن به 

ارزشمندترین خودروسازی خاورمیانه خواهد بود.
مدیرعامل کرمان موتور از برنامه راه اندازی مرکز تحقیق و توسعه 
این خودروساز‌طی 18ماه آینده با سرمایه 75 میلیون دلاری خبر داد 
و گفت: در گامدومنیز به دنبال اقتصادی سازی تولید خواهیم بود و 
در همین راستا در سال 1402 ظرفیت تولید را به 200هزار دستگاه 
افزایش خواهیم داد و بستر را برای نقشه راه 1405 آماده خواهیم کرد.

فیروزی ارتقا سطح‌فنی، دانش و مهارتی را به عنوان برنامه مهم دیگر 

کرمان موتور اعلام کرد و‌افزود؛معتقدیم که برای توسعه و برنامه سال 
1405، همه بخش ها باید متناسب با هم پیشرفت کنند. بخصوص 
شبکه نمایندگان که اصلاح ساختار نمایندگان از هفته قبل آغاز و 

ابلاغ شده.
مدیرعامل ایران خودرو همچنین در پایان به یکی از مهمترین برنامه 
های رونمایی سه شنبه چهارم مردادماه اشاره کرد و گفت: امروز خودرو 
جدید J7 در دسته محصولات لوکس معرفی می شود. مدتی بود در 
جایگاهی که قرار ایت این خودرو عرضه شود حضور نداشتیم و فروش 

این خودرو از شنبه آغاز خواهد شد.

کرمان موتور سال ۱۴۰۵ ارزشمندترین خودروساز خاورمیانه خواهد شد
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عضو شورای شهر تهران:
فضای آزاداندیشی 

اعضای شورا به سمت 
خودسانسوری نرود

عضو شورای شهر تهران اعلام کرد که نباید فضای 
آزاداندیشی اعضای شورا به سمتی برود که کمک‌م 

دچار خودسانسوری بشوند.
علی‌اصغر قائمی در تذکر پیش از دستور خود در 
جلسه شورای شهر تهران با بیان اینک‌ه حق و وظیفه 
اعضای شورای شهر این است که بر عملکرد شهرداری 
نظارت کنند، گفت: یک عضو شورا مصاحبه و تذکری 
داشته و یک خبرگزاری با برداشت خود سخنان وی را 
منتشر کرده است و بعد می‌بینیم که یک نهاد نظارتی 

در شهرداری علیه عضو بیانیه می‌دهد.
وی با بیان اینک‌ه نباید بگذاریم که فضای آزاد 
اندیشی و آزادی بیان به گونه‌ای رقم بخورد تا اعضای 
شورا کمک‌م دچار خودسانسوری شوند، گفت: از آقای 
چمران می‌خواهم که نسبت به این اقدام شهرداری 

توجه کرده و تذکر لازم را ارائه دهند.
به گزارش ایسنا، یکی از اعضای شورای شهر 
مصاحبه‌ای داشته که این مساله منجر به صدور بیانیه 
از سوی سازمان حراست شهرداری تهران شده است.

معاون وزیر بهداشت مطرح کرد
اهمیت برنامه خودمراقبتی 

برای دستیابی به پوشش 
همگانی سلامت

معاون بهداشت وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی به مناسبت روز جهانی خود مراقبتی پیامی 

صادر کرد.
به گزارش ایسنا و بنابر اعلام روابط عمومی وزارت 
بهداشت، در متن پیام دکتر حیدری آمده است:» روز 
جهانی خودمراقبتی فرصتی است برای قدردانی از 
همکاران فرهیخته و توانمند  آموزش و ارتقاء سلامت 
سراسر کشور که هدف‌شان توانمندسازی آحاد جامعه 

و ارتقای سواد سلامت است.
 برای دستیابی به پوشش همگانی سلامت برنامه 
خودمراقبتی در ابعاد مختلف جسمی، روانی و معنوی 
نقش اساسی دارد و برای نظام سلامت بسیار ارزشمند 

است.
 ما اعتقاد داریم پیشگیری بر درمان ارجح است 
و سرمایه گذاری در آموزش همگانی، تماما سودمند 

بوده  و بهترین سرمایه گذاری ها است.
 بدینوسیله از تمام کارشناسان و تلاشگران 
آموزش و ارتقاء سامت، مروجان بهداشت، رابطان و 
داوطلبان سلامت محله و ادارات که در ترویج فرهنگ 
خودمراقبتی تلاش خالصانه می نمایند قدردانی نموده 
و توفیق روزافزون آنها را از خداوند منان خواستارم.«

معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری:
تبیین جایگاه خانواده از 

ضروریات هویت بخشی به 
نسل جوان است

معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری با 
تبریک روز خانواده، تبیین جایگاه خانواده و تقدس 
آن را از ضروریات هویت بخشی به نسل جوان عنوان 

کرد.
به گزارش ایرنا، انسیه خزعلی در رشته توییتی 
در حساب کاربری خود درباره روز خانواده )۲۵ 
ذی‌الحجه( نوشت: در نقشه مهندسی کشور یکی از 
راهبردهای کلان فرهنگی تبیین، تشیکل، تحیکم، 

تعالی و ایمن‌سازی خانواده است.
معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری 
ادامه داد: تلاش جنگ شناختی برای تغییر تعریف 
خانواده مقدمه اضمحلال خانواده و نابودی نسل 
آینده است.خزعلی تصریح کرد: تشیکل خانواده 
و تلاش برای آسان کردن آن، چه در جنبه‌های 
معنوی و فراهم کردن زمینه وصال زوجین و چه در 
جنبه‌های مادی و فراهم کردن لوازم ضروری ازدواج 
از قبیل تسهیلات، اشتغال و مسکن از مهمترین 
اولویت‌های مردم و دولت مردمی است.وی افزود: 
تحیکم خانواده با آموزش مهارت‌های ارتباطی، 
تمرین تاب‌آوری، زندگی برای دیگری و با دیگری، 
مودت و گذشت و بالا بردن توان مدیریتی در ارتباط 
موثر بین اعضای خانواده شکل می‌گیرد.معاون امور 
زنان و خانواده ریاست جمهوری خاطرنشان کرد: 
با تعریف چارچوب‌های  ایمن‌سازی خانواده نیز 
اخلاقی و تقید اعضا به میثاق‌ها در کنار پاک نمودن 
جامعه از جلوه‌های جنسی مختص به خانواده و 
پیشگیری از دخالت عوامل بیرونی حفظ و حراست 

می‌شود.

مدیرکل حفاظت محیط 
زیست خوزستان خبر داد: 

حریق بیش از ۲۰ هزار 
هکتار از هورالعظیم 

 مدیرکل حفاظت محیط زیست خوزستان با 
اشاره به حریق بیش از ۲۰ هزار هکتار از بخش 
عراقی تالاب هورالعظیم، از پیگیری برای مهار 

حریق در این تالاب در خاک عراق خبر داد.
محمدجواد اشرفی در گفت‌وگویی رسانه‌ای 
اظهار کرد: با توجه به خشکسالی گسترده امسال، 
بیش از ۹۰ درصد مساحت بخش عراقی تالاب 
هورالعظیم دچار خشکی کامل شده است که به 
همین دلیل اکنون بیش از ۲۰ هزار هکتار از این 
بخش دچار حریق شده است.به گزارش ایسنا، وی 
افزود: دودی که در شهرستان‌های دشت آزادگان، 
هویزه و تا حدودی اهواز و خرمشهر منتشر شده 
مربوط به این آتش‌سوزی است که وارد کشور 

شده است.

اخبار

وزیر کشور اعلام کرد
بهبود حمل‌ونقل جاده‌ای 

برای دسترسی راحت 
زائران به مرز در اربعین

وزیر کشور با اشاره به ضرورت بهبود حمل و نقل 
جاده‌ای برای انتقال مسافران اربعین گفت: بنا شد 
اقدامات لازم صورت بگیرد تا زائران با یکفیت مناسب 

به مرزها برسند.
به گزارش مهر، احمد وحیدی وزیر کشور صبح 
امروز در حاشیه نود و سومین جلسه ستاد مرکزی 
اربعین در جمع خبرنگاران اظهار کرد: امروز جلسه 
ستاد اربعین با حضور نمایندگان وزارتخانه‌های 
مختلف برگزار و موضوعات مربوط به این سفر مورد 

بحث و بررسی قرار گرفت.
وی با اشاره به موضوعات مطروحه در این جلسه 
افزود: لزوم آمادگی پایانه‌های مسافربری و جاده‌ها 
و انجام پیش‌بینی‌های لازم برای تأمین آب، برق و 
سرویس‌های خدماتی نزدیک مرزها مورد بحث قرار 
گرفت و بنا شد زیر ساخت‌ها تکمیل و بازسازی شوند.

وزیر کشور با اشاره به ضرورت بهبود حمل و نقل 
جاده‌ای برای انتقال مسافران اربعین گفت: بنا شد 
اقدامات لازم صورت بگیرد تا زائران با یکفیت مناسب 

به مرزها برسند.
وحیدی یادآور شد: در این جلسه درباره تأمین 
بهداشت زائران و نیز رساندن کالاهای اساسی به 

مرزها بحث و بررسی شد.
وی با بیان اینکه برای انجام مراسم پیاده روی 
اربعین باید در داخل عراق نیز کارهایی انجام شود، 
افزود: در این کشور نیز برای میزبانی از زائران باید 

آمادگی‌هایی ایجاد شود.
وحیدی گفت: کارهای خوبی توسط دستگاه‌های 
اجرایی استانداران استان‌های مرزی برای انجام مراسم 

اربعین صورت گرفته است.
وی با تایکد بر نقش استانداران مرزی در اجرا 
و آماده سازی امکانات مراسم اربعین گفت: اخیراً 
استانداران نجف و کربلا در سفری که معاون امنیتی 
وزارت کشور به عراق داشت، مذاکراتی باهم داشتند 
و این روند تداوم دارد تا آنها هم آمادگی‌ها ی لازم را 

کسب کنند.

سخنگوی شورای شهر تهران خبر داد؛
فضای اطراف تئاتر شهر در 

شان پایتخت نیست

نادعلی گفت: اگر به آسیب‌های اجتماعی موجود 
رسیدگی نشود ممکن است خطرات بیشتری 
ساختمان تئاتر شهر که یک پایگاه فرهنگی است 

تهدید کند.
علیرضا نادعلی سخنگوی شورای اسلامی شهر 
تهران اظهار کرد: رسیدگی به ساختمان تئاتر شهر 
و همچنین مقابله با آسیب‌های اجتماعی در پارک 
دانشجو یکی از نکاتی است که در این دوره از مدیریت 
شهری قرار دارد؛ حضور دست فروشان، معتادان 
متجاهر و وجود دیگر آسیب‌های اجتماعی در اطراف 
ساختمان تئاتر شهر و پارک دانشجو شایسته پایتخت 
ایران اسامی نیست و اگر به آسیب‌های اجتماعی 
موجود در پارک دانشجو رسیدگی نشود ممکن است 
خطرات بیشتری ساختمان تئاتر شهر که یک پایگاه 

فرهنگی است تهدید کند.
نادعلی بیان کرد: به منظور اهمیت توجه به 
ساختمان تئاتر شهر تهران، شهرداری منطقه ۱۱ 
و سازمان زیبا سازی و همچنین وزارت فرهنگ و 
ارشاد در راستای احساس وظیفه به میدان آمدند تا 
مشکلات موجود را حل کنند؛ تمام تلاش مدیریت 

شهری حفظ بنای ساختمان تئاتر است.
سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران با بیان اینکه 
ساختمان تئاتر شهر نشانگر هنر نوین است گفت: با 
توجه به اهمیت محل قرارگیری ساختمان تئاتر شهر 
در پایتخت می‌توان از ظرفیت فضای سبز اطراف این 
ساختمان استفاده کرد، ایجاد فضای سبز در اطراف 
ساختمان تئاتر شهر می‌تواند به زیبایی این ساختمان 

بیافزاید.
رییس کمیته هنری شورای اسلامی شهر تهران 
با اشاره به آسیب‌های وارد شده به ساختمان تئاتر 
شهر گفت: متاسفانه در اطراف این ساختمان 
آسیب‌هایی مشاهده می‌شود که برای جامعه هنری 
کشور خوشایند نیست، به سرقت رفتن دستگیره‌های 
درب ورودی ساختمان، نشانه‌هایی از ایجاد اشتعال 
در کنار دیوار ساختمان و... باعث شده است که 
مدیریت شهری تهران تمام تلاش خود را به کار 
بگیرد تا بتوانیم از این ساختمان محافظت کنیم؛ لذا 
طرح‌های مختلفی در دست بررسی است تا به صورت 

کارشناسی از این ساختمان محافظت شود.
سخنگو و نائب رییس کمیسیون فرهنگی و 
اجتماعی شورای اسلامی شهر تهران در ادامه گفت: به 
جهت تسریع در رسیدگی به وضعیت حریم ساختمان 
تئاتر شهر کمیته‌ای متشکل از نمایندگان مدیریت 
شهری تهران، وزرات فرهنگ و ارشاد و مدیریت 

ساختمان تئاتر شهر تشیکل خواهد شد.
رییس کمیته هنری شورای اسلامی شهر تهران 
ادامه داد: طرح‌های پیشنهادی جهت ایجاد حریم 
مناسب، مقاوم و در شان ساختمان تئاتر شهر تهران 
توسط سازمان زیباسازی مورد پیگیری قرار بگیرد و 
با نظر کمیته ذکر شده به مراحل اجرایی برسد؛ باید 
این طرح با اصل سازه ساختمان تئاتر شهر تهران 

همخوانی داشته و فاخر باشد.

اخبار

رئیس شورای اسلامی شهر تهران گفت: شهرداری 
تهران در زمینه ساخت و ساز سرمایه‌گذاری نخواهد کرد 

بلکه در این زمینه نقش تسهیل‌گری دارد.
به گزارش ایرنا، مهدی چمران پیش از هشتاد و 
یکمین جلسه شورای شهر  در جمع خبرنگاران با اشاره 
به اینکه در بافت فرسوده قراردادهای خوبی با نهادهای 
مختلف منعقد شده، گفت: شهرداری در این زمینه، امور 
را مدیریت خواهد کرد و ساختمان‌ها بین مردم تقسیم 
خواهد شد تا از آن استفاده کنند.وی با بیان اینکه بعید 
است فضای جدید بزرگ تر از شهرک اکباتان باشد، افزود: 
نهادها و بانک ها در این زمینه وارد می شوند و شهرداری 

سرمایه گذاری نمی کند و در این راستا یا زمین ارائه می 
دهد و یا ساکنین را جابجا می کند و از محل موجود برای 

ارائه خدمات شهری استفاده خواهد کرد.
چمران گفت: مردم در فضای جدید و در 

ساختمان های جدید اسکان خواهند یافت.
رئیس شورای اسلامی شهر تهران با تایکد بر اینکه در 
محلات فرسوده بنیاد مسکن و وزارت راه و شهرسازی و 
یا بنیاد مستضعفان سرمایه گذاری و ساخت و ساز انجام 
می دهد، افزود: شهرداری تسهیل گری می کند و در 

صدور پروانه و ارائه زمین کمک خواهد کرد.
وی گفت: در ساخت و ساز جدید نیز باید میزان 

دریافتی از مردم نیز محاسبه شود.چمران با اشاره به 
کاهش زمان صدور پروانه ساخت به یک هفته عنوان 
کرد: این موضوع مربوط به پروانه شهرسازی است چرا 
که صدور پروانه بیش از این زمان می برد.رئیس شورای 
اسامی شهر تهران تایکد کرد: به شدت دنبال این 
هستم که کاهش زمان صدور پروانه عملیاتی شود چون  

تاثیر خوبی در مسکن خواهد داشت.
رئیس شورای اسلامی شهر تهران ادامه‌داد: پس از 
صدور پروانه شهرسازی اولیه، ارائه نقشه‌های اجرایی، 
محاسبات فنی و دریافت استعلامات نیز باید انجام شود.

چمران: شهرداری تهران در ساخت و ساز سرمایه‌گذاری نمی‌کند

رئیس کل دادگستری استان تهران گفت: اماک محکومان »رامک 
خودرو« شناسایی و در مرحله کارشناسی برای قیمت‌گذاری و مزایده قرار 

دارد.
پرونده موسوم به رامک خودرو از جمله پرونده‌های کثیرالشاکی با بیش 
از هفت هزار مالباخته است که با وعده تحویل خودرو از خریداران وجه نقد 

دریافت کرده بود اما خودرویی را تحویل نداده است.
این پرونده در شعبه ۱۵ دادگاه یکفری یک استان تهران رسیدگی شد و 
مدیران این شرکت به‌دلیل مشارکت در کلاهبرداری شبکه‌ای به ۱۲ سال و 
۶ ماه حبس، پرداخت جزای نقدی و پنج سال محرومیت از فعالیت در زمینه 

پیش‌فروش خودرو محکوم شدند.
نکته حائز اهمیت و قابل توجه برای موکلان، شکات و مالباختگان، 
محاسبه و میزان رد مال است که دادگاه با اخذ نظر کارشناسی، میزان رد 
مال را نه مبلغ پرداختی در چند سال گذشته بلکه قیمت واقعی معاملاتی 

روز خودروها محاسبه و متهمان را به پرداخت این مبلغ محکوم کرده است.
علی القاصی مهر در گفت و گو با خبرنگار ایرنا درباره آخرین وضعیت 
پرونده رامک خودرو اظهارداشت: رأی پرونده رامک خودرو صادر و در مرحله 
اجرای احکام قرار دارد و بخش عمده‌ای از اموال محکومان هم شناسایی 

شده است.
وی ادامه داد: رئیس کل محاکم عمومی و انقلاب و دادستان تهران پیگیر 

هستند تا بتوانیم مطالبات و خسارات مالباختگان را استیفا کنیم.
رئیس کل دادگستری استان تهران اظهارداشت: اماک محکومان 
شناسایی و در مرحله کارشناسی برای قیمت‌گذاری و مزایده قرار دارد و 

امیدواریم بتوانیم با فروش آنها، حقوق مالباختگان را پرداخت کنیم.
پیش از این نیز القاصی مهر »شناسایی اموال محکوم‌علیه«، »هماهنگی در 
جهت فروش اموال محکوم‌علیه«، »تسریع و هماهنگی در پرداخت مطالبات 
طلبکاران« و »پرداخت بر اساس استحقاق« را چهار اولویت مجموعه قضایی 
استان تهران در پرونده کثیرالشاکی موسوم به »رامک‌خودرو« عنوان کرده 
بود.القاصی مهر دوم خرداد سال جاری در دیدار با تعدادی از نمایندگان 
پرونده »رامک‌خودرو« برای تسریع در احقاق حقوق مالباختگان به محمدرضا 
صاحبی پسندیده معاون قضایی دادگستری کل استان تهران دستور داده بود 
نسبت به احصاء موانع و چالش‌های موجود در مسیر اجرای مصوبات پرونده 

»رامک‌خودرو« اقدام کند.
رئیس کل دادگستری استان تهران همچنین به علی صالحی دادستان 
عمومی و انقلاب تهران نیز ماموریت داده بود تا در اسرع وقت با همکاری 
و هماهنگی محاکم عمومی و انقلاب تهران نسبت به تعیین تکلیف اموال 

محکوم‌علیه و پرداخت مطالبات شکات اقدام کند.

آیا هواشناسی مقصرغافلگیری مسوولان هنگام سیل و گرد و خاک است؟

سیل فارس پیش‌بینی شده بود
رئیس مرکز ملی پیش بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا با بیان اینکه 
هشدار را پیش از وقوع پدیده‌های جوی صادر و به تمام دستگاه‌های اجرایی ابلاغ 
میک‌نیم،گفت: وقوع سیل در استان فارس نیز پیش‌بینی و در هشدار هواشناسی 

به‌طور مفصل به آن پرداخته شده بود.
صادق ضیاییان در گفت و گو با ایسنا، درباره شرایط صدور هشدارهای هواشناسی 
و الزام صدور هشدارهای جداگانه توسط استان‌ها برای پدیده‌های جوی گفت: اگر 
هنگام صدور هشدار منطقه مورد نظر یک منطقه پهناور همچون استان کرمان باشد، 
نمی‌توانیم در هشدار جزئیات تمام شهرستان‌های آن را ذکر کنیم بنابراین درصورت 
نیاز به بیان جزئیات بیشتر، استان کرمان نیز باید به‌صورت مجزا هشداری صادر کند 
ولی در صورتی که در هشدار سازمان هواشناسی  تمام جزئیات مطرح شده باشد 

دیگری نیاز به صور هشدار توسط استان نیست چرا که تکراری می‌شود.
وی افزود: در هشدار سیل نیز نام استان فارس ذکر و ابعاد حادثه نیز مفصل 
تشریح شده بود و مطرح کرده بودیم که بارش‌ها به سیلاب و طغیان رودخانه‌ها منجر 
خواهد شد و این نیاز به هشدار مجزای استان نداشت اما به‌طور مثال وقتی در استان 
هرمزگان وقوع پدیده‌ای پیش‌بینی و هشدار قرمز صادر می‌شود، نمی‌توانیم تمام 

جزئیات را تعریف کنیم بنابراین استان هرمزگان با جزئیات هشدار را صادر میک‌ند.
 رئیس مرکز ملی پیش بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا در پاسخ 
به این سوال ایسنا که هشدارهای هواشناسی برای چه نهادهایی ارسال می‌شوند؟ 
گفت: هشدارهای استانی مخاطبان خاص خود را در استان دارد و این هشدارها به 
نهادهای بسیار زیادی از جمله مدیریت بحران، وزارتخانه‌های مختلف مانند آموزش 
و پرورش، کمیسیون کشاورزی مجلس، سازمان راهداری، شهرداری و سازمان امداد 

و نجات ارایه می‌شود.
وی افزود: هرگونه هشداری اعم از هشدار قرمز، نارنجی و زرد دارای اهمیت است 
و همراه اطلاعاتی درباره میزان خسارت احتمالی، ابعاد مختلف و محل و نقطه خسارت 

برای مخاطبان و دستگاه‌های اجرایی متولی ارسال می‌شود.
ضیاییان درباره ماهیت هشدارهای هواشناسی اظهار کرد: هشدارهای گرد و خاک، 
هشدارهایی هستند که اصطلاح علمی یا سازمان جهانی هواشناسی به هشدارهای 
مبنی بر »اثر« معروف هستند که ما در برابر گرد و خاک به غیر از تعطیلی ادارات چه 

واکنشی می‌توانیم نشان دهیم؟ هرچند که به اعتقاد من این کار اقدام پیشگیرانه‌ای 
نیست.

وی در پاسخ به این سوال که آیا نحوه صدور هشدارهای هواشناسی قرمز و 
نارنجی نیاز به بازنگری دارد یا نه؟ گفت: باید توجه داشت که تفاوت هشدار نارنجی با 
قرمز چیست و نیروهای امدادی چه توصیه و چه واکنشی می‌توانند در خصوص گرد 
و خاک داشته باشند؟ در حال حاضر در خصوص گرد و خاک اقدام ویژه‌ای به جز 
تعطیلی ادارات نمی‌توانیم داشته باشیم و نمی‌دانیم اگر هشدار قرمز صادر شود چه کار 

به خصوصی می‌توان انجام داد که با هشدار نارنجی نمی‌توان انجام داد؟ 
رئیس مرکز ملی پیش بینی و مدیریت بحران مخاطرات وضع هوا افزود: در آیین 

نامه مربوط به آلودگی هوا در خصوص گرد و خاک، برای شاخص آلودگی بالای ۲۰۰  
تمهیداتی وجود دارد که متاسفانه  آیین‌نامه اجرایی آن تدوین نشده است تا مشخص 
شود دستگاه‌های اجرایی مختلف چه وظیفه‌ای دارند و هنگام وقوع گرد و خاک چه 
اقدامی باید انجام دهند؟ اگر این مورد اصلاح شود سازمان هواشناسی نیز می‌تواند در 

صدور هشدارها بازنگری انجام دهد.
 ضیاییان در پایان درباره منشا گرد و خاک‌های موجود در کشور طی چند روز 
اخیر گفت: این پدیده جوی در استان‌های سمنان، خراسان رضوی، خراسان جنوبی، 
یزد، اصفهان و سیستتان و بلوچستان، تهران و البرز منشا داخلی دارند ولی در ایلام، 

کرمانشاه،خوزستان و شمال بوشهر منشا خارجی دارند.

گلایه پلیس از عملکرد ضعیف شهرداری در ساماندهی معتادان متجاهر
رئیس پلیس تهران از عملکرد ضعیف شهرداری تهران درساماندهی 
معتادان متجاهر گلایه کرد و گفت: خرده فروشان مواد مخدر باید به اردوگاه 

بروند نه زندان.
سردار حسین رحیمی در گفتگو با مهر در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه 
آیا جلسات و کارگروه‌های شهرداری تهران به منظور ساماندهی معتادان 
متجاهر تا کنون نتیجه‌ای هم داشته یا خیر، افزود: دوستان شهرداری تلاش 
میک‌نند و صحبت‌های فراوانی هم در این زمینه با پلیس داشته‌اند؛ تا کنون 
کارگروه و جلسات فراوانی تشیکل داده‌اند اما هیچ اتفاق مهم و خاصی رخ 

نداده است.
وی با اشاره به اینکه از جلسات و کارگروه‌های شهرداری برای ساماندهی 
معتادان متجاهر هیچ چیزی عاید پلیس نشده است، ادامه داد: به عنوان مثال 
این گونه نبوده است که بگوییم ۵ هزار یا ۲ هزار معتاد متجاهر نسبت به قبل 

بیشتر ساماندهی کرده‌ایم.

لزوم کاهش عرضه و تقاضای مواد مخدر و جمع آوری معتادان متجاهر 
با هم

رئیس پلیس پایتخت افزود: در زمینه مبارزه با اعتیاد و جمع‌آوری معتادان 
متجاهر دو بحث داریم. یکی جمع‌آوری معتادان متجاهر است و دیگری عرضه 
و تقاضای مواد مخدر است؛ اگر می‌خواهیم فعالیتمان در این زمینه نتیجه 

داشته باشد با هر دو موضوع را با هم جلو برد.
رحیمی با تایکد بر اینکه باید در زمینه مبارزه با مواد مخدر مساله برای 
دستگاه‌هایی که عهده دار این موضوع هستند، تعریف شود، گفت: اگر ما 
می‌گوئیم ۸ تا ۹ هزار معتاد متجاهر در تهران داریم باید برای نگهداری و 

بازپروری اینها مکان در نظر بگیریم تا شهر را آلوده نکنند.
خرده فروشان مواد مخدر باید به اردوگاه بروند

وی با اشاره به اینکه در تهران ۷ تا ۸ هزار خرده فروش مواد مخدر داریم، 
افزود: خرده فروشان مواد مخدر باید در اردوگاه نگهداری شوند اما متأسفانه 

شاهد این هستیم که خرده فروشان بعد از دستگیری یا آزاد می‌شوند و یا 
به زندان می‌روند.

فرمانده انتظامی تهران بزرگ، در پاسخ به سوال دیگری مبنی بر اینکه خلأ 
اصلی در زمینه عدم موفقیت در حوزه ساماندهی معتادان متجاهر چیست، 
گفت: نظر من این است که در گام اول یک ظرفیت ۱۰ هزار نفری برای 
معتادان متجاهر پیش بینی شود تا بتوان تمامی این افراد را ساماندهی کرد.

عدم وجود اردوگاه برای نگهداری خرده فروشان مواد مخدر
سردار رحیمی بیان کرد: موضوع دیگر این است که دستگاه‌هایی که در 
این امر مسئولیت دارند باید به وظایف خودشان عمل کنند و برابر قانون خرده 

فروشان را به اردوگاه بفرستند نه زندان!
وی در پایان یادآور شد: البته شاید یکی از دلایلی که خرده فروشان مواد 
مخدر به زندان می‌روند این است که ما اصلًا اردوگاهی نداریم که بخواهیم 

آنها را بعد از دستگیری به آن مکان بفرستیم.

رئیس کل دادگستری استان تهران خبرداد:

املاک محکومان »رامک خودرو« در مرحله مزایده

وزیر آموزش و پرورش گفت:‌ متوسط سرانه فضای آموزشی کشور ۵.۲۲ 
مترمربع است. هشت استان سرانه‌ای کمتر از میانگین کشور دارند، که ۱۳۶ 
هزار میلیارد تومان برآورد اعتبارات مورد نیاز برای رساندن آن‌ها به متوسط 

کشوری است.
به گزارش ایلنا، یوسف نوری در گردهمایی مشترک سه وزارتخانه آموزش 
و پرورش، کشور و راه و شهرسازی که با حضور احمد وحیدی و رستم قاسمی 
و جمعی از اعضای شورای معاونان این وزارتخانه‌ها برگزار شد، تصمیم‌گیری 
در مورد مسائل مربوط به ساماندهی فضاهای آموزشی و پرورشی را از اهداف 

برگزاری این نشست مشترک عنوان کرد. 
وزیر آموزش و پرورش، ۸۱ درصد کلاس‌های درس کشور را دارای ایمنی 
و استحکام کافی دانست و افزود: از ۱۹ درصد باقیمانده هم ۶ درصد کلاس‌ها 
نیازمند تخریب و بازسازی و ۱۳ درصد نیازمند مقاوم‌سازی است که برای 
تخریب، بازسازی و مقاوم‌سازی آن‌ها در حال حاضر بیش از ۱۰۰ هزار میلیارد 

تومان اعتبار نیاز است. 
نوری، متوسط سرانه فضای آموزشی کشور را ۵.۲۲ مترمربع توصیف کرد 
و افزود: هشت استان سرانه‌ای کمتر از میانگین کشور دارند، که ۱۳۶ هزار 

میلیارد تومان برآورد اعتبارات مورد نیاز برای رساندن آن‌ها به متوسط کشوری 
است و به طور کلی استاندارد تعریف شده سرانه فضای آموزشی ۸.۳۹ متر 
مربع است که اعتبار مورد نیاز برای تحقق آن ۵۷۰ هزار میلیارد تومان است. 

وی با اشاره به رشد جمعیت دانش آموزی کشور، گفت: در ابتدای دهه 
۹۰.۱۲ میلیون دانش آموز داشتیم، بعد از ۱۰ سال این رقم به ۱۶ میلیون 
نفر رسیده است، که این امر موجب شده با وجود حجم بالای فعالیت انجام 
شده در تامین زیرساخت‌های آموزشی همچنان کمبودهایی در چند استان 

داشته باشیم. 
وزیر آموزش و پرورش از استانداران و معاونان عمرانی استانداری‌ها خواست 
که مسائل آموزش و پرورش را با دیدی متفاوت نگاه کنند و در جهت حل 
آن‌ها به ویژه در حوزه زیرساخت‌ها و تامین فضاهای آموزشی و پرورشی مورد 

نیاز اهتمام بیشتری داشته باشند. 
نوری در ادامه با اشاره به بند )ی( تبصره )۹( قانون بودجه سال ۱۴۰۱ 
درباره فروش املاک مازاد آموزش و پرورش، تایکد کرد: با هم‌افزایی و تعامل 
سازنده در استان‌ها، استانداران همکاری لازم را به منظور شناسایی و فروش 
املاک مازاد آموزش و پرورش داشته باشند تا عواید آن صرف مدرسه‌سازی در 

همان شهرستان و مناطق محروم شود. 
وزیر آموزش و پرورش همچنین از استانداران خواست که با توجه به 
صراحت قانون در مورد اختصاص ۳ درصد از عوارض شهرداری‌ها به آموزش و 
پرورش به منظور تأمین فضا و تجهیزات آموزشی و پرورشی، اهتمام و پیگیری 

لازم را در تحقق این ماده قانونی داشته باشند.

وزیر آموزش‌وپرورش:
۸۱ درصد کلاس‌های درس کشور دارای ایمنی و استحکام کافی است
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مدیرکل هنرهای نمایشی با اشاره به اجرای ۷ اثر با موضوع جنگ 
تحمیلی، مدافعان حرم، شهید سلیمانی و بسیج در جشنواره تئاتر 
شهروند، دفاع مقدس را از مضامین مورد توجه در جشنواره‌های تئاتری 

دانست.
کاظم نظری مدیرکل هنرهای نمایشی در واکنش به توییت یکی از 
مدیران نهادهای فرهنگی که چند روز پیش در یک روزنامه بازنشر و ادعا 
شده بود که وی توصیه کرده جشنواره تئاتر بسیج به موضوع دفاع مقدس 
نپردازد، به خبرنگار مهر گفت: بنده به هیچ عنوان بحث دفاع مقدس را در 
جشنواره سراسری بسیج نفی نکردم. تنها در یک گفتگوی بلند، در پاسخ 
به یک پرسش، خواستار توجه بیشتر به ابعاد دیگرِ حضور بسیج در عرصه 
اجتماعی و فرهنگی جامعه شدم و متأسفانه از سخنان من سوءبرداشت 
صورت گرفت. به نظر می‌آید دوستان، آن گفتگو را به‌طور کامل نخوانده‌اند 

و تنها بر اساس بریده‌ای کوتاه از آن، قضاوتی نادرست کرده‌اند.
وی ادامه داد: در آن مصاحبه بلند، بارها ذکر شده است که خواستار این 
موضوع هستیم تا منویات و موضوعات جدیدی که حضرت آقا از بسیج 
خواسته‌اند، در آثار ارائه شده در جشنواره تئاتر بسیج، دنبال شود که این 
به هیچ عنوان به معنای نپرداختن به آثار دفاع مقدس نیست. جشنواره 
بسیج هم به هرحال باید پیرو منویات مقام معظم رهبری باشد تا بتوانیم 
با بسیج عمومی، کشورمان را به سوی توسعه، رونق و آنچه که خواسته 

ایشان است، هدایت کنیم.
مدیرکل هنرهای نمایشی یادآور شد: ادارهک‌ل هنرهای نمایشی همیشه 
حامی نمایش‌هایی با موضوع دفاع مقدس بوده است. ما در طول سال، 
چندین نمایش حرفه‌ای در ارتباط با دفاع مقدس در سالن‌های اصلی 
شهر تهران، چه دولتی و چه خصوصی، در حال اجرا داریم. همیشه از 

هنرمندانی که به این موضوع پرداخته‌اند، حمایت کرده‌ایم و خواسته‌ایم 
که در جشنواره‌ها هم حضوری فعال داشته باشند. در رابطه با جشنواره 
سراسری بسیج نیز از تمامی همکاران‌مان در ادارهک‌ل هنرهای نمایشی، 
انجمن‌های نمایش و بسیج هنرمندان درخواست کرده‌ایم، از حمایت 

گروه‌های هنری دست برندارند تا در این جشنواره بزرگ، شرکت کنند.
نظری تایکد کرد: جشنواره تئاتر بسیج، باید آئینه تمام‌نمای خدمات، 
فداکاری و جانفشانی‌های بسیجیان کشور در همه عرصه‌ها باشد؛ از دوران 
دفاع مقدس گرفته تا مقابله با تهاجم فرهنگی و کمک به آسیب‌دیدگان 
از سیل و زمین‌لرزه و یاری رسانی به کادر درمان در امر مقابله با کرونا. 
راهنمای ما هم در این راه، منویات و سخنان مقام معظم رهبری است 
که بارها بر وظایف و فعالیت‌های گسترده بسیج در عرصه‌های اجتماعی، 

سیاسی و فرهنگی کشور، تایکد کرده‌اند.
مدیرکل هنرهای نمایشی که در سه روز برگزاری یازدهمین جشنواره 

شهروند لاهیجان که دوم مرداد ماه به کار خود پایان داد از نزدیک شاهد 
فعالیت مدیران و هنرنمایی شرکتک‌نندگان بوده است، در ارزیابی خود 
از این رویداد گفت: تئاتر به تماشاگرانش زنده است و در یازدهمین 
جشنواره شهروند لاهیجان، مردم این شهر با وجود هوای گرم و مرطوب، 
از آثاری که توسط هنرمندان استان‌های مختلف به اجرا درآمد، استقبال 
کم‌نظیری داشتند که این موضوع از نقاط قوت و نشان دهنده عملکرد 

موفق جشنواره به شمار می‌رود.
وی ادامه داد: همان‌طور که نام این جشنواره، پسوند »شهروند« دارد، 
آثار به نمایش درآمده در آن به خوبی توانستند ارزش‌ها و هنجارهای 
زندگی انسان امروز را که در جامعه‌ای جدید و نوین زندگی میک‌ند، به 

تصویر بکشند.
مدیرکل هنرهای نمایشی افزود: هنرمندان حاضر در این رویداد، 
معیارهای اصلی فرهنگ شهروندی را در ابعاد اخلاقی، وجدان جمعی، 
مشارکت اجتماعی، ادب، درستکاری، امانت‌داری و حفظ کرامت انسانی، 
انجام تعهدات شهروندی و مسئولیت‌پذیری به خوبی در معرض دید 

تماشاگران گذاشتند.
وی در پایان با اشاره به توجه جشنواره شهروند لاهیجان به موضوعاتی 
چون دفاع مقدس و فرهنگ مقاومت، توضیح داد: از ۱۲ اثر حاضر در 
جشنواره تئاتر شهروند لاهیجان، ۷ نمایش با موضوع دفاع مقدس، 
شهدای مدافع حرم، بسیج و سردار بزرگ ایران زمین شهید سردار حاج 
قاسم سلیمانی بودند. شهدا و یادگاران دفاع مقدس، شخصیت‌های ملی 
ما هستند. ما هر آن‌چه داریم مدیون جان‌فشانی شهدایی است که هشت 
سال از خاک‌مان دفاع کردند و قطع به یقین، دفاع مقدس از موضوعات 

اصلی همه جشنواره‌های تئاتر ماست و خواهد بود.

کاظم نظری مطرح کرد:

 تکذیب ادعای مطرح‌شده در یک توئیت

عاشقانه‌ای با صدای حسین 
حقیقی برای »هناس«

 سازندگان فیلم سینمایی »هناس« که این روزها 
در حال اکران عمومی است، قطعه موسیقی این فیلم 

را منتشر کردند.
قطعه موسیقی فیلم سینمایی »هِناس« با صدای 

حسین حقیقی منتشر شد.
این قطعه موسیقی که محصول سازمان سینمایی 
سوره است، نسبت به حال و هوای فیلم سینمایی 
»هِناس« و موضوع عاشقانه آن از زبان شهره پیرانی 
برای همسرش داریوش رضایی نژاد توسط محمد 
مهدی سیار سروده شده است.فیلم سینمایی »هِناس« 
به کارگردانی حسین دارابی و محمدرضا شفاه با 
پرداخت به زندگی شهید داریوش رضایی‌نژاد از شهدای 
هسته‌ای و همسرش شهره پیرانی ساخته شده که در 
این عاشقانه ملتهب، تلاش‌های همسر این شهید را 

برای حفظ زندگی‌اش شاهد هستیم.
اکران »هِناس« با بازی مریلا زارعی و بهروز شعیبی 

همچنان در سینماهای سراسر کشور ادامه دارد.
دیگر عوامل سازنده این اثر عبارتند از: آهنگساز: 
شروین معینی، تنظیم و مکیس: حسن بابا محمودی، 

محصول سازمان سینمایی سوره.
فیلم »هناس« سال گذشته در جشنواره فیلم فجر 

رونمایی شد.

جشنواره ونیز با »نویز سفید« 
افتتاح می‌شود

فیلم »نویز سفید« به کارگردانی »نوآ بائومباک« به 
عنوان فیلم افتتاحیه هفتاد و نهمین جشنواره فیلم ونیز 

انتخاب شد.
فیلم »نویز سفید« به نویسندگی و کارگردانی »نوآ 
بائومباک« با نقش‌آفرینی بازیگرانی چون »آدام درایور«، 
»گرتا گرویگ« و »دان چیدل« به عنوان فیلم افتتاحیه 
هفتاد و نهمین جشنواره بین‌المللی فیلم ونیز انتخاب 
شد و در روز چهارشنبه ۳۱ آگوست در سالن اصلی 

کاخ جشنواره به روی پرده می‌رود.
»نوآ بائومباک« پیش از این در سال ۲۰۱۹ با فیلم 
»داستان ازدواج« در جشنواره فیلم ونیز حاضر شده بود.

»آلبرتو باربرا« مدیر جشنواره ونیز در این باره گفت: 
»افتتاح هفتاد و نهمین جشنواره فیلم ونیز با فیلم 
»نویز سفید «افتخار بزرگی است. ارزش آن را داشت 
تا منتظر حصول اطمینان از تکمیل شدن فیلم باشیم 
تا خبر نهایی فیلم افتتاحیه را اعلام کنیم. این فیلم که 
از رمان نوشته »دان دلیلو« اقتباس شده است، یک اثر 
هنری بدیع، جاه طلبانه و قانع کننده ساخته است که 
شامل معیارهای متعدد دراماتیک، کنایه آمیز و طنز 
است. نتیجه آن فیلمی است که وسواس‌ها، تردیدها 
و ترس‌های ما را همانطور که در دهه ۱۹۸۰ ثبت 
شده‌اند، با ارجاعات بسیار واضح به واقعیت معاصر 

بررسی میک‌ند«.
داستان فیلم »نویز سفید« که اثری ضد 
مصرف‌گرایی است، درباره‌ خانواده‌های است که در دهه‌ 
هشتاد در مواجهه با مصرف‌گرایی و تکنولوژی دچار 

یاس، پوچی و تردیدهای بنیادی می‌شود.
هفتاد و نهمین جشنواره فیلم ونیز، قدیمی‌ترین 
جشنواره سینمایی جهان، از تاریخ ۳۱ آگوست تا ۱۰ 
سپتامبر )۹ تا ۱۹ شهریور( در ایتالیا برگزار می‌شود و 
امسال لیلا حاتمی بازیگر ایرانی یکی از داوران بخش 

مسابقه اصلی این رویداد مهم سینمایی است.

ثبت‌نام‌ ۱۰۰ اثر برای 
رقابت در جشنواره نمایش 

عروسکی مبارک
دبیر نوزدهمین جشنواره نمایش عروسکی تهران 
مبارک با اعلام ثبت‌نام نزدیک به ۱۰۰ اثر برای رقابت 
در این جشنواره با گذشت حدود دو هفته از انتشار 
فراخوان تایکد کرد: استقبال خانواده تئاتر عروسکی از 
جشنواره بسیار مثبت بوده و امیدواریم امسال شاهد آثار 

درخشانی باشیم.
هادی حجازی‌فر با اشاره به اینک‌ه از حدود ۱۰۰ 
اثر عروسکی که تاکنون برای حضور در رویداد امسال 
ثبت‌نام کرده‌اند بیش از نیمی از آثار مربوط به گروه‌های 
تئاتری از شهرستان‌های مختلف است، ابراز امیدواری 
کرد جشنواره امسال شاهد حضور بایکفیت‌تر و 
قدرت‌مندتری از گروه‌های با استعداد و جوان در سراسر 
کشور باشد و فرصت دیده‌شدن را در اختیار این گروه‌ها 

قرار دهد.
وی ادامه داد: پیش‌بینی میک‌ردیم پس از چند سال 
رکود در فضای نمایش عروسکی به دلایلی مثل کرونا 
و ... ایجاد رونق دوباره در این حوزه با مشکلاتی همراه 
باشد، اما این میزان استقبال، ما را به داشتن جشنواره‌ای 

با روح تازه و پر از اتفاقات خوب امیدوار کرد.
حجازی‌فر همچنین با اشاره به حضورش در تبریز 
و گفت‌وگو با فعالان نمایش عروسکی استان آذربایجان 
شرقی که هفته گذشته برگزار شد، افزود: در این نشست 
ضمن شنیدن مشکلات گروه‌ها برای تولید آثار نمایشی، 
قرار شد با حمایت‌های ستاد جشنواره و همراهی فعالان 
تئاتر عروسکی این استان، انجمن تخصصی نمایش 
عروسکی همزمان با افتتاح جشنواره تهران، در تبریز 
شروع به فعالیت کند. علاوه بر این، تا زمان برگزاری 
جشنواره، سفر به استان‌های دیگر و گفت‌وگو با فعالان 
نمایش عروسکی در مراکز استان‌ها ادامه خواهد داشت.

 نوزدهمین جشنواره بین‌المللی نمایش عروسکی 
تهران مبارک از ٢٢ تا ٣٠ مهر ١۴٠١ به دبیری هادی 

حجازی‌فر در تهران برگزار خواهد شد.
ثبت نام برای شرکت در جشنواره از نیمه تیرماه 
از طریق سایت جشنواره به این آدرس آغاز شده و تا 
پانزدهم مردادماه ادامه خواهد داشت. در بخش کودک 
و بزرگسال هر یک ۱۵ اثر و در بخش فضای باز هم 

۱۰ اثر برای شرکت در جشنواره پذیرفته خواهند شد.

اخبار

یک بازیگر:
»سایکودرام« روشی برای 

مقابله با بزه است
 بازیگر مستند خط باریک قرمز گفت: 
»سایکودرام« یک روش برای مقابله با بزه است که 
در تمام دنیا انجام می‌شود و نوجوانان در مواجهه 
با سایکودرام فیزیک و عواطف خودشان و دیگری 
را می‌شناسند و یاد ‌می‌‎گیرد به فیزیک و عواطف 

دیگری احترام بگذارند.:
توماج دانش بهزادی دوشنبه ۳ مرداد ۱۴۰۱ در 
حاشیه اکران مستند خط باریک قرمز که به همت 
حوزه هنری قزوین در سینما بهمن برگزار شد، 
گفت: سایکودرام یک روش برای مقابله با بزه است 
که در تمام دنیا انجام می‌شود و نوجوانان در مواجهه 
با سایکودرام فیزیک و عواطف خودشان و دیگری 
را می‌شناسند و یاد ‌می‌‎گیرد به فیزیک و عواطف 

دیگری احترام بگذارند.
وی اظهار کرد: مستند »خط باریک قرمز«، 
مستندی سازنده بود که تأثیرات روحی و عاطفی 
مثبتی بر روان من به عنوان بازیگر این مستند 
گذاشت.این بازیگر افزود: زمانی که به زندگی 
شخصی جوانان بزه نزدیک شدم، متوجه شدم که 
شرایط محیطی کودکان و نوجوانان بزه به تنها 
ابزارشان برای بقاء خشونت تبدیل شده و اگر بلد 

نباشند، خشن باشند قطعاً بازنده میدان هستند. 
وی بیان کرد: در سیستم فرهنگی، تربیتی، 
آموزشی و نگاه مسئولان و قانونگذاران باید این 
شناخت به‌وجود آید که کودکان بزه قابلیت اصلاح 

و برگشت به جامعه را دارند.
دانش‌بهزادی تأیکد کرد: موضوع دیگر این است 
که کودکان و نوجوانان باید یاد بگیرند، زمانی که با 
معضل روبه‌رو می‌شوند، چگونه رفتار کنند و حتی 
در این باره باید آموزش ببینند. وی روش سایکودرام 
در هنر را روشی مؤثر در امر آموزش دانست و افزود: 
متأسفانه در کشور دچار فقر فرهنگی هستیم و 
این موضوع سبب شده تا سن بزه کاهش و آمار 
آن افزایش یابد.این بازیگر در پایان بیان کرد: در 
تلاش هستیم تا مستند خط قرمز ۲ را  بسازیم اما 
در حال حاضر در این مسیر با یک سری موانع و 
سنگ‌اندازی‌ها مواجه هستیم که امیدواریم هرچه 

زودتر مرتفع شود.

اظهارات وزیر فرهنگ عراق 
درباره سینمای ایران

وزیر فرهنگ و گردشگری عراق گفت:‌ سینمای 
ایران، به عنوان یکی از بازیگران مهم صنعت فیلم و 
سینمای جهان شناخته شده و وجه تمایز خود را با 
حضور فعالانه‌اش در صحنه‌های سینمای بین‌الملل 

نشان داده است.
حسن ناظم با حضور در »هفته سینمایی ایران«، 
از استقبال بی‌نظیر نسبت به فیلم‌های ایرانی تمجید 
کرد و گفت: ایران یکی از مهمترین کشورهای 
صاحب سینما در منطقه و جهان اسلام است. در این 
راستا برگزاری هفته فیلم ایران در بغداد از اهمیت 
بالایی برخوردار است؛ چرا که این هفته سینمایی 
است که به عنوان یکی از بازیگران مهم صنعت 
فیلم و سینمای جهان شناخته شده و وجه تمایز 
خود را با حضور فعالانه‌اش در صحنه‌های سینمای 
بین‌الملل نشان داده است.او با اشاره به مشترکات 
تاریخی، مذهبی و فرهنگی دو کشورِ ایران و عراق 
بر لزوم همکاری‌های سینمایی دو کشور در ابعاد 
گوناگون تایکد کرد و افزود: اکنون یک حرکت و 
فعالیت دوباره‌ای آغاز شده و ما شاهد آن هستیم 
تا از نو فعالیت‌ها و حیات فرهنگی خود را با تمام 
جلوه‌هایش از سر بگیریم که مهم‌ترین آن‌ها توافقات 
حاصله درطی سفر اخیرمان همراه با مجموعه‌ای از 
صاحب‌نظران خبره از وزارت فرهنگ کشور عراق 
به جمهوری اسلامی ایران بود که نتایج مثمرثمر و 
چشمگیری دربرداشت.حسن ناظم، سینمای ایران 
را الگویی بی‌نظیر برای ارتقای سینمای کشورهای 
منطقه دانست و برگزاری هفته فیلم ایران در عراق 
را اولین گام برای تحقق آن عنوان کرد و گفت: 
هفته فیلم ایران برای ما در بغداد فرصتی برای 
نزدیک شدن، آشنایی و همچنین بدست آوردن 
دستاوردهای حرفه‌ای از صنعت پیشرفته سینمای 
ایران است. سینمایی که یک قرن عمر خود را در 
پیشرفت و ارتقای کمی ویکفی سپری کرده است 
و جوایز جشنواره‌های معتبر جهانی را از آن خود 
کرده است.در هفته فیلم ایران در عراق، شماری از 
فیلم‌های مختلف کارگردانان سینمای ایران برای 

علاقمندان به نمایش در می‌آید.

اخبار
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رویای تامین اجاره‌بها

 کاریکاتور

 علی اتحاد با »نامه‌هایی بر دوش تندباد« از ۲۰ مرداد به بوتیک 
تئاتر ایران می‌آید.

پوستر نمایش»نامه هایی بر دوش تندباد « به نویسندگی و کارگردانی 
علی اتحاد در آستانه اجرای عمومی در بوتیک تئاتر ایران و آغاز پیش 
فروش بلیت این اثر نمایشی با طرحی از اشکان گله داری منتشر شد.

نمایش معاصر »نامه‌هایی بر دوش تندباد« کار تازه‌ علی اتحاد 
است که به زودی در بوتیک‌ تئاتر ایران اجرا خواهد شد. علی اتحاد 
نویسنده، کارگردان و تهیهک‌ننده‌ این اثر را بار دیگر با گروه هنرهای 
اجرایی »سیصد و شصت و شش« که از سال ۹۸ تاسیس کرده است 
اجرا خواهد کرد. »نامه‌هایی بر دوش تندباد« که بر اساس رمانی به 
همین نام نوشته‌ علی اتحاد طراحی و تولید شده است از روز بیستم 
مرداد هر شب از ساعت ۲۰ تا ۲۲ در بوتیک تئاتر ایران اجرا خواهد 

شد.
علی اتحاد هنرمند تجسمی معاصر، نویسنده و کارگردان است که 
از سال ۸۳ تاکنون با نمایش آثاری در رسانه‌های ویدیو-آرت، فیلم، 
اینستالیشن، دیجیتال-مدیا، اودیو-آرت، پرفورمنس-آرت و تئاتر 
آثاری را تولید و ارائه کرده است. از اتحاد نمایش‌هایی چون »مرثیه‌ای 
برای کتابسوزی‌ها«، »شب سیصد و شصت و ششم«، »تاریخ نانوشته‌ 
سایه‌های بلند زمستان« و »دهلیزهای بی‌انتهای خاطره« طی 

سال‌های گذشته اجرا شده است. اتحاد در عین حال اجراهای انفرادی 
چون »پرده‌های سکوت«، »دیباچه«، »در جست و جوی دیوشکن«، 
»گله‌های پراکنده‌ غول‌ها«، »شکوفه‌های سنگی دست‌های تو«، 
»مکاشفات درخت«، »پیمان‌شکنی«‌، »شعری که می‌پزی و در کاسه 

می‌ریزی« و ... را اجرا کرده است.
از کتاب‌های علی اتحاد می‌توان به »مرثیه‌ای برای کتابسوزی‌ها«، 
»چکامه‌های روشنایی«، »دیوآب«، »منظومه‌ی پیامبر نامبعوث« و 

»نامه‌هایی بر دوش تندباد« اشاره کرد.
اتحاد در اجراهایش کلیه‌ی امکانات مکان را به خدمت می‌گیرد 
و شکل اجرایی‌اش را بر اساس معماری بنا یا محوطه‌ اجرا طراحی 
میک‌ند. از این طریق اجرا تبدیل به سفری می‌شود که مخاطب در آن 
دخیل است. در اجراهای سال‌های گذشته، اتحاد جایگاه مخاطبان را 
حذف کرده و به مخاطبان اجازه می‌دهد که مثل بازدید از یک موزه 
در طبقات و بخش‌های مختلف اجرا حرکت کنند و اجرا را به شکل 

تکه تکه به میل خودشان در ذهن مرتب کنند.
»نامه‌هایی بر دوش تندباد« از بیستم مرداد تا هجدهم شهریور 
در بوتیک تئاتر ایران« اجرا خواهد شد. برکه بذری سرپرست گروه 
هنرهای اجرایی »سیصد و شصت و شش« بازیگردان و از اجراگران 

این نمایش معاصر است و علی نصر مجری طرح این اجراست.

تدوینگر فیلم سینمایی »پیتوک« گفت: بسیاری از سکانس‌های این فیلم 
از زوایای مختلف فیلم‌برداری شده است و می‌شد چندین بار سکانس‌ها را 

مونتاژ کرد و این چالش من برای تدوین بود.
کاوه ایمانی تدوینگر فیلم سینمایی »پیتوک« ، با اشاره به اینکه این اثر 
اولین همکاری‌اش با سید مجید صالحی بوده است، گفت: بهرام دهقانی از 
بهترین تدوینگران ایران که من از سال ۷۵ دستیار ایشان در ۱۰ فیلم بودم، 
قرارداد مونتاژ پیتوک را بسته بود و یک روز مانده به کلید خوردن پروژه 
انصراف داد. آن زمان بود که بنده با مجری طرح کار یعنی علی مردانی برای 

تدوین پروژه قرارداد بستم.
وی درباره همکاری با سیدمجید صالحی بیان کرد: آن زمان که این پروژه 
به من پیشنهاد شد، همزمان پیشنهاد تدوین یک فیلم دیگر را هم داشتم 
که نپذیرفتم چراکه به نظرم رسید، این فیلم خوبی‌ست و باید وقت زیادی 
برای آن بگذارم. کارگردان بسیار در این پروژه به من اطمینان کرد و شاید 
باور نکنید که ما در کل مرحله تدوین تنها سه ساعت با هم جلسه داشتیم، 
یعنی هیچ وقت ما درباره جزییات صحبت نکردیم، بلکه درباره کلیت چیزی 

که قرار بود ارایه دهیم، صحبت کردیم.
تدوینگر فیلم سینمایی پیتوک ادامه داد: نظرات ما به لحاظ زیبایی‌شناسی 
بسیار به هم نزدیک بود و به سلیقه یکدیگر آگاه بودیم که منجر به یک 
همکاری خوب، دقیق و خاطره‌انگیز شد و اگر پیشنهاد همکاری مجدد از 

سوی او داشته باشم با کمال میل آن را می‌پذیرم.

ایمانی تایکد کرد: درست است که پیتوک اولین فیلم سینمایی‌ سیدمجید 
صالحی محسوب می‌شود اما بسیار به بازی بازیگران، دکوپاژ، میزانسن، 
ریتم در سکانس مسلط است چراکه سال‌ها دستیار کارگردانان مهمی 
چون مسعود یکمیایی و چند نفر دیگر بوده است. او همانند یک کارگردان 
حرفه‌ای و پخته، متریال خوب در اختیار من قرار داد و من هم تمام سعیم 

را کردم، فیلم را خوب مونتاژ کنم.
وی با اشاره به اینکه فیلم، ژانر و قهرمان و ضدقهرمان دارد، تصریح 
کرد:  پیتوک از جنس فیلم نوآر است که کمتر ساخته می‌شود. فیلم به 
شدت مستقل و با وسواس ساخته شده است. همچنین این فیلم سینمایی 
استوری‌برد داشته و بر اساس آن سکانس گرفته شده است. از آنجاکه 
بسیاری از سکانس‌ها از زوایای مختلف گرفته شده بود، می‌شد چندین بار 

سکانس‌ها را مونتاژ کرد و این چالشی برای من بود.
این هنرمند با اشاره به اینکه تاکنون ۶۶ فیلم سینمایی و ۵۰ فیلم ویدیویی 
و تلویزیونی و حدود ۷ سریال کار کرده است که از میان این آثار، نصف آن‌ها 
فیلم اولی بودند، مطرح کرد: علاوه بر همکاری با فیلمسازان شناخته شده 
از جمله ایرج قادری، بهمن فرمان‌آرا، محمدحسین لطیفی، سعید سهیلی 
و... با فیلمسازانی از جمله اصغر نعیمی، انسیه شاه‌حسینی، شاهد احمدلو، 
آرش معیریان و... در اولین آثارشان همکاری داشتم. از نظر من فیلم‌اولی‌ها 

دو ویژگی خوب دارند؛ انگیزه بسیار و روایت متفاوت.
به گفته ایمانی، مهتاب کرامتی یکی از بهترین بازی‌هایش را انجام داده 

است. از سوی دیگر احسان بذلی که انتخاب او بسیار چالش سختی برای 
کارگردان بود، حضور پرُرنگی در فیلم دارد. همچنین هادی حجازی‌فر به 

شدت مسلط بازی کرده است.
تدوینگر فیلم سینمایی پیتوک تایکد کرد: من برای اینکه تناسب 
بازیگران جدید و حرفه‌ای حفظ شود، بسیار تلاش کردم. همچنین از تمام 
سکانس‌های فیلم استفاده کردم و چند سکانس جزئی را که داستان فرعی 
داشت، کنار گذاشتم. یکی از اتفاقات خوب پیتوک این بود که زمان فیلم با 
داستان‌گویی درست ۱۱۷ دقیقه است و برای اکران کوتاه نشد و از آنجایی 

که ریتم و تمپوی کار درست است، مخاطب اذیت نمی‌شود.
ایمانی با بیان اینکه برخی از فیلم‌ها در موبایل هم قابل مشاهده است 
اما پیتوک را باید در سینما دید، یادآور شد: این اثر زیبایی‌شناسی خوبی 
دارد و کادرهای متفاوت و زیبا از مدیر فیلمبرداری روزبه راگا و مغز متفکر 
فیلم یعنی کارگردان، گرفته شده است به همین دلیل باید آن را روی پرده 
سینما دید چراکه فیلم خودِ سینماست. این اثر، جزو فیلم‌هایی‌ست که اگر 
مخاطب دو سکانس آن را از دست بدهد، بقیه قصه را متوجه نمی‌شود پس 
باید این اثر را که با جزئیات نوشته و کار شده است، روی پرده دید.وی در 
پایان خاطرنشان کرد: من نزدیک به دو ماه شبانه‌روز برای این فیلم زحمت 
کشیدم و لازم می‌دانم از دو دستیارم فاطمه کرباسی و رضا بقایی تشکر کنم 

و بگویم خروجی کار خوب شده است و از آن راضی هستم.

تدوینگر فیلم پیتوک: نماهای متنوع سکانس‌ها چالش تدوین بود

اصفهان باید میزبانی جشنواره فیلم‌ کودک را درست انجام دهد

کارگردان سینما و مدیر تولید »مدرسه پیرمردها« گفت: اصفهان میزبان 
سنتی جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان است و باید همان‌طور که 
سمینارهای زیادی در آنجا برگزار می‌شود، میزبانی را هم به درستی انجام 

دهد.

وحید نکیخواه‌آزاد درباره برگزاری سی‌وپنجمین جشنواره فیلم‌های کودکان 
و نوجوانان، گفت: جایگاه هر نهادی باید مشخص باشد. بزرگ‌ترین مشکلی که 
همیشه با اصفهان داریم، این است که آن‌ها به اندازه‌ای که باید در جشنواره 
ورود کنند، قانع نیستند. در واقع مثل کشورهای استعمارگری هستند که 
می‌گویند ما این پول را به شما می‌دهیم تا کمک کنیم که در کشورتان 

زندگی کنید، اما ما باید به شما بگوییم که چگونه زندگی کنید.
این تهیهک‌ننده و فیلمنامه‌نویس ادامه داد: اصفهان سال‌هاست میزبان 
جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان است و باید همان‌طور که سمینارهای 
بسیاری در آنجا برگزار می‌شود، میزبانی را هم به درستی انجام دهد. اگر به 
آنها اجازه دهیم که در تولید فیلم‌های کودک و نوجوان سرمایه‌گذاری کنند و 
چتر حمایتی‌شان گسترده‌ شود، باعث می‌شود که حق بیشتری برای دخالت 
در امور جشنواره برای خود قائل شوند، تا جایی که کار به جایی می‌رسد که 
بنیاد سینمایی فارابی و سازمان سینمایی باید جشنواره را به اصفهان تقدیم 
کنند تا دبیر این رویداد را خودشان معین و فیلم‌هایش را هم خودشان 

مشخص کنند!

کارگردان گنجشکک اشی‌مشی خاطرنشان کرد: از نظر من اصفهان بهترین 
جایی‌ است که جشنواره می‌تواند در آنجا برگزار شود، اما وقتی کار به جایی 
می‌رسد که می‌خواهند همه امور را در دست بگیرند، باید به جایگزین مناسبی 
برای محل برگزاری جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان فکر کرد، همان‌طور 
که جشنواره در دوره‌هایی به همدان رفت و موفق هم بود و اصفهانی‌ها متوجه 

شدند که چیزی را از دست داده‌اند.
این فیلمساز در پایان در پاسخ به این پرسش که بهترین الگو برای جشنواره 
فیلم‌های کودکان و نوجوانان کدام رویداد خارجی‌ است، اظهار کرد: مدل‌های 
مختلفی در دنیا وجود دارد، مثلا جشنواره زلین، نمونه خیلی خوب و ساده‌ای 
است. جیفونی مدل دیگری دارد، داورهایش همه کودک و نوجوان هستند و 
از کشورهای مختلف انتخاب می‌شوند. جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان 
تاکنون بسیار به جشنواره حیدرآباد هند شباهت داشته است که آن هم 
جشنواره بزرگی‌ است. به نظر من این جشنواره لازم نیست تا این اندازه به 

حواشی بپردازد.

»نامه‌هایی بر دوش تندباد« در بوتیک تئاتر ایران


